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A Bo Jro ¢ NG 31 4. 8 ddg gw:)l
BOESEIE BET) 20 daren ©SI0m HEH6.
©®ond A8 ﬁ&ﬁ)g@;éo BT S8 §)§ D000 ?
1) 1 %ﬁo.@o 2) 260.0 3) 2 %rﬁo.@o4)1 % 0.0

A Bo Jro HE8 NG 3 : 4 28 IS Srovd)
PoSreooesn AE B $am) 30 ddaren edSom
DHa%o HGod. & &rord) DoSrBohe A

PoSrfooesn A8 B S 10 ddoaren edSom
HBH0. wond © &roed) ABGoD) Jrios
PSSy dod DISS HosreBousiecd?

1) 252.e0  2) 159.e0  3) 309.e0 4) 209.e0
28 338 D88 &roed) 30 fodd HosreSomred.

OSH B3 I 115 S Soéd éQ’f_op ©08 HIODO
& 10 8.20. $59.5 &rdo HDATBLE. ©onsd

1) 1-a, 2-b, 3-c, 4-d
3) 1w, 2-a, 3-b, 4d

2) 1-b, 2-a, 3-c, 4-d
4) 1, 2-d, 3-a, 4-b
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Arithmetic : Time and Distance

89)

87)

88)

89)

& 8o TS H85VL HYowod?

1) a8 $g8 6kmph SK0s’ 10 dores’ 1 8.2.
&80 DO .

2) 125 8.20. &rord) 2.5 Kovd! BHEHLS Sio
50kmph

3) 2% Dew ok 45 8.0, &rdo & Dew DE®D
% 1020, &rdo POrsR o8 Ire HEy )G
5:4

4) a8 $38 Hovd 15 8.2. S0 5 Iare’ 1.75
8.3, SEHRO S0BIS TreRE.

& 800 TS IBI PIVTORN HoLos?

. 600, P& o J08ID 5 XS =&
P38 S0 7.2 kmph

I3 fowod' 10 § 8.5, pordh & oo 5
fovod® 17 8.D. drdo HasrBowHotd

1) 13083 2) Il S

3) Do HVII 4) 2ID JBID T

& 800 DIVTOS IPID MYowWod?

I 28 oo 92.4 kmph 350 10 daros® 15400
D&Y SrBo (HOSTBoBHO.

Il. 2.8 Beo 48kmph o 50 Ires® Koy
Lo B Eo. (grso 40 IToS” BHEDR
&% o 3o 60 kmph oz

1) 13083 2) 1l S

3) Do HDII 4) 2ID JBID T

& 800 PIVTOS VIO MYowWod?

l. 28 5% 4008.Q. &rovd) 28 fowed’ HArSY
Hen K0 Hod 16 8.2,

Il. 2% Beo Ko 75 8.. JKo 1050 8.%v.
&roed) 14 fobod® HaSrdosiod.

1) 1SS 2) 1l S @

3) Do HDIS 4) 2ID IBID T

308 1:

MBI TTI0 BT I8 VT IS PEYHen
EONS Grorod, af) s Grovd) SEOIMT Irod
PSR Ingo HArnod® © TIrso B $5g8

Kwg),

“ “ot - 2y

D (Jo70s) Sifo = Xty kmph.
1098 2 :

BT TITI0 BE° g8 BT Sy IIrS PG
@ EONS Srooo, w88 Crod) IHIT Ires
DTSR Ingo HArnod® © TIrso B $5g8
@8,

90)

91)

92)

93)

94)

95)

96)

97)

98)

3XYZ  kmph.
Xy+yz+zx

BT TTH0 B I8 Dok JIIrS GrTeO®
S x kmph, ykmph Sred’ Hairs Ingo
MW @8 Dt o Jod? (8../50.0¢°)

difen (2o°dd) o =

1) Y gy XY gy XY gy 2y
X-y X+y 2Xy X+y

28 56 Ao& BE& 58kmph Jros’ I9) 80h B
008 A8 52kmph 308 DK%H)H. ®ond Ingo
LZJOSJ"%)O@G ol Difen Iso Dodordore?

1) 55kmph  2) 52kmph 3) 48kmph 4) 50kmph

28 Do QEITErS oo& &8 40kmph SHos’
38y, 80A &9 2000 BEPErS8 60kmph SHos’
D530, Ingo HATrHos’ & Ten dkw Sro?
1) 45kmph 2) 48kmph

3) 50kmph 4) 54kmph

2% Den Ballygunge o0& Sealbah 8 20kmph JKo&’
39), 80N Sealbah S0 Ballygunge § 30kmph
Jfo8 DBEKH)H. InGo HOTrHoS® © Dew DD
350?

1) 27kmph  2) 26kmph 3) 25kmph 4) 24kmph

08 $g8 Ao& B & 51kmph S0’ 39) 807 B
008 A8 57kmph 3608’ BB . Iwgo
DOrnod’ @8 Jitn Jto S8 0&?

1) 26.92kmph 2) 54kmph 3) 55kmph 4) &5

ASoBcs0 B oo Bow d&ereo Mr.Chandra A $0b
B& 28wy 16kmph SKo& 3€) 80A Bood A
9kmph 3508’ VST k. Iwgo WSS’
©s$d diew SiKo?
1) 11.52kmph
3) 10.25kmph

2) 12.5kmph
4) 12.32kmph

8 wo& Ho& sT2E @60kmph Jfos’ 3€) 8o
Q088 HTIPk do Grord) @10kmph SKos,
WADS dfo &roed) @30kmph SKos’ Hosredo
TE. ING0o HArR0 & @S Jikn JKo

8508 087

1) 20kmph 2) 40kmph 3) 24kmph 4)33.33kmph

wE S58 w08 2o& HSgrdodsy 25kmph Sros’

39) 800 w088 4kmph JKo& Voo, Ingo
©aSrer A8 HGS Jao 5 ok 48 Joaren.

®ond 208 Wo& [HGTI0 D0d ErsoS’ So?
1) 40km 2) 20km 3) 30km 4) 15km

o §O 20& grdH 50’ 90kmph dien Ko
39) 800 e 2ob &8 x kmph diéw Srod’
BEKT . I (PO’ @S Do o
72kmph ©@ond x = ?
1) 60 2) 70
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Arithmetic : Time and Distance

99) 28 TTITSKE R OSrB0WHOVI siogo STy
5 fowod® pokrdomd. & drdod’ 3 & Jod
60kmph Jrfo&’ WADS &roed) 80kmph Srkos’
BOFBomrd. ®E%H HATBoDS BwFo ErE0
Q0oes?

1) 180 &.20. 2) 2408.2n. 3) 300 8.20.4) 3608.2.

100) 2.8 TTITEEE Ho& 8 Grovd) 7 foked’
BorBomTd. © &rdod % 5 S0 10kmph
Sto8 JNOI o) 12kmph SKod’ Hosredo
. No& Ko P80 D0?

1) 70 8. 2) 808.2. 3) 728%. 4) 908.%%.

101) 2.8 558 ADKE0 08 BOQrAE Howd 12 8.2.
Srio8’ 39) 80h Boo& A8 8 8.n./Ko. SKo&
DOSrBomrdd. Twgo N e8I Jin ko

é;&)észro&?
1) 108.%./i%0. 2) 208.%/t0
3) 9.68.%/0 4) D855

102) AB o Dok H&eren, 83 Aod B 2 8.on.0
Jo8 I B%M (PO’ 3 8., Jod S
oo PO ®8d Jikn SHDoos?

1) 2.5kmph 2) 2.2kmph 3) 2.4kmph 4) 2.8kmph

103) 2.8 g8 5 0B 0D eHDE 60 8.2/k0 Sifo
& 39 308 ¥dS 0D w088 40 8.2v./f0. Sifo
& 8BA B0, Jwgo NG ©SJ HTHE Joos?
1) 32 8.%./f0 2) 51 8.20./t0.
3) 63 8.20./rf0 4) 48 8.20./0.

104) 28 558 83 AdgTTA) Hows 10 8.2. Sros’ 3
80N Koks 8 8.20. Jrfo& STy, Iwgo e
©S HT°H0 SK00?

18 %g.éb.mo 2) 4 %5.2)3/60‘

3) 3 % 8.20/0 4) b5

105) 2.82575 & PAreossos Ingo wrod) 2
DS ) 6 8.a0./K0. 4 8.80/K%0. Irfo&
POSTBoDd IS0 WS @S o0 Jii00S?

)85 88./r0 2) 4 ¢ 8.2/,

3) 3 % 8.20/60 4) Qb5

106) 3§ &35 w08 H0D é)‘“d)zréwmé\) 3kmph Stfos’
39) 8 Waireo 2 kmph Jkos’ @y BT
8 2 fove JHHoHo HBB BoBH0E $3T) R
o Srdos?
1) 2.48.2. 2) 4.48.20. 3) 4.68.2n. 4) 4.88.%0.

107) 208 TTITEHE Irerdd PESD 10 Kodden
POSrBowrd. Ingo &rsos® degrro 21kmph
3608, WADS difo 24kmph Sos’ HasrSH
O POSTrBoDS Indo $rso?

1) 2458.2. 2) 2248.%0. 3) 2548.%0. 4) 2848.%.

108) 2.8 $38 6 Hov® s’ G Jfo Grord)
70kmph %0050 HAOS &roed) 30kmph Sred’
BATBoDS, w8 DHOTHB0DS Do
SrEI00es?

1) 2008.%. 2) 2368.20. 3) 2528.%n. 4) 2728.2%.

109) 28 "00 H0& BTroadsw 2 8.2, &rdod’ &
od. 89, 83Hen 6kmph 5805w 5kmph Sres’
DOV 6, 836 8T Jod oo
BToor) BEE 0. ?

1) 1 Qu 2) 2 u 3) 3 i 4) 4 Qu

110) A 8050 B @3 Bod HQeTO ¢ C &d o
%00, 8F5 A 00& C % 4kmph Jfos Hosro
9, C o0& B % 6kmph 3608 39S A L0& B 8
EHR PASTrBoDS difew I8 os?
1) 4.6kmph 2) 4.8kmph 3) 5kmph  4) 5.2kmph

111) 28 P 00 Q & 40kmph Jrod’ 3 Sdorh
POSreod® 3o 50% Dow. B PATTro
0D @8 Jdien IKo ?

1) 36kmph 2) 45kmph 3) 48kmph 4) 50kmph

112) Mac A%0D waheodd 2500¢ &réos’ B 5 2
K0.08" Borch. BS 4 Lh0.08 BOASTIE.
WS D Srio?

1) 44mph  2) 46mph 3) 48mph 4) 50mph

113) 2.8 Beo Hien SHo FeD Pk, Sk D0
S £ 25% D895 S0 RIS 1 dow
Q& totood. T & OV Jwgo Srdo 800
8., o 1760.08° Jr DRod. IFLNE Do
S dn?

1) 45 8.20./f0. 2) 47.5 8.20/fo0.
3) 52 8.2u./60. 4) 56.25 8.20./to.

114) erencd 28en NG 10 8.2, 12kmph Hifew
S0, SShard 12 8.5, 10 8.20. dHrfew
S0’ Hairmo FH I0Eo PITTIE 9S8
Jefen Sifo
(egonom) :

1) 10.4km/hr 2) 10.8km/hr 3)11km/hr 4) 12.2km/hr

115) 28 $g8 A0& B % fo®% 30 8.0, SHS0s
DOSrBoBRH. NS B 08 A S fowdd 20 8.2%.
érﬁaﬁ»@“ DSTB0DS 8D Hifen SHSD Dos?

1) 258.20./t0 2) 248.20./0.
3) 368.5/0. 4) PIVY

116) 28 $58 A00& B % fow% 70 8.0, SHS0& S
S8 B $H08 A & fovs 30 8.2, Iisns’ s
DOSTE30BL0. @oNS S DiEeH SHSN Jod?

1) 508.2/t0 2) 428.5/K0
3) 188.2/t0 4) PIVY

117) 28 558 o Srdsme® Difen Srdsmsy Kodo
60 8.20. SHI0STIr WAOS DS Srssm Foddd
90 8.2, JsnE S HOSTBoBH. woNd @S
D0 Jrfdnso B8 0wrEn?
1) 368.20/tf0 2) 488.2/i0
3) 728.%/K0 4)305°H)

118) 28 $g8 70 8.20./ff0. SiSnE AL0& B Ho (DA
BSoB. A0& B K 308./K0. SSnd Hasred
OB, WS InGLn @PATHIN 5on HES A
00050B © GG $rdsw Dod?

1) 4208.5. 2) 2508.2. 3) 2108.2. 4) 1058.5v.
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119) 2.8 58 AZ00& B 5 408.0/60. SHS0EI3r 00
O5» B$0& A% 60 8.n./Ho. Shsws’ Hosreo
B, OB InG s (HSTerdE 5 Hon S2EIS A
50000 Bo 06 $rddw Sod?

1) 240.  2) 2408.2. 3) 120%.  4) 1208.2%.

120) 28 38 Fod rdins® dSn Srdsnt Kotsd
25 8.0, JdwS’ s DAOS DES0 SrES0%
o050 4 8.20. SHS0EIT (HOSTrBoBI. @S
S0FI0 (DATrEIdNI 5 fobo 48 Jaren HG
S & Srdsn Jod?

1) 40. 2) 408.2. 3) 608.5n. 4) 158.%%.

121) 28 $68 Fo8 (rdsns® Hidn Srdsn fowd
30 8.2, SHsnEIr DAOS HESH ErEL0m
Koo 40 8.2, St HATBoBRH. ©S
w0 HATINSS T4ton HEH Togsw

SrE5ND R HS0?
1) 2408.2. 2) 3608.20. 3) 4808.2. 4)PIJ5"Y

122) &8 3F 286 06 1608.n. 64kmph &'
S8 160 8.20.,80 kmph I50&% HASTBowrd.

J06& 320 8. .o PATE0 difen SKo?
1) 35.55km/hr 2) 36km/hr
3) 71.11km/hr 4) 71km/hr

123) 2.8 rendd R0B H0D Jr e 3kmph SKos’r,
867 2088 2kmph &'S> ST, @& I
od@E8 50, HES, 7 0% ROBE gy GrSo?
1) 58.2.  2) 5.58.. 3) 68.20.  4) 6.58.n.

124) 2,86 P00 %00 PFYoN% 25kmph Bfosr,
©%H & 20D &M KPS’ 4kmph SHosSr
WoSredowrid. @8 (HOSTrBodS oo Sifonw 48

AT wond, FIHD TETre DG SErE00s?
1) 108.2.  2) 288.2. 3) 208.2n. 4) 428.2%%.

125) BT TE00 BW g8 JIFS SroroRH I X
8.20/%0., y 8.20/f0., z8./K0. Sred HATSY

J0E0o NG S DD IO Do?

Xyz 3xvyz
) xytyzezx S0/ 2) Xy—L_yZ_ZX 8.20/50.
Xy+yz+7X 3xyz
8) Takyz | SeR/o 4) Ly Blio.

126) 2.8 TS TEH S5 (DHATrBoTd)S Sngo
Grord) 3 DErS e WD w8 &, DI
Ty SSdm 40 8.50/%0., 30 8../K%0., 15 8./
o %rﬁoé“ POSTB0BLH ING0NE @S DHEEN
S0 Does?
1) 12kmph  2) 8kmph 3) 24kmph 4) 48kmph

127) 8 568 83 PATrBoTdd Fodo &rod) 3
AT T B WE)E) DT Pr) SEJIM
15 8.20/K0. 208../%50., 128.2/¢0. SHos’
RSB0 ﬁwéoﬁaé ©SD Jifen SK0 Doe?

1) 48.2/0 2) 88./i0 3) 58.5/K0 4)158.5/¢0

128) 28 38 &% PATBOBHOVI G o) 3
QIS eI B0 w8 G IS o)
SGSm 10kmph, 12kmph, 15kmph, Sres’
POSTrBoDd InGo Nd @S HoTHd IK0?

1) 28kmph 2) 15kmph 3) 12kmph 4) 32kmph

129) 2,8¢0 D35S oo 3kmph, 4kmph, 5kmph,
Srod Jngo 47 .o oo DTSR & km
8% Fod InGo Srso?

1) 2 2) 3 3) 4 4) 5

130)350 Swrdod Bok o &roed) Skmph
SHsns  AODS CSJ"O“’Dl 4kmph S5os g o

52 duod’ HOSTBoDY, HASTrBodS SrdHos?
1) 28.%. 2) 38.%. 3) 48%. 4) 58.%%.

3 17
131) 28 85 HOre0S’ £ 0 BENS'RD, 5750
20 S', Wi 6.58.20. TOIEE DHOErH0 BT
©3 InGo (DT Srdo 8.0.8%?

1) 658.5. 2) 1008.5. 3) 1208.2. 4) 1308.%n.

132) AHEE0 20D B HQerA8 Anna 5.20a.m. K 2009e0
@000, 2f0. 15Q.0r¢n 80 &8.20/K0. o0&’
S&ad 60kmph Jo&’Sr HASrBoDod. Bowk
HQETO Ky Srdo 350 8.20. ®ond D)

$oLO% & B BH%0d?
1) 9.20am 2) 9.25am 3) 9.35am 4) 10.25a.m

133) ©2d0 1100, HS20PEWOE §rEI HOBIDI
13.27 50gS® JORBLR. HOE ©F HoBSNL
12.91 2E0GS® HONBH. DE0HH ©8 SiHd

JPToSINM HOE W), w8 To0s?
1) 1 2) 0.4 3) 0.36 4) 0.3

134) 2,8¢ 80 kmph&' 600 &.2». Beos’so; 40kmph &
800 8.5n. &.ce’So; 400kmph & 500 8.2%.
JdrSost &, 50kmph & 100 8., %S

POSr00 BT, ING0 Sroed8 @& Dt Iro?
1) 608.5/10 2) 60 5/123 8./K0
3) 62 8&.5./50 4) 65 5/123 8.2/K0

135) 39 8.0 &roed) w8 Irerdd S& D x kmph
S8’ IndB 45 J.e0 Do) IfoS SHard
202.00. DS DHOTER0, HN0K 20en BOINS

S0 5 P X
1) 31.2 2) 36 3) 40 4) 52

1
136) Swgo &rsod’ /3 & Sod 25 JHoSIr, 5 &
S0 30kmph Sos'Sr wAOSS 50kmph Sfos’

DTS Bwgo e v S6o?
1) 33.3kmph 2) 43kmph 3) 30kmph 4)42.6kmph

137) 28 Ben 450 8.0, &romd) 7 KoLGir, &S 740
8.20. &rord) 10 Ko sr (HOSreoDIH. Sgo

QD& T Hiien o Dos?
1) 72kmph 2) 68kmph 3) 70kmph 4) 54kmph
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138) 28 5°6 35 8.20. rord) 45 I Soard 60
8.2. &roed) 75 AWard HArBodI0. ©ond
Bngo PASrHodS® @ 6 diew JKo?

1) 42kmph 2) 50kmph 3) 52kmph 4) 60kmph

139) 2.8 38 Sodé 2.8 Hoe, 50kmph Sos FH
Dend’, $HTS 30 ADarew 32kmph Jos P&
&rg€)S’ PoirBod Agyvo BTy, Ingo
@O0 & @8 Jitn Jfo E0E) 0&?

1) 44kmph 2) 42kmph 3) 41kmph 4) 33kmph

140) 2.8 5% HOSTrBoDS Ingo Srdod® 30 Arw
Jen 40kmph 3508 SSoarsd 45 Iaren 60kmph
308, Store 2 fove aréw 70kmph Sios
POSTrBSR Ingo D& T difen IK50?

1) 57.8kmph 2) 63.04kmph
3)48.9kmph 4)67.3kmph

141) A B, Cen 5°60&° 05r@% 2200e0d0°6. 57600
038 1 fo& ADiNenS 50kmph Ssos’ S,
SHard 2 foden B 48 kmph dien Sos',
SSars 3 foben C52kmph drew IosH 8D
HSgr T8 BB 6 fo.08" Bordd. &8 driew
SK0?

1) 508.20/t50

2) 50% 8.0/ 0.
3) 51 %g.ﬁ)o/(ﬁo

4) 52 85./50

142) 28 58 @56 FEHo 0D 200 8.2, ErdoS'
§od HBTI8 40kmph den SKod Hosredowrdd.
B HArHod’ w8k od &rovd) 20kmph
Difen Jos PosrSowrdd. Sngo 400 8..
Srord8 58 dén SHd0?
1) 25 8.2u/fo0.

3) 28.56 8.20/i0

2) 26.67 8.%/t0
4) 30 8.%0/t0

K08 1 BT H8 Bar TEH0 P EroowH IHIH)

IreE DAFrBoDSIPE G0 (HATrH0S’ ...
SHén Ko = PBTBoDd Ingo KBrESw

(DS~ 8 KD@E@ JINS0 O
143) 5825 24 8.2, o) 8kmph Jr5o& 188.2%.
&roed) 9 3608, SSord 12 8.0, Krovd) 3kmph
308’ HArBoDIH. o PaSreod® e
den Ifo Dos?
1) 9kmph  2) 7.2kmph 3) 6kmph

4) 5.4kmph

144) 2.8 $58 HOSrBos SOBH Erowd) THS’
@oSrBomd. & $rdos’ 30% crord) 20kmph
3o, 60% &roed) 40kmph SK08’ DAOS
&roed) 10kmph S608° (HASrs D Swgo
POSreos® @8d Jikn Jrho?

1) 25kmph 2) 28kmph 3) 30kmph 4) 33kmph

145) 2,8 eSS S5k JIngo @Cﬁ)‘&@éj“éoﬁs beTo}
) 40kmph Jro& S, %é ) 60kmph
S0 WADS gl 30kmph Jros'sr
POSTrBowrd. INGo (HOrod’ @S Dk
S0?

1) 45kmph  2) 42.35kmph3) 50kmph 4) 40kmph

146) &8 HOTBKEH &% PATBoBIODS B0go
Srdod iigrmd) 30kmph s, 3 & wmdy
40kmph 3503 DAOS grmd) 20kmph Jro&
3 PASTBowe. INGo (Do’ @8 Hifen
Sfo 808 087
1) 24kmph 2) 28kmph 3) 30kmph 4) 32kmph

147) 36 9 8.%0. & 6kmph JKo&’ HERG0H. Jngo
DS HSTrerrd8 9kmph difew S0 GoEE AT
BHTS 1.5 0.0 Jod JHos e
DBHE00SS?

1) 9kmph  2) 10kmph 3) 12kmph 4) 14kmph

Model - 8

148) &8 568 a8 To 208 HEE FTIE $8I3Y
S 80N WSS FTOE DG H 28I
S0go dHoho 8 Hoben, Bokr I PESH
DOTBY (HOIrnR) I0Eo 2 fowen SHE0s.
©owd Dok PYO IED HATBY 5T d000
0o ?

1) 5do®en  2) 106o®en 3) 3foken 4) BRoded

149) 2.8 358 2dF0 K08 HTE FTIE 6L
Hoer 80N ISBTTIE DS $h 288
J0go D00 8 Hobew, Do I RVESH
DO (HOIrHR) I0Eo 2 fowen SHE0s.
®oNd Bod JIT P8SP Py O
D000 Jod?

1) 5 doden 2) 105oken 3) 3foken 4) BRoded

150) 2.8 DG‘SQ AR0E B IS &I I9) 867 B ok
A PSP I 12 Koben HES08. ok
DoGoT O $BD Pordh Bare dHaho 3
Hoteo @EIom oM. Dok dodTyos’ ESH
PO h 98 5300007
1) 4.560&%e0
3) 7.5 foded

2) 9roden
4) 1550&e0

151) a8 DU‘SQ AN0& B I8H JI&D 3@@ &0A B o0&
A PSP I 12 Kowen HES08. ok
60(150"’9@ S & @Oﬁrsﬁ—é §J§ ddooko ?

1) 4.550&en 2) 9foten 3) 7.580&end)15K50¢en

152) 3 Fod &rdo I&D, BHMHPATN0 TTH0S’
B, Iwgo HGS Todw 37 J.oo I Bok
SROH IEES Foweod 55 J.ov HFO. Bock
SO TS I&E HF so0s?

)9 den 2)15 J.ew 3) 19J.e0  4) 23.en
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153) 2,860 28 PBTI8 $%d I, JorSost 88A
0o 58 5ifon 45 Juen S0Ford. Bokd ISEoo
TTI0S'T HATrS N 9SI8 250 é@?\)ég')&
©3% BORJYO® IGESI PSS §D§ Ddoo%o
1) 35on 45 2) 7¢on 30
3) 7¢on 45 4) 115on 452

154) 2.8 &‘)g_p 8 ?05e§ &roeQ) JI&D 3@@ 80H 8SD
058 K‘PS"K)QN BHEDOH 6 Kowen HBIG. Bok
aoéc"aee’i‘s;ﬁr 38D 3¢ 10 Hodoew 58006,
Bok DoSTYOS ESH PArHR DY Do
1) 2 fo.e0 2) 2.580.e0 3) 5.550.20 4) 4K0.e20

Model -

155) & Sordoren I % $0808 2,8 Dew DGO
39 10e0 SoI5F0d. PETrHod’ T Srdwred
3dod 388 28 PN HHWZ0S?

1) 50duen 2) 332ue  3) 292w 4) 60duen

156) 2.8 Den. & @den I 111 Sod IR0 22
f0.08° a8 HBFo B0, ¥, T I IS
WS QoS50 OV SFK?

1) 7do.e0  2) 860@0 3) 14#0.e0 4) 16d0.

157) Sraoren 360S° 7 8 Somd atch DB,
129.20 sodgom ‘a‘c"c‘w BEr8o IFET8 9S8
Srdreor 8 soo?

1) 1o 2) 160.123. 3) 150.159. 4) 150.209.

158) 8 35§ ©8D wiven Jisnes® ¥ sods Ssnd
DSrSohed oo @88 18 BIFHI0. @8
OI (DOTHT O8N DOoB?

1) 45 2) 30 3) 27 4) 152u

159) o8 558 @8 wdes JiswS 7 S0k Ifsns
DOSrBowhed 5o eS8 181 WOIFII0. @oNd
O8] ®IW (DOTHTOSD D0 ?

1) 18 2) 24 3) 36 4) 42

160) 2.8 $58 @8 wden JHisns® % S J0& Jrisnd’
BSrBooe oo @88 141 8OIiF00. o
OE (DO SO0 JosB?

1) 35 2) 28 3) 27 4) 212u

161) 2.8 968 8D Jsw §7) T 5 Sodo Jiswd’
BoSreooe oo @dé 24 J0008 BHTIM.
©ONS VS ©IN PO STOSD DoS?

1) 322 2) 56 3) 64 4) 28

162) 2.8k 208 $0& AMgTT) S5 wdw Ifod’ 81
S Hod Iros Dwoirdotdo Hg S Doawo
g 21 daoren sODgoT 3605\):3‘1&0. ©ONS &
Bod &S H05°6?

1) ASgPrad) DoooH HF NS dHoho 56
Qoaren

2) BdpdH ©8d {HgrTd) 1 Hon 7ok
B .

3) AdogTTd) BHOH I P& :oéaoﬁao
sonen

4) adPd @8 {g P 1
B .

163) s Jrf0 So& 40% 8y S IoE Soe @8
SH0%H 6 IWTO SN0G BHK0ETE. S
BONG BE@IE HY FFdH H00Ho Jos?

1) 18duen 2) 21uen  3) 24uen  4) 28duexn

164) 2.8 5, o0 ®dHe JKoS® 2 Sod Iros 42
8., &rdo 16o. 409. 48.08" HArBoDod T8
®den 36;&»‘7
1) 17 & &.5/40.

305 /0.

rﬁoéoe;e')'s

2) 258.50./0.
4) 358.%./t50

Model -

165) 2.8 dorgd ROB H0& FETOH HoH 4 8.2,
3608 3%5@6@0 3@ DS Do ST 10 Aaren
S0OBMTS 36335\)5‘1&0 283¢ © oyl o
38.0. JKoS HArB0D Yod IS SB00%0 s
10 ddaren sodsom BB, wond 208
208 FETO 08 &rdoS okn?

1) 58.».  2) 48.%n. 3) 68.20.  4) 4.58.%.

166) 2.8 558 @08 wo& HSogrdodss 3 Sos’ 393
DS HHoho T 20 Dares sodg0m
Bofotrdo. Jros D08 DS Ddoawo g7 10
JWTN SNOKITY WEZ0ErE. ©@onsd K08
008 KIgPH0 Wod drdo?

1) 248.2.  2) 12.58.2. 3) 108.%. 4) 68.%%.

167) .8 dorg mo@ o& FdToH HowH 48.2. Stfo
& 5@‘@&0 5@ s doHo EI7) 15 Jareo
RWIeIaM ] 3635\)5‘1&0 283¢ © dorgd Hows 2.5
8.0. IK08 |HATrBoD Ho& Y S30a%0 s
12 Adaren sodsom BsBard. ©ond 208
208 FETO 08 &rdos oln?

1) 8.20. 2) 2.58.00. 3) 38.20.  4) 3.58.%n.

168) o°S> =0 o0& 2rgose8 42kmph Srfo& (HOSrBo
B0 Sy IS oo T 15 e
SNOOTT BEHOHT) . wEIF & 35kmph
308" HorBod wod JfS Joho EF7) 5
Darey BOH0 ©Gd. ®ond Ko Hod
OB o $rdo?

1) 608.2. 2) 708.. 3) 908.2. 4) 1408.2.

169) 40kmph 3ifo&’ Doy ASgTT) PNSI
D000 BKESw). 35kmph Siod
DArBoBEo S 15 Jared SeILFI0. ©ond
ROSTBoDS Srdo Wdos?

1) 708.5. 2) 508.5. 3) 608.2n. 4) 358.5n.
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170) 2.8 oo 40kmph S0 HosrdoBReocoen 60kmph
Stio& HasrBosdo dg Hg FI) 1%50&)@
B0 D BEHTY . ©ond HIGTLI0 Do
Srdos® so?

1) 1808.20. 2) 1608.2. 3) 2008.20. 4) 1208.%v.

171) oS 208 o0& DI 50kmph Jros’
POSrB0d aven 45kmph o HasrBosco
5@ HYETIZ 2.8 o BOILOT VKT . R0
008 JQeTIE &) orso?
1) 4508.20. 2) 2258.2. 3) 9008.%». 4) 5008.2%.

172) A B &3 Bok 58 28 0 %o& HF8 FII8
565 ™ 30kmph 45kmph 3o HASre8a8) .
TS BodS 6 IEE TEOITY ABGTTV)
DO b%s@“o Gy drdo ?

1) 908.%.  2) 1808.2n. 3) 2708.%». 4) 3608.2.

173) 00 D) 28 D000’ 28 HYWO DOVeNBO
585 40kmph 50kmph Jred’ DHaSran0 .
TBES® 2.8 Peo Boksd Desam) 15 Aareo
B00TD (g FHO BB Bok HGeTo
865 ErE0?

1) 468.20. 2) 488.2n. 3) 508.%n. 4) 528.%n.

174) 28 $0& 83 H375E §0H A& B § 220%Hed
30 So& 12kmph Jr0&’, Hsrdc 18kmph Srod’
DSredo . oG Eam) Horrdock 60 daren
SOOI DONLNTO 60 JWarwd JNOLINTH
HogLard) Voo d. @wowd © ey Erdo
Do ?

1) 90 8.2, 2) 728.2. 3) 368.0n. 4) 1448.2%.

175) oo 408.20. Sro8’ (HOSre3oB Dew KJgra )
11 QWaren sodgor VK0, KoL 5085,
Stio& HasreBoBd Bow ASEFTVY) 5 dwaren
BOILOT BHEHB. Vo & Erovd) (DASreSos
DAL KD% PNE DHHHAD0 do?

1) 20d.20  2) 192.e0  3) 27Q.e0  4) 5.

176) 2.8 Ben 30kmph o0& HASrsdR HSograd)
D88 HHoHo ET) 10 Ared SOILOM
BER0EN0H. 2E3¢ & Bew 45kmph Ko
DOy (SgLT) 5 ATrwr sodgom
BK0o0d. WoNd & HOTrETrIE VFowotadd
PANBRI D00%0?

1) 520  2) 7d.e  3) 10d.e 4) 15d.e

177) 2.8 dergd 080k FEToH Hows 2 % 8.%.
S0’ Hwasrdotdo dg S Dok EI7) 6
ATen BOI50H. OIS §er ©dH Jio
Hod 18.0. 0D HArBodsosy IS
DBODO ET7) 6 AWTLd SWOMTR FETOK
D&oKHT) h. wond 208 H0& FETO Do
&rgod® own?

02 &% 2) I 3 o e 4) ek

178) 68 mo& H0& e 50kmph Sros’ BeHko
3@ AP HHoDO ET7) 5 AT SOIFPI.
S Ge 60kmph S8 I¢hko Sg G
H3ON0 ET) 5 WX SN0 0%
BEHOTY . SDTS S PNSIH DOTrDE
BHNH BHE TO0E WSH Jos JKos
©oSrBoTd?
1) 54.54 kmph
3) 56.67 kmph

2) 53.68 kmph
4) 57.5 kmph

179) 40kmph 3508’ IS 28 Dew HSogrrdo. Mdued
SO0 M Bo0d. @b 50kmph & DASTrBY 5
dien BOJIMT IFH. (HOTETIE T8
DgonodES JOES FTO0
1) 13duen 2) 152ue  3) 1920 4) 21duen

180) 2.8¢ 58.20. Irfod IgKo S 7 Ao BoI50
®oN oo WD wonTd. @8 6kmph K08 S&D
SO, Dov YRNK HT) Bdw K& 5. $00T
ST, 8% '%3512635\) SEDS &&rBo?

1) 18.. 2) 68.n. 3)5.88.20. 4) 6.98.2.

181) 2.5 2.8 For 208 SIS HeEO 2 5 kmph
Sr5o8 3R $ 008 6 e BOIZOT IFE.
D& T ©$% 33 IrI) 1 kmphod 6 neo
SN0 J) e0 BEHET)E. B0& H0D
Q0,008 &rgo? 1 3
1) 182, 2)158%. 3) 1, 8. 4) 28.2n.

182) 40kmph J5¢n S0 a8 Den 2a0endd
{Sogrd0 DEwod Btotod. T ditw Sio
35kmph > @08, 15 dewd eodgom [(gEdo
D0, DATERETE0?

1)308.2.  2) 408.20. 3) 708.%0. 4) 808.%.

183) 2.5 3kmph 2085% 8.75kmph Jreé’ a8 Fenk
2ge 28 0 acherdod. (758 SodTds -
HoL&00%) BT k. Erso?

1) 6 8. 2)7.58%. 3) 8 8. 4) 9.58.%.

184) 2.8 &@’sh 85 208 H0& STOCHINHE 3 8.20.
308" 20 A sOIgHHD. @B 4 8.. Itos’ 3¢
5T 15 dn S00% Vo, BoB H0& 5TRAT
Bo& GSrdnodo ?

1) 58,  2) 682, 3) 782,  4) 88.%.

185) 606907 85 @08 008 Tk 5 8.0 IKos
33T 20) 15 IWTO w0d 2CHLRBOIL
BOVID. ©F 6 8.. IM08 INIYE 15IMare
008 00) PONTBD. 208 D& Y 0
QD0 Sr80 &oh?

1) 108.2.  2) 158.20. 3) 188.2. 4) 208.%».

186) 2.8 dorgd 83 208 Wo& FETOH 2 .. Jo&
393 2 I sovgHHR. 3 8.5, Mo 9IS
21 H008 FETOLH W[OS 08 Ho& JITH
Q0 JrEInoh?

1) 200&. 2) 400%%. 3) 600%n. 4) 800%.
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187) 28 2renddd R085008 Hodd 6 8., Jisws
DSBS @S FETOH 7 eOIg0T
BEX. ©F erend fodd 8 8. Jisns’ ESfenvy
50D ©SH FITOH 18 i SNOW WS, oS
@ rend ¥08 H08 FITO o SrdsnS’ ok
1) 68.20.  2) 28,  3) 88.2n. 4) 5HoFIBI0

188) 2.8 e &5 B08 Ho8 Fob 48.M. Jisws
DAFBoDI S FITOLH 4 SOIZEOT W&
. © ek fod 5 8.5, SHsns (X 5B0DI
2 i S00B WK, ®ond & wrend K0S o0&
TETOR Do $rSdw ?
1) 28.%.  2) 2%. 3) 202,  4) 40%%.

189) 2.8 2rencd &5 208 2o& Kok 9 8., Jrisws’
DSTBoDS @8I FETOH 1201 eodg0m
I, & erend Kow 12 8., IMns I
S 71 80gH5n oRoghn. wond & rend 08
N0& FITO Jod SrdSsn?

1) 98.2».  2) 128.00. 3) 38.2n.  4) 68.2v.

190) 2.8 $g8 HowsH 12 8., JKdws HATrBoDId 2.8
D 71 B5S’ @oES SEPFTK. ©S%H
ot 16 8.20. K0S’ (HASTBoDd Ben S0
©% 3 A S00cH BEoK. ©oNDd S HSTEB0S
SODS ErSs» Jod?

1) 48.20.  2) 88.. 3) 168.n. 4) 68.%.

191) 2.8 58.0. K08 IFEo Ig 7 .0 sOJILO
®oN oo WD wonT . @8 6kmph JK0E SED
&0, Beo, RANH IT) Bdw Kod 5. H008
IgF0. @éc‘é)’fgé}éaé\) JSEDS S°o?

1) 18.%. 2) 68.n.  3) 5.88.. 4) 2bsd

192) 08 gy wod S8 2E8 fHows 2 5 8.5,
THPH ST 12 IWaren SO1LOM WO,
HI8 T e sHom GoROHS fobs 4
8.3, 508" SEHOT 088 15 IWren SNOBITR
W[o0. ®ond 08 H0& D88 $rdos?

1) 48.5.  2) 68.20. 3) 38%n.  4) 98.%.

193) 2.8 @935 $5 B0 0D «HT8 30 8.5./K0.
308" IF 10 ITen BOILOM VKL, &8
3¢ @85 40 8.20./f0. JK08 I 5 Iorew
SNOGBTS BSKotrd. ©ond K088 &5 ©HD8
S08g Ho SrEZos?

1) 10&8.5. 2) 208.%. 3) 158.5n. 4) 308.5%.

194) 2.8 &35 835 B08 0D «HT8 20 8.5%./K0.
308" 383 15 en BODHEED W00, WIS
Fer e85 30 8../60. 08 IFEs S0
500 SNOBITD GHDE BT &. 2088 6D
8 SoggHe SrES00s ?
1) 108..  2) 208.2.

3) 158.5. 4) 308.%%.

195) .8 $g8 S 208 0D ASFTTIE ok 88.2.
3608’ TI&IN I0I 12 ew BeIgoM B
TV, SHTE Ger 85 I Hows 2 8..
TIPS DOD T°I%I0 SO (ﬂé)g@@"&)‘@g DESOVD
DBODBN ET) 3 e SNOGTS BEET) . S5
208 $0D AKETI o0& ErSoS’ Lo?

1) 108.2.  2) 208.%. 3) 158.2. 4) 308.2.

196) 2.5 358 S35 mo& 00D wHI8 15 8../f0. Sifos’
THEID S35 AFS dSoohdw ST 15 dien
BOJLID WONOY. 2EJY VS S5 I YOS
o8 5 8.20. IK0 THPH 20D SNHQoNS )
S0P VNI BHDE VHHITE. WoNd &5
Q0BH0D BHY o Ersos’ Fod?

1) 108.2. 2) 208.. 3) 158.20. 4) 308.2%.

197) 2.8 dorgl S5 908H0D FETe8 foks 4 8.2,
3608’ TIEsN IuI 12 dien sodgoT
363&&5‘163). HTE B6 H0SO0BGEIN I
$5 Im) KOS Kows 1 8.0, TIPS oD
ST, oS 2 i SOOI BHET) E. ©oS
B35 208 H0D FITO VoS ErsoS’ ekH?
)38 2)2 2823) 785, 4) 4080,

198) r&oers, Jeschard SQeTe Q5 2 P 28
J3oo0e® 50kmph 60kmph Ired dezchard
000 woHED BO TETE B (DOSTESNT) ow.
TES* 28 Do 25 DendS) 20 JWITE0 S00LITI
TGO S 8 BHHN . ®ond TETers,
JRONT RO NG Srdnod ?

1) 1608.2. 2) 958.2. 3) 1008.2. 4) 1358.v.

199) 2.8 S HoBoS' FITH) Vo HETTY Iro
S&dm 40kmph 50kmph &S* 208 HBS0 BoES
HBHES) 30 Iare0 0TS HSFET )
DB 6. ®oNd HEMHHOTO Jgarosadd
OB5E0 FEY Dod?
1) 1608.2. 2) 958.2%.

200)e.8 $58 0B o0& oy FTVE Howsy 12 8.2,
3608’ 38, 12 Iren sodgor, fobd 15
8.. S0’ 5@@3 PSS Do BEE’
o, 2089008 AHgTH0 Jod Ersos’ &) 6?
1) 158..  2) 128.2. 3) 88.2.  4)108.2.

201) Aesd HTFo 00& Kobrd 88.2n. Jos
DRSS BooTen {00 HO 10 8.20./Ho.
3508’ 15 Jadwe S0 o8 OIS’ &8 DHIFo
008 Joa8dy B ©TF0 H& HeRos A, B S0
g0 ?
1) 88.%.

3) 1008.2. 4) 135 8.2.

2) 108.5. 3) 68.5n.  4) 48.%%.
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202)2,8 338 fowsd 10 8., JKdws’ HASTrBodd 28
D0 8 AWTen B&'S WoHETEPF TN, @S
ot 15 8.0, It HArBodd Do Sun
5 4 IWaren 00T BEK. ©oNH OB PSS
0BIVJI Brddn does?

1) 608.2. 2) 6008.2. 3) 68.2. 4) 48.%.

203)2.8 $58 How 15 8.20. IS DHATBoDS
©S OFLI0D 4 IWTDd $00T V. WS
85 Jfdnd HowsH 3 8., DY S5 SN
12 QTod 0B VK. GWond @S HSrBos
SO0 SrEsm EHFSISN?
1) 1208.2. 2) 128.2. 3) 12008.2.4) 0.58.%%.

204)K00% 68.%. Srisns HokrBoe TR w8 358
©S OFEIND 2 HOLL BOILHNMT VO, S
otk 8 8.2, JKS0E HASTrBoDS @8 Oggdw
30 3 fobo 008 VOKN. ®ONI WBE HOSTBoS
SOVI Srddn EoFHon ?

1) 1208.20. 2) 128.%0. 3) 12008.2».4) 0.58.%.

205)35 83 HEIM Hows 12 8., Kdan 18
8.2, Jrdnd Fod 0w B HORB.
®oNY INEE 57 VoKS TrIET) ©Fed0
BHOH 10 DT 8PS D0 BES) T
HEMESONVY 80 Jos?

1) 38.».  2) 1.58.2. 3) 68.20.  4) 4.58.2.

206)agdh 5% SHI™ Eod SrEsw HONKLS 75
8.5, 506050 608.%. SKsnd PHoirBoB.
SoSBa Bodks A &%) 15 AWaren $wod
OEIND BOS © ErEIN H0s?

1) 908.%. 2) 758.%n. 3) 608.2n. 4) 428.%%.

207)30&% °6Hen Fod Srdsndd SHIM fobd 6
8.2, 0005w 7.5 8.2 Ifdwg HosredoBt. Dok
S 5% IS 5% E77) 3 fobe Hwod oFgd)
BOD. VORI © SErESNRD ERFLSN?
1) 908.2. 2) 98.2.  3) 9008.%n. 4)PIJsYy

208)agt SgHw Fod Srddw BEOWE wETD SGI™
Hoes 3 8.20. $00csm 3.75 8., JIfsws’ 6B,
DOcS H38 BB Hg8 87 @bHow S0l ©Fy
Q) BOS © SN S0 d0?
1) 8.758.20. 2) 7.58.. 3) 158.. 4)pId5Y

209)2,8 5°6 40kmph 3508’ (HASTBoDd Hdomgd) 11
QADoTen BeDI0M BOGKH. W8S 50kmph Sos
POSrBoDd 5 IDaren @ BWODEYHE08.
DO (rE00e?

1) 2008.2. 2) 12008.20.3) 1208.%. 4) 208.%%.

210) 80kmph 308’ J¢0ehdd) 28 5°, 60kmph S0’
Je0d) w0y &%) 10 AWaTen SWoTI
HSFPTR) BOS @ HArBoDdS ErdHos?

1) 408.5. 2) 508.2%. 3) 608.2n. 4) 708.%%.

211) Do 0D 28 20) 0D Jeo 45 HdAW
60 Sred oHendTro. Deo 3 KoLed PO
TS TEoered B0, DBCH e ORN TET°er
$© H0Gg ETrEI00S?
1) 2808.Q». 2) 3608.20. 3) 4808.20. 4) 5408..

212) 28 % 600 8.2. Srdo PasrBood. 10kmph
©6% 08 DArBoD o8 3 Hode JNOLT
D0 SoGTH Wond 56 PATBoDS Ji0s?
1) 30kmph 2) 40kmph 3) 45kmph 4) 50kmph

213) &8 % 450 8.20. &rdo (HosreSoDod. Skmph
8595 3608 HOirBoD wod 1 fon STed WO &
0% TK. 58 (DOTBONd o ?
1) 40kmph 2) 45kmph 3) 50kmph 4) 60kmph

214) 715 8.20. &r60 wf 56 Y8 oS’ IYod. T
S0 10kmph D8y S 08, &8 crdo 2 Ko.eo
SN0 TS WO, 58 @0 IfS0?

1) 458.20/t0 2) 508.5/K0
3) 558.2n/K0 4) 658.5/K0

215) 2.8 Do 420 8.2, Srdo HASTHOIH. @b 10
8.20/f0. ©QEINOE DTSR /B STl 2.8
o0& JPOLTS VEHKIY. WoNE & Do Iifo
D08 ?

1) 808.20/t50 2) 708.80/503)608.20/504)658.50t50

216) 4kmph&® AIES [FE0DHODS 4if0. SHTS B 98
Jo& 10kmph 360 8en D& I, 200N
B0Y 0 HOD o8 &rsoSt A B Sen xdd?
1) 16.78.2. 2) 18.68.%0. 3) 21.58.20. 4) 26.78.2%.

Model - 11

217) .8 Do a8 SQe0 2od 200D &Y der
D8 205" o ) P& I¢ oz 108kmph
Siiko Sodsr, e’ fo ©O B 3¢ emer
SO 90kmph D5y BHoSSr |HOTB06.
®ond ©8 ©id PATL fobdH 2 AMareo
esfidotod ?

1) 5 2) 9 3) 10 4) 6

218) 208 &Y B0 Bod HYETO Ny AT
esi%o0z 150kmph d6én IS HOSrBosiOcD.
658" Ko 98 P2 3G BHEr PorED T
drfew Sfo 50kmph S, wond ed efd
RETH Hod%H ) IMaren ehYown?

1) 20 2) 15 3) 25 4) 45

219) sHdoen 60, sHI8S» 54kmph sHdoed
T Jr5dw 45kmph How% AJ) e 56
308000 ?

1) 9 2) 10 3) 12 4) 20

220) 7D TSV EXEHor 2y Jio Kok
54 8.00. 000 FROH BEHSIE E080d,
oL 45 8.00. KoL% V) LD 2:0)
e3950?

1) 11ueo 2) 122ue  3) 10duen  4) 13duew

221) THOXH B S8 EnF%om Deo JKo Kows 64
£.20. £08050 THoH DG FIE HiK08, ©b
o&E 48 8.00. KOLZ IJ) LD 2:0)
e3950?

1) 12.52u20 2) 10duen  3) 18Juen  4) 15Juen
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222)2.8 23000 HYETR 206358° o (98 2 I
sHdr PSS, T Jik Sio 60 &.2u/Ho.
D8 T BHK0E PATSY TR Do SKo 80
8.50./60. ©ond ©6 ©Ad PATHL B KoL
Q) daren eid?

1) 209. 2) 152. 3) 182. 4) 129.

223)800 TAS° DO HoHo&?
1) 28 T a8 D0 D0k NEFE HEETIE
40kmph SK0& 3¢, 2360 BOH TodS z‘:w::)@ 10
kmph 308 V%08 Jwgo @oﬁrs@o@ difew
3o 16kmph
2) 2.8 8.. &80 PATBoS SKTS 6 IIren
DE o8 B8D Fom af Hg8 Kowd 6 8..
308 HorBar 18 8.2, Erdo HATrBotHeS
450. 42 Q.00 JEIH
3) a8 ©HH%H BB o0& 30kmph 8.5%. &rdos’
fo @0 30 Sfod Wosrdouto S0 IS
D090 ETm) 10 IMaren soILF0d. Sard
Ge 40kmph Jko8 Wosrdfotdo dg IS
DBOD0 ET7) 5 L0 SWOBTR DEET) .
4) 2.8 TS TG HOTBoBIONS g0
BrorQ) S0P DTS TN 085230 a8 8,
) HS_M 10kmph, 20kmph, 60kmph Sreds’
POSrBoNEo 3@ InGo PATr0S @S Jifew
S0 24kmph @005

Model -

224)2.8¢% §08 &rdo I8 Jerchd. 3kmph Dy S
3608 398, 038 40 oo BKS SO,
2kmph 85,5 3608 398, 40 Mo J&YS
sodn, HF6. kmees® $rEs0?

1) 35 2) 36§ 3) 37 4) 40

225)2.8 5% Fod Srésnd 8 zioewé* ©O5TBODIA.
©8& 4kmph @63 608 HOrBod) &os @
Groed) 7 $o0® 30 INTOS’S BHHIS. wond
& (DO Srdo?

1) 420km 2) 480km = 3) 640km 4) 520km

226)2.% 358 &9 3(?231 15kmph 09 |Hasredoseo
$g 800 8.00. &rord) IS Do T W Ko
SNOMTT BHKHT) . WoNd S wden Jio?
1) 45kmph 2) 50kmph 3) 60kmph 4) 75kmph

227)P %00 Qaf 586 8 Jtfos’ I¢od.
S 10kmph 2008 IFH0VS  Sroed8 1 Hod
59,5 500, 20§ 10 Jfo HoDS, Bos® 45 Jueww
889 5 SO0 é@&. P.Qo H¢s Srso?
1) 4208.20 2) 5408.2. 3) 6008.2. 4) 6508.2.

228)38 308 wf 5% 8 0.0 Fod &rdo Hasrdo
Dod. Sifo 4kmph A5y H FR, ©3 droQ) 7 5
Hobeod® 3661&3. ELANN AV WY
1) 4208.20. 2) 4808.2n. 3) 6408.20. 4) A5

229)2,8¢% 10kmph 2¢&en 14kmph S0 8D &0,
20 8.20. ¥ S &0 IEVTE. ©SE IEDS
@Jen ordo?

1) 508.5. 2) 568.2. 3) 70&%. 4) 808.2n.

230)2.8 Do §0d $rord) 45 AWare (HASTrBoBKe.
& Bow 205 4kmph @63 Jros HoSrd R @
Groed) 42 WX B%0wod wond e
Sr80 Doe?

1) 208.20.  2) 288.2. 3) 368.2n. 4) 428.%v.

231) 2.8 I Fod SKo& 63 8.. Grdo HOSTBODIB.
©8 6kmph 8y SKos’ HATrBoD ©od o’
6 72 8.0, &80 HATBODIE. G0
DOSrerd8 Sy Hoben HEIG. @owd & D
JInSB So?

1) 48kmph 2) 42kmph 3) 60kmph 4) 72kmph

232)2,5¢% 30 Ho.0S fdgrso BwEHod. 85 Jiod’
1/15 S0 SA 98 500" 10 8.0, 859
&rdo BHE R, 93l I650?
14 @i.ba.mo. 2) 5 8.20/fo.
3) 5 5 8.20./0. 4) 6 8.20/fo.

233)30 8.20. 8o IEEA8 HNT 508 @ 2
§0.00 &Y & TO0 TTO. ©FD S5 I
g0 B dWE &%) 1 Hod S8y BEoLrd

®H0 I5o?
1) 5kmph 2) 6kmph
3) 6.25kmph 4) 7.5kmph

234)38% dogies A Boo P, Q &F Do DowHo
J0csg &d) 42 8.0, Srovd) P ed Doco)ood
230 A PDATHRIYND. TO Iren HHI™
6kmph, 8kmph, B 30d& Q DoH IHED
JoD 300N P Doty DTSR R & Doty
5¢ A &3 g8l oot F k. wond PR
DOYO GG Grord) 808 0&?

1) 388.%. 2) 128.2. 3) 368.2. 4) 68.%.

235)28 T I0 280dd 7am 5 2000BTR.
o $rdo PFond Shard P8 FREIFonod.
®0& 3@ 352.00 JF0H BWEY Indo &rdo
S%WEO QS RoB8 1 p.m & SBA S,
280 Jo 10 kmph 38360 Tkmph @ond I
286 265 B9)S &S0 ?

1) 48len 2)13 T823) 14 38ma)58 0.
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108 ¢
BT B Fod H0IM08 PSR Joad &)
5589 Do LBotw Jogrd) B Begdo S 8O
e J057d) Bor NS Jogrd) TBIBIE0 I
T P (8 Do FEY) & TBAIEH. S
éoéégoés &r8o (D) = Bew &Y

Model - 14

236) 28 Deow §od JHIM0E DTSR Joad &)
5389, B &8 Begdo S 28 Q085 Joard) ©8
BRoHOH & Bew HDASrBoNIOVI Srdo &
BobTIS® B8 Jd3rH0?
1) oo PEHS® Joro
3) 3o PEHH 3o

2) Deo FEY
4) bz

237) & 8od IS H85°00 HYowod?
1) 28 Do Fod JdNIR0E PATrSBIr Joad
DB 9580 TBAFIE0 I ) FEY @b &
S INYAS )
2) 2.8 Do §od JNJM0E HOTBIT W By
EPSE0 I T FEY 9O TEBIED
3) a8 Den Fod DNIN0S HOTrBH ¥ BOTD
Q05rY) OIT T FEY ©b TEFS5E
4) 2,8 Doo Fod SIS (DATBIT 2 SoBKN
OEPSE0 I T FEY 9O TEBIEP

238) 120. &Y Ko Dew KobS 548.%. o
BDBrBIr IO P Jod &) I8 Jod
DIHEST TS HeH?

1) 5838 2) 6 D5 3) TREY  4) 85y

239) 100m &HS0) Dew 30kmph SK0&’ HoSredda:
DBeBH GES Joag S8 TOTIE HF DKoo
D068 ?

1) 1088

240) 180. & fo Bew Ko&S 90 8.2. o
PATSE BOTHRoT) T8 FHt 1
D000 Jdoe?

1) 8.2%. 2) 7.2

2) 15088y 3) 1288 4) 165y

3) 7.8. 4) 8%

241) 144km/hr SK0. 100m &Y Ko Deodd s EBoew
Q05r ) TLEI8 é@ JBo%0?

1) 2.5sec 2) 4.25sec  3) 5sec 4) 12.5sec

242) 15020, &S Dew 50kmph JK08" a8 Dy
TR DS TOI0E?
1) 9.2 2) 10.87u

3) M40 4) 122

243) 638.20./K0. Jf0. 280, P& o DB &l
BRD TOEI8 HF dHoHo?

1) 152 2) 167 3) 182 4) 20

244) 72 8.2n./K0. S0 110 .o &Y Ko Dew,
1325, P& o 0838 TdEd8 K)é seS0?
1) 9.8 2) 121720 3) 12.42%0 4) 14.320

245) 240. &Y #© 28 Doo oo 72 8.2, IS0
& DArBoHoES 28 “:80253503263 QD0 Doodo
S orend?
1) 10 2) 12 3) 15 4) 20

246) 800 . P& o 28 Dew Kobd 90 8.. JKSn
& DOIrBowodd w8 PoFiNd o8 dHowo
S orend?
1) 30

2) 25 2n 3) 32 22 4) 40

Model - 15

247) 180 &g P& o Do FEFE0 b 0D
558 6 F0gS’ Téndod. © Do Ko Jod?
1) 108kmph 2) 110kmph 3) 105kmph 4) &5

248) 250 2. FETI Dew Jowd &) a8 HIA T
&% 12.5 1 HES © Yoo IHos?
1) 10kmph  2) 20kmph 3) 72kmph 4) 72m/s

249) 132m PEHI) Do 6 0 af BOFS Joerd)
T8 36, Den I5w?
1) 70km/hr  2) 79.2km/hr3) 72km/hr  4) 80km/hr

250) 0.8 8.2, PEJS Do 28 R0BA 20 S’ T8I
o0 J800es?
1) 72kmph  2) 90kmph 3) 120kmph 4) 144kmph

251) 1002, P& fo 28 Do ©h &I) IR 5 i
IO TBIG. ©ond © oo EwE) N8N Jos?
1) 208.2./t50 2) 20/%on
3) 908.2n/K0 4) 25 o/

252) 600 don P& Ko 2.8 Dew ©h &I) 2D 20
i JET TBIG. ®ond & Jeo @) Jhdw
D068 ?

1) 10 &./if0 2) 30 /o
3) 108 &./o 4) 72 8.20./0.

253) 2.8 Boo PoSreod’ 10.8° 21 BOF® Howres
BE), DT, ©J (DS Dodr 50 . rdod’ &
) Qowd Beo Jrios?

1) 55 8.2./60 2) 57 8&%./0
3) 60 8&./t0 4) 63 8.5./50
Model - 16

254) 60kmph 308’ 3¢S Deod w80z
TOEAE 9 HGod. oo FEY?
1) 1202008 2) 18008y 3) 150 W&dy
4) Cannot be determined ~ 5) Q&5

255) 2.8 3w 10 doaros® 12 km S&D0d. @& 2
BOTD JogrA) 6 VIS’ B8 Tew F&H?
1) 90m 2) 100m  3) 120m  4) 140m
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256) 45 J3rfo8’ I0ed) a8 Do w8 BOTY) gozsod
24 DE0S' T8 Dew SED08?
1) 300%. 2) 450%. 3) 600%. 4) 750%%

257) 28 Den fo&% 548.. Irdwd’ Hosrsdohsr
8 ooeéaﬁ»;éa PO @©SANASNS' B0, 00D
e 6@9 PE Doe?
1) 300%. 2) 500%. 3) 450%. 4) 350%%.

258) 2.8 Den fo&% 90 8.2. SHS0E (HOSrBower
28 Q0FIND YoM 12 i &80, @¥ond & Yoo
Eng, PEY Jos?

1) 250&. 2) 3003». 3) 350%0. 4) 4503.

259) 60 8.20./1%0. Sro8’ I D w8 Joerd)
TOEAE 9 o HGIL. Yo @"c‘é@?
1) 1202.  2) 180%. 3) 320%%. 4) 150%v.

260) Bok 0¥ FEHo DG NG 5: 3. o8 Sre
BT f()ag@ 6 :5 ®onsd & Do 6%@ Vo 28
BOTS 07 T8 FIEI8 o@ﬁ DJSre Sogss

50‘;13@‘7
1)5:6 2)11:8 3)18:25 4)25:18
Model -
$08 :

B Do Fod DTS HASTBIT 28 S0BD
% B0 of TEFE00 Eﬁw“ 28 @316 (o55) S0
TEPIG0 @I T FEH (@ Do FE).
0N TBABI0DS T @”é@o Soed) &
FTO. & H055)0S Do HArHoEHONS Iwgo
dSogo.

(D) = Ben &Y + AP0V &I KD

261) & od IS J05°90 HoLo&?
1) 28 Do Fod JHJR0E PATBIT 28 H0BD
0 TEPIE0 OIT © Do P OO HoBI
TEYY o) T8 SO,

2) 28 P Fod Jd0IN0S PATBIr FEFSo™
wéﬁ@%cﬁo OIT & Do K HBAW @"5@“60@
PEHO J0ed) )

3) 2.8 oo Fod 0308 HATrBIr &S T8
DFSso eIT © Doo EQ D00 &S FEYHO
Sned) ol ST
4) 2% Den Fod JH0IN0E (HATrBIT M TS
PFPIE0 I @ Yoo FEY IS T8 PO,

262) 360 oo. & $ON 45 8.20/0. I0E 0N
B0 140 . PEHI) H08IH TOETIE HF
S"oéw"

1) 40 2) 422 3) 452 4) 482

263) 28 Do I Ko 72 8., oIS T FEY
200 Q&g &S HPE 1000 &g FEHS) TE
T TENLE D&Y VDO Jog?

1) 80 2) 60 3) 40 4) 30

264)2400. FEJS Beo w8 oard) 24 VIS =&,
650, PEJI FEFC0 TELH & DB Do
SO0 JeRIP?
1) 65%. 2) 89

3) 100>. 4) 150.

265)72kmph 3fo, 110m & Ko oo, 132m PEHI)
5083 »H TOEI8 HF sos0?
1) 9.8 sec  2) 12.1sec  3) 12.42sec 4) 14.3sec

266)360 . Py $OH 45kmph K08’ SND) Beo
140m SEHD) H085H TOETIE HF SoH0?
1) 40sec 2) 42sec  3) 45sec  4) 48sec

267)75kmph 3o o Beo 3 5 ey FEDH &)
o8 ©IF0206. Do FEY 5 WY ©B
HESE HBBoASH. Bwded TO DSS HITH0D
DOHOH ST SO P o FOO HEIE?
1) 2.50.20 2) 3J.e  3) 3.22.e0 4) 3.52.w

268)240m YD) Dew 24 EZS’ 283057
oBod. 650m @”é@;@l FEF0 T8 8
58 5°©0?
1) 65sec 4) 150sec

2) 89sec  3) 100sec

269)45kmph Jrisn o Deo 100m PEHI) LEFSoH
60 E0gS’ BB, wd 28 Eootw Jogso
TOEIE DG DHH0H0?
1) 8sec
3) 1minute

2) 52sec
4) Data inadequate

270)2.8 38 132kmph 3508 P& H. T FeH 10
WYY @0 165 &8y FEHI) FETE0™
TOGEIE Jod D00 DEB0H?

1) 9 % sec 2)7% sec 3) 4 % sec 4) Q&5

271) 7520. &3S Do 20kmph I8 @08 PEJS
28 & FE0H TS ;Dé 50006 ?
1) 18 2) 27 3) 367 4) 452

272)175 Q. PEJS Dew 0.545 8.20. PEJS 08I0
TS 54. D HES © Yoo SHFoos?
1) 40kmph 2) 44kmph 3) 48kmph 4) 52kmph

273)300. FE[S 28 Dew 45kmph K08 28 &
Heg Teoed 40 i HES 6 ALy FED
D0 ?

1) 200. 2) 400. 3) 300%. 4) 250

274)60kmph 36508’ 2.8 Den 350, FEIS 28
$0BI% TE0OFH 1 HHEHID HGS © Deo
FED0e8?

1) 6508.2. 2) 6.58.%. 3) 0.658.50. 4) 550%.

275)2500. P& B0 a8 Dew Koy 72 8.2, IS0
s RSreBodesr 350 Q. PEHRO 08 H08I5%
oS D000 TeEn?

1) 252 2) 30 3) 452 4) 60

276)217 . PEHi© 28 Do ok 108 8.. SIS0
& HasrBoHr 383 M. FEYH Ko H0BHDR
oS HN0H0S Ten?

1) 20 2) 252 3) 46 4) 60
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277)2.8 Den 1328.0/K0. K08’ PS5 0. T FEH
110 D& ©ond 165 DY PEHS) LEFEod
TOEIE Jod HHNAN0 HKB0H?

)5 320 2)7 3 o 3) 0% 4) 123

278)180 8.2. &3S Den 54kmph & 150, FEIS
08 FE TN OO HEY DI0NI0s?
1) 1120 2) 222 3) 332 4) 4420

279)0.8 8.20. FEIS 28 Dow wosH Dododey PEI
S $085% 45 IK0& kmph Trends Hey
sO0s?

1) 32 2) 32112721 3) 3236700 4) 3248

280)28 Do ®OSKH D50 FESS FEFo 60
308’ TendH 18 i D88 ©3 e ¥ BOTD
L0F0H LS ;@ TO0S?

1) 672 2) 9 3) 122 4) 152

281) So&% 35 8.20. SRS’ Hairedotdd) 100 .
TEYHO 28 Dow 8 OISH 36 2 TBH.
®ond @ ONS FEY Hod?

1) 350. 2) 175%. 3) 250. 4) 125.

282)800%. P& Ko Dew Howd 78 8.. o’
RTS8 OISR a8 IWHR0S" TBHPFonIs.
®ond NS F&Y 08 0&?

1) 500. 2) 800%%. 3) 13002n. 4) 6502,

283)K0&% 35 8.00. IS HArBoS) 10020,
TEYMO 28 Dow 8 OISH 36 TBH. @
ONS FEY D0S?

1) 350. 2) 175%. 3) 250%. 4) 125%.

284)1750. P& fo a8 Den 225 o PEH Ao &
Fo 36 oS TBRH. ®ond @ Bed Jod
Sifswd HArBoSEI)O?

1) 15kmph  2) 30kmph 3) 20kmph 4) 40kmph

285)2.8 Do XG0P Jeoodd 9380 9 oS’
308050 FEro 45 i BN, FEFO FEY
600 . @O Dew FEH?

1) 125 2) 1205  3) 170201 4) 1500

286)2.8 Do FEF0P J0o&d I¢8J 7 eI
208050 &ron 35 1.8 TBERN. Dew FEH 130
D. ®od FEFo FEH?
1) 52521  2) 540201 3) 5201  4) 6500

287)2.8 Do &0 Jeododd $580 9 onetdr
38050 FEFro 63 TBR. FTEFo FEY
720 @00d Bow QB0 FEY J08?

1) 10001 2) 240200 3) 3602on  4) 1200

288)2.8 Do &0 Jendodd $58 8 eI
08050 FET0L 40 i B, TEF0 @Y,
Py 48001 ©oNS @ Den P& Dod?

1) 845 2) 120201 3) 180 4) 160

289)a8 Kr&)peo 728.20./K0. K08 250, PEHD)
TEFEo0 26 S’ TEB oo FEY Jos?
1) 230. 2) 240%%. 3) 260%n. 4) 2703%.

290)300. F&HS) Do 2.8 f&Frso 39 ST, 28
NS Jogrd) 18 i’ B8 axdrdo dEH?
1) 320%.  2) 35080. 3) 6500.4) E50FSSS0

291) 2.8 v Ko 72 8.20. SKo& 250, FEID
TEFo0 26 8RS’ T8I, @ Dew PEIos?
1) 2302.  2) 240%. 3) 260.  4) 270%.

292)2,8 Jeo 9ozrd) 15 S’ 10020, FPEHS) 2.8
TE Fon 25 S o 8B e Den
FEH?
1) 50.

293)100%. &Y Ko 2.8 oo 350 N. PEHAO TE
FE0 ©FIWR0S TBR. WoNd WO JHS0

2) 150&. 3) 200&. 4) 250%.

Q0?7
1) 40 &.2./50 2) 54 8.%/t0.
3) 45 8.%/d0. 4) 60 8.%./K0.

294)50 D&Y &Y Ko Bew 100 Do PEHre L&
FEo0 10 250gS® TEPonIH. ®ond e I
8.20./50.08°?

1) 36 2) 54

3) 15 4) 72

295)2400. &Y do Jew Do) FEY o F&
FEDI 40 83 B3, Deo Jo Do ?
1) 6m/sec 2) 28m/sec 3) 18m/sec 4) 16m/sec

296)502. P& o Do 100D, PEY K0 FE FEH
20 10 283" TEFonId. Do S0 ©S*?
1) 50 2) 10 3) 15 4) 20

297)130m &y, 45kmph S0 &$) Dew 30 &° 2
S008I0 o8B, 089 FEH?

1) 200m 2) 225m 3) 245m  4) 250m

298)800m ¢y, 78kmph Jo Ho 28 Bew 1 AR
28 T TEB, DS B PEH?

1) 130 2) 360 3) 500 4) 540

299)2.8 &) Den 72kmph 308 250 PEHI)
TEF00 26 sec oS T8, Dew FEH?
1) 230 2) 240 3) 260 4) 270

300)a.8 Do, FEFE0 FEIen dd0. 90kmph
3608’ Den FEFSon 1 IWHS® BB Dbgs®
Ben &Ed?
1) 500 2) 600

3) 750 4) 900

301) 150m >&HS) Deo 300m PEHI) M 40.5
8% kmph&® Bew SK0?
1) 13.33 2) 26.67

3) 40 4) 66.67
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302)300 . IS 28 Do 900 . PEJS J0BID
1 %K)uoeb" T8 © Den Jii0os?
1) 40kmph 2) 45kmph 3) 50kmph 4) 60kmph

303)a8 Bew Fod Jrfod Pasresdde 300 . 240 .
SEH0 SOAS Bo J0BILD SHIM 21 DER,
18 83’ TEPFonIH. oS e Ifo
é;&)észro&?

1) 72kmph 2) 68kmph 3) 65kmph 4) 60kmph

Model - 18

304)220 do&S P& Ko Beow 260 D&Y FE Ko
TEFED 24 835 TBPFonIS. ©ond Do
SK0?
1) 60 4) 54

2) 90 3) 72

305)150 &g FEH o Peo 2.8 BeR 12 DERS’
TBEIG. ©8 250 D&Y FEY fo ©IHSH T
% DF DcH0?

1) 20 D8] 2) 258K 3) 268l 4) 325y

306)2.8 Dew 36kmph Jro& DTS Joad &l
558 10 2EXS° TBIB. @b 55 D& P o
TE FEDH TwE DFHHH0?

1) 5.583y 2) 683y 3) 78R 4)15.55

307)120 &g P& Ko Den 90kmph Jiod’
PSS, 230 D& JEYH Ao FEFESN
TEFIEIE HG D0000?

1) 16 D5 2) 9.208% 3) 75 4) 148}

308)280 &g ey o Bew 60kmph SKos
POSrBNod. 220 D& PG Ao FEFESN
TEFITIE HG Hc0?

1) 4558 2) 405F 3) 358k 4) 30VER

Model - 19

309)300n. FERS Bew &G0 39 V.oSTKr,
M S Hozrd) 18 2.08%r 83, FTEFS0

FER0S?
1) 3203%. 2) 350%0.
3) 6505. 4) J3r>o ®I0Y°Go

310) 2.8 Deo YIS FEFdodn 36sec oS, FEFso
W Jowg H5580 20sec 0D TBod. Dew Jio
54kmph @ond F&EFC0 PEH?

1) 120m 2) 240m  3) 300m 4) DO

311) 300m &Y Do .8 L&Frdo 39 DFoES' K,
2.8 DS Joard) 18 EogS’®H 88, F&Fso
FE%D?

1) 320  2) 3502%.
4) Data inadequate

3) 650.
5) None of these

312) 2.8 Jeo 2.8 Jogrd) 15 2F0ES %, 100MPeEHd)
a8 FEFToRH 25 DFogS’H JKor =88, T
FEH?

1) 502.
3) 2002v.

313) 264 . PEYT) J0BIW, W BOTS JogTd)
JEJ™ 20 DEL, 8 DERS® w8 Do Bod. P
S d0?
1) 69.5km/hr 2) 70km/hr  3) 79km/hr  4)79.2km/hr

314) 2.8 Do 100, FEIS 3083, 25 WS, o
BOTR goassw 15 S’ TES @ I
FEI0e?

1) 100.  2) 1502. 3) 200%. 4) 2503

315) 1800, PEHI) H0BI e 2.8 Hg8 Jod &
T . 98 Beo H0BIN 20 i TBoE, S8
8 80¢S’ TBOGY HHVowr . Den k),
Sifdn 8308082
1) 12020, 72 8.0/k0.  2) 120., 54 8.%n./#0
3) 54%n., 120 &.0/50  4) 200., 90 8.2n/Ko

316) 2.8 Den a8 BOTD Joerd), 264 DY FEYH Ko
$0BIH SHIT 8 DEKR, 20 DEZS’ TBI6.
©oNd B I0?

1) 69.5kmph 2) 70kmph 3) 79kmph 4)79.2kmph

817) 28 Do 50 dY P& fo FTEFEHD 14 8P
S, FEFEDHD Joad &I) 358 10 IS
TBAFondd ®ond oo Jifo?

1) 24kmph 2) 36kmph 3) 40kmph 4) 45kmph

318) 28 Bew 20/, JK0& PATBIT 28 00
Q057) TLE8 :@ D00 T8 Jwrcdd Béy
FEY O H0BIKH TEw& HF dHGHo ET) 24
DEL S5 S, ®owd Beo FEDH Jod?

1) 270%.  2) 3405. 3) 180%n. 4) 1603%.

319) 2.8 Den a¥ $0otn JogTd), 300 W&y FEYH Ho
H0BIL JK1IM™ 10 IR, 25 DEZS® Fror
30, ®ond @ Jew 200 &Y FEY fo FE
FEDD TEIOH DG D000?
1) 10253y 2) 1828 3) 2028y 4) 258

320)2.8 3w 800 &y, 400 W&y FEHen (o Do
H0BIOI SKHIM 100 DELR, 60 283’ Jrom
TBIO. WonB @ oo FEY?

1) 8002%. 2) 90».  3) 200%v.

Model - 20

321) . Do PEY o Dew Fod JHHJK0S DA
SUESESEY DS N 2.8 BOITD Jogrd), ao,
%Y EOAS 28 J0BIKH G EW0LE 535633
B0 G ?
1) x:y 2) y:x

2) 150%.
4) Data inadequate

4) 150.

3) x+y:y 4) x:y+y
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322)1800. Den &Y o Bew Fod JdH0IN0s Hasre
By JASKH Do’ io af BOITD Joard), 120
D FEY FONS W 08I0 BBELOHEHSH HF
Jddoare dG?
1)5:3 2)3:5 3)3:2 4)2:3

323)300 . I P& KO Do Fod dNJH0E
DOSrBar, RASE ddoS e wE BOTD [0
), 20080, FEH 50N a8 &I SH ©BEWOW
©% HF JHore ING?
1)5:3 2)3:5 3)3:2 4)2:3

324)240. &G (o Deov 28 Jo§E J0ard) 80.
FEY o 5083 TEIBIHTIE HF AT
Gy ANG?

1)2:3 2)3:4 3)4:5 4)5:6

325)220 . P& K0 Den Fod d0IH0S HSrEd
2, FEF0P Joad &) 8 g8, o &
FOR) ©BED0HOH HEI dHhare G 2:3
©oN8 FEFC0 PEY D0s?

1) 1002.  2) 120%. 3) 180. 4) 110%.

326)1800. &Y o e Fod JHH0IK0S (HArBd
28 Q@l§§ 20T 28 H0BIH OBED0HGOE
HGS dhore JNG 317 wowd H08S FEH
D068 ?

1) 210&.  2) 2302. 3) 240%%.

327)80d AS° D058 HoKo&?
1) Fog 20308 HOSrBRS) Do B ST
000 077D BT Joabd &) 58I Bo B
D Qo) r8YPFI60 @I TIPEYHH b
oEFTO.
2) Fod H0BM0E DHOSrBRD) Beo J0B3%
B ONSH o FEFoH TEFSko eI
TAPEY, TEFTOIS PEHY Ied) ©d T8
PO,
3) 508 K08 DHATBRI) Do P& @b 2.8
B, PEY Ao TEFoLH TEFIEIE HE
DX QY
4) 508 08’ HATBRI) Do PEYH @b 2.8
B, PEY o TEFEoLH TEIFSEIE H&
D& NG

Model - 21

4) 220%%

308 1 :
IFT Vo TTTW B agd SgHew Bor wl
368, 28 TIH0 ESVEHT (33808 HIOS’)
WOTBRNDPE T8 FRE Ifo T8 I
F0e I8 S-S0, & boéd;o@s g 0 S
DO TO I IS @O,

108 2 ¢
IFT Todh TTT B agd SgHew Bor wl
568, 28 TS0 28 O3S (9B0FS) HATrBXN
HOPH T FRE Io O Ire FrA§ HdrSo.
& éoééaoés F0E o EHFTHLSH o6 Sre

P 08 0.

328)70kmph £8cs» 60kmph Smres’ HasrsS)
Do DY g SKo 130kmph @ond @
O30S’ (HoSrsddy Tyow.?
1) 28 2) DTS 3) BB 4)dbEcH

329)35kmph, 42kmph Jred’ JGTVEHM HSTSRI)
ot DY F0E Ir0d?
1) 38.5kmph 2) 40kmph 3) 7kmph

330)3g SgRe0 2.8 FI0 $08& ANIBd D80S
&0 $8dm 3kmph, 4kmph Sred
@Ddﬁ:"sﬁ@o@ 8 fobe SSHare &5‘5@6 NG
Srs0?
1) 88.20.  2) 248%». 3) 328.%. 4) 568.%v.

331) agdh S0 w8 FIo 08 H8BE BILS IED
m 5kmph, 4kmph Sreod’ Hor808 g0
ogg 45 8.5. Srdo sokes KD§ Qoo ?

1) 56c.e0 2) 7#0.e0 3) 9Fo.e0  4) 11Ko.en

332)agt 8w DHATBHe a8 S 00D, w8
18kmph &' &&80°J8, Bo&'ach 20kmph & $8erd8
35808 HFo S DODWRFT . T NPLETrSo 47.5
8.2, &od @8 HE J50%0?
1) 1 % fo.202) 2 fﬁo.@oS) 2150.239. 4)2 % 0.0

333)5kmph, 5.5kmph e agd 2.8 goo %00 28
BFS* 3% I woen BoK. T KNGy Srdo 8.5
8.3, &0o& =8 Do o TTO?

1) 4K0. 152.2 2) 8fo. 30 J.=

3) 1650&en 4) 17 fo&en

334)260. &3S 28 Dew 50kmph S0, 2kmph
JH0& A% S NP W D8I TeodB Hey
SO0E?
1) 9

4) 77kmph

2) 182 3) 27 4) 367

335)430%. &3S a8 Dew 43kmph o, 5kmph
S0 A& Sorr HSMSST SN0 28 HJAD
Qod o0’ TrénH?
1) 7.2 2) 27

336)220m >&HS) Dew 59kmph SKos’ F&Hd. T
8 devdorr 7Tkmph SKod HHNEES) H58
TOEIE DK Dod 0 HES0H?

1) 10280& 2) 1780y 3) 630gy 4)12150k

337)137 D&dy, 163 b8y PP Dok B D70
88 J&go NS 2,5TITEB s QT 0.
28 o0 Jrid» 42kmph 5 DodSEAE 48kmph
© EOVS E690 0D ETITER O TLE I8
HE dFoaho Jos?
1) 12280y 2) 8gody 3) 192%04)16 0%

338)400. 508050 600D. FEHen EONS Dok DY
40kmph $805» 60kmph e’ DB ios’
INF), 2ITATES b Jépsood?

1) 30 2) 367 3) 422 4) 50

3) 32.32n 4) 36.5
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339)110 D&dy FEHI) Dev, T8 Do 6kmph
Srfod HENEGD) $5580 6 WIS’ 88 Beo
SK0?

1) 54km/hr  2) 60km/hr 3) 66km/hr 4) 72km/hr

340)108m ¢, 50kmph  SHS» fo 28 Den, 112m
P& SO, DDHOM HNF) NG Dol 6
80gS® T&od. Bo& Bew SKo?
1) 48km/hr 2) 54km/hr
3) 66km/hr 4) 82km/hr

341)270m & 120kmph I8 o 28 Dew T8
Ao 80kmph SKod® I 6 Do 9
2804’ TBod. Bo& Deow FEY?
1) 230m 2) 240m  3) 260m

342)275. 0050 350 . FEHew O, SSd
35kmph 080w 40kmph Sren $OAS Bocd B3
QDO DTSR 28 Deo ROEE oo
TEOZ DHéY sOI0s?

1) 30 2) 252 3) 352 4) 40

343)2,8 Deo20& FEH 90D, T Ko Hokd 22.5
8.. oK 4.5 8.. I8 SED AT &Y
05) DG D08 5e0S" Do WHEMDOTHOE
1) 107on 2) 1220 3) 180 4) Qb

344)250. FEJS Dew A6 5kmph K08 SED
NI a8 0N 25 VESHS® T8 e [eloN) 34
0088 ?

1) 30 mps 2) 31 mps 3) 31 mps 4) 32 mps

845)220. P&HS) Dew 59kmph Irfos e b.
o8 s 7kmph SKos QOB D) S8
TOEI8 DK Dod 50 HES0H?

1) 92 2) 1220 3) 30 4) 67

346)110 . &Y 60kmph Jfo KO Bew A8 s
6kmph 308’ HBMNASD) w8 558D TLEI 1
s©0?

1) 92 2) 1220 3) 30 4) 6

347)220 &. SEHfo deoo 60kmph SKod HosrB
9O, VoS VHBS’ Dends H38TE &3S" 12kmph
So8 (DO BoTW af H58Y TENFS0H?

1) 62 2) 7 %1@.. 3) 8.5 4) 12

348)140m, 160m &S) Docd By S0 60 kmph,
40kmph Sred HIT088 HTOD AL GET
SHTYo0. B 2wETITES TOEI8 HF oo
(DEoge*)?
1) 9 2) 9.6 3) 10 4) 10.8

349)1.10km, 0.9km EHT) Dok Dby HHIM
60kmph, 90kmph 3 ©& JBSM
ST o0, S5 S o He Dew Sy S Jto Ko
T TOFIE HY soo?

1) 36083 2) 458y 3) 48E 4) 49ENR

4) 320m

350)2.8,% & 500 &) Dok DY), d&rod Here
Q& AEBES™ 45kmph,30kmph S50 Sres’
ST ow. IS Brio Deo BIEY S8y,
360 o Do 08 oS’ TEWSH0H?

1) 12288 2) 24ER 3) 488K 4) 60DER

351) 2826 & 12000, PEH) 2 DR VS Iros
QEVEIET T WETITES 12 DFogs®
Téron. (P8 oo SH5n?

1) 10kmph 2) 18kmph 3) 36kmph 4) 72kmph

352)100 o&dy EHI) Deosd, T8 Db 5kmph
S8’ HnD) I8 TeEIE 6 HGod. Peo I
J00e8?

1) 23kmph  2) 34kmph 3) 45kmph 4) 55kmph

353)100. &3S Dew 50kmph Ji5o D6
503) 120 D. FEJS denn 6 S’ TBIS ©
Den (HOSredoty Ko ?

1) 66kmph 2) 82mps 3) 76mps  4) 82kmph

354)50kmph 3508 HASrB:D) DS’ SrEnd) ¥
$g8 &N ABHT SND) &) Powd T8
9seconds DEIEY A0Jow . &) Deo e
280 ®ows, " Ii00e?
1) 73kmph 2) 49kmph 3) 62kmph 4) 95kmph

355)2000. &P Ko a8 Dew fodd 108 8.2, Jridw
& DOrBoLr S58E HFS® (HATBoHWI)
250. P& (o HEE Do 100 TBL. ©oNd
TO& Dev Gwg), IS Jod?

1) 45kmph  2) 54kmph 3) 162kmph 4)2 357y

356) A, B &3 agd S55e0 12 8.0, §rdos’ wEBEE
ST JODE 28 D000 20NNBO DBIVE
Borr DTSRI B, T 150, 15J. S5 2.8
BTEG SeuoBT) &, Ao Kowss 4 8., wond
Qo JKos HorSyT@? 3
13 2 &du/ro. 2) 4 5 &.5./ff0
3) 5 3 8.2u./fo. 4) 6 % 8.2./%50

357)60&35’\? 48 8.0, JriEws’ HATrBoEG) 275
FEY o Deo J38BE 6FS” HasrBowE) 325
D. o I6F Deodd 20 i TBR. @oNd BOED
Don Q) B0 Jos?
1) 408.20/r0 2) 508.%/60
3) 608.2v/0 4)758.20/ 0

358)1500. & o 28 e ot 37 8.0, Jidw
& HoirBohur S;8BE6FS® fobsd 35 8., Si
306" HATBowHEP) HES Bendd 30 o TB®.
®OoNY DOED B DwE), ey dod?

1) 3502. 2) 4702. 3) 450, 4)pIVsH)

359)%0¢h B¢h 40kmph dcsw 22kmph Sreod’
EBEDT 2.8 T HEEB L Ao orérom.
B0SB Do PEH 125, ©oNS VoS Den
FEI0e?

1) 130.7. 2) 133.3. 3) 200.9%0. 4) 225.6.

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithmetic : Time and Distance

360)350 D. P& o a8 Do KoL 728.20. IHSw
& DosirBohur 888 35S’ Ko 36 8..
Siidnd HOSrBoHES) HEE Do 207
B0, ®ONY VoKD Bow BoE), e Jod?

1) 150.  2) 250%. 3) 300. 4) 3502n.

361) 500. P& Ko 28 Den Hokd 72 8., JKdw
& R OSreSotiesr ég@3§ &3S Hotd 36 8.2, 31
S8 DHATBoHHD) 400D, FEH Ko I5E Do
3 Do JHooS TEn?

1) 132 2) 182 3) 27 4) 30

362)250 D. P& Ko 28 Do o 36 8.2. Irsw
& PoSrBowur $5808 H3S’ Howsd 72 8.2. I
S8 DHASrBowHdd) 350 N. FEY Ko I6E
DN Q0 D00D0S TeENL?

1) 122 2) 167 3) 200 4) @"égéé@

363)250 D. P& Ko 28 oo KobdS 34 8.2, Irsw
& PoSrBowhur $3808 63’ fowsd 20 8..
Sh50E DHATBoHHD) 350 D. FEY Ko 5
DN DX00ST TEN0?

1) 267 2) 40 3) 28 4)1Q33)S'°é)

364)055 &Y SONS Dok DY) HHIM Howss 36
8.20. $08c%w 54 8.0. IHSnE H38VE HIoS®
RSB oET 28 DAY wEB 12 Vi TB. @00
SSE FEY dos?
1) 300&.  2) 150%.
4) Jddr@Eo OB

365)2.5)% & 100m PEHI) Do DY D0, 8
E0ES® 2ETATES wéron. w8 Deo 360, BO&
o8 Do) @owd, I8y S Vo fo Yoo Sw?
1) 30km/hr  2) 45km/hr - 3) 60km/hr  4) 75km/hr

366)150m P& o 28 Den 28 kmorond 15 80
&, @38 PEHD), 6 Den AT S
000 8 VF0ESH TErow. VoK Beo Jridw?

1) 60km/hr  2) 66km/hr  3) 72km/hr  4) 99km/hr

367)162 by FEHS) w8 JAS 18 2EZS'%, 120
DO PEYHS) ROFE AT 2.8 Joo IH&dm 18
8, 15 DEZS S Jom oS Beo FEY
does?

1) 70068 2) 80&d) 3) 900&8y 4)100 &8

368)58rS FEHeS) Vo DY 28 BOTD Qoard)
JED™ 10 DFoEy 15 DEogS® méneron. (HS
Den PEH 120m ©wond, Jodsosn (Dogs’)
QDB SN @D .50 ITES Tréns on?
1) 10 2) 12 3) 15 4) 20

Model - 22
369)50kmph 08050 60kmph Sres SOAS Bok 3¢
F0E S0 14kmph @ond @ JdFoS
(D539 0. ?
1) &3 2) $3&08

3) 175%.

3)AEVBS 4) B

370)64kmph L0050 75kmph Ired a3 &3S |Hasres
NS) Vo DY FNE IF0e?

1) 11kmph  2) 40kmph 3) 7kmph 4) 77kmph

371) 1500, &Y Dew 68kmph Jrfos &) b.
Do Q) OIS 8kmph Srod’ H&NESD)
58 Qog H0woS” Dew TENE0H?

1) 92 2) 1220 3) 30 4) 6

372)63kmph 3fo, 500 ao. F&EHi© Deo, Do F&D)
0% S'F Dew Hege HHI 3kmph JKoE Hchdd)
58 AV W¥ogS' Tensod?

1) 92 2) 122 3) 30 4) 6

373)450 . &3S Bew 50kmph SK0&° HAsrBowH
&% &3 10km/hr Srfod P8evp IS $58
o8 To 0e?

1) 40 2) 39.57n

374)150m rcHd) Deo 68kmph JK0& N d. Dww
PS5 B3S'I 8kmph SKod HEONKSS) 358
Q08 Do & Dew TENSH0H?
1) 4. 2) 13%. 3) 9. 4) 7%

.
875)250 . 00050 300 . oo SOAS Bowd DY
45kmph, 30kmph 3reé’ o8 &3°
PO Q) 00, 06 Jed BoES Yl
TE0OT DéY STOI0E?
1) 26.42un 2) 26.2n

3) 40.5n 4) 41

3) 132%n 4)JegHcscso

376)63kmph 3r5d0, 5000, FEHHO Do, DS
0% 3 Dew Hege KT 3kmph IS HERD)
568 AV WEogS' Tensod?
1) 25 2) 30 3) 40 4) 45

377)pe0 dex $&3003 Ikmph SHos® DRSS
568 8 Dew RowNH 240 DO 500K LOGT
od 6F S SN 120 W&dy FED, 45kmph
S0 o © Pev & 8 TeEI8 HES HH0wo?
1) 36088 2) 1828 3) 36ER 4) 722ER

378)200m, 150m re&Hen fe Bok B DM 40
kmph, 45kmph Jres’ &8 64" Jdrods dige
WG IR, H0B, © wETITEE TOEIE HF
H5005007?
1) 72 2) 132 3) 192 4) 252

379)125m PEYHI) Do, & (HATBRI) BISTI,
5kmph 35 08° HENGSHS) I38J 10 Dogs’
88, Den Iridn?
1) 45km/hr  2) 50km/hr ) 54km/hr  4)55km/hr

380)0irs Yoo Ko Dok Dey V0SS HeTo
Q& SSdM™ 46kmph, 36kmph Sres wBoFs
SENTYow. DEN S S0 &F) Teo BVoETAIN 36
2838 TE $6. O Do FEH?
1) 50068 2) 7208 3) 80&dy 4) 82
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381) 110 d. &H o Dew 60kmph SKod’ HOSrB3dr
Qog e 6 kmph 308’ ©T 6FS’ IHH) HIX
O EN0N feh?
1) 67 2) 7 5 i1 3) 8.5 4) 112

382)3000. &3S Do (98I ©d &3S 5kmph Jro&
DRSS 0N 27 oS T8I e oen 34
J00e8?

1) 45mps  2) 40mps 3) 12.5m/s 4) 12.5kmph

383)120kmph &' $c0RJ) DeoX, &8 OIS HRI)
2 Bew Y, 22.08° mBod. XY o PEHen
SSDM 100m, 200m @ond Y SK§d0?
1) 1M 2) 123 3) 127 4) 129

384)110 d. F&H fo Den 40kmph SKo HASTBR
50, D08 DHES’ D ©d &3S’ 4kmph S0’
HOTBoT a8 358D TEFS00?

1) 92 2) 10 3) 112 4) 1220

385)100. P& o a8 Do KobdS 72 8.2, Jidws
POSrBowosr 200, FEY Ao @B OIS |Hasr
B0w00P) HEE e 30 i BN, @oNd
Bocd Den BwE) Jdw doe?

1) 1088.2./50 2) 368.2/1K0
3) 488.%./60 4) PIY

386)175 . 00w 475 D. FEH© EONS Bok B
50kmph &8a%0 25kmph Jres’ 28 &%’
DOSredRR), IS Deo BoES Dowd Trénddd
Q&Y sOW?

1) 30.2u 2) 31.22n1 3) 32.272n 4) 93.67

387)3000. 00050 400, PEHew O Dok B
100kmph 58050 x kmphSre s’ 28 &36® S¢
B0, I0ES Do, DoEd Do TEnedE 367
b@é X Dendd E0F0&?

1) 30 2) 35 3) 45 4) 50

388)1500. P& o a8 Dew KoedH 108 8., Sk
& HosrBohsr @8 &3S° ok 728.. IS0
& HASrBoD) 2EE Dot 35 i B
®OoNY DOED Beow BwE), FE dod?
1) 3502,  2) 150&. 3) 200. 4)PIsY

389)1002. &Y o a8 Do KovdH 79 8.2, Jidws'
POSrBowsr @i &3S Kobd 258.%. Jndns’
D BreBoHHS) HEE e 30 B, ®oN
BO&S Deo B, i) dod?
1) 550%. 2) 450. 3) 350%. 4) 250

390)200%. P& Ko 28 Do KoeS 90 8.2.
3308 HoSrBossr @i &FS’ Kok 72 8.2.
Sifdnd HArBows) HEE e 1 i TBH.
®OoNY DOED Do DwE), e dod?

1) 100&.  2) 125%. 3) 175,  4)pId5°9

391) 325. &Y KO 28 Dew Ko 54 8.20.3850
POSrBowsr @8 &3S Kok 18 8., Jsns’
DOTBowHdD) 475 D. Ko HEE Devd Jod
JS00%05nS® Trend?

1) 40 2) 60 3) 80 4) 120

392)72kmph, 54kmphSreo& 1002., 12080, &Y
29Q 28 OIS’ JHRIT)on. TGS oo DoET)
oL@ 8 Za%;é SO0 ?

1) 4480cy 2) 2580 3)3380cn4)5150

393)1750. P&y a8 Dew Hodd 908.n. SHsns
POSrBowsr @8 &3S ok 36 8.. IfsnS
DOSrBowHd) 12520, P& o HEE B oo
D0 DH0NINS® Trend?

1) 152 2) 20 3) 252 4) 30

394)270. &Y o Den Hodd 908.2n. IfsnS
POSrBowsr @8 &3S Kobd 548.0. Jnsns’
J¢h) DS Hg8 Dod SHgHOS' Trewo?

1) 27 2) 54 3) 367 4) 9

395)2502. 508050 15020, P& K© Do B SBD
™ $o&E 90 8.0, L8050 54 8.. Snswos 28
OIS’ HOSTBOLN . WoNS DEY S JrfSw Ko
Do 8590 IS Ko e’ $58J Dod
D500%0° TrenSH?

1) 20 2) 252 3) 30 4) 182

396) o0& 1088.0. SKIwE’ HASTrBowRS) w8 Do
8 O3S’ Ko®% 368.. Jfdnd DHOSrBoBIN)
58 D' 568 40 oS TBI. @I
0G5S Do e Dos?

1) 400%%. 2) 600.
3) 8002. 4) JHIrTE0 HOFSS

897)225 . & A0 28 Dew Hobd 78 8.. JKos
POSrBowsr @d &3S Koerd 608.2. Jos
POSrBow 175 don P& o I6F Do Jod
3¢90 Ten?

1) 70 2) 80 3) 30 4)1Q33)S'°é)

398)2.8 Dow @B HIS' IHIT Howsd 8 8.0, H8AN
12 8.0, IS DHATBoHg) agd HgoR
JEDM™ 901 HOAW 8 wnwS TBHH. ®ond e
Do JoE) i) Dos?

1) 50 2) 100501 3) 1255  4) 80

399)2.8 Den ©T HIS' SEHIM Kobd 6 8.2. SO
88.o0. JHIWOSE DHATBOWLN) VYL SgEROL
S8 101 0w 12 oS TBH. wond @
Ben PEI08?

1) 33 % Son 2) 33 % Sou3) 32 %2)3.. 4) 2335

400)54kmph 350& QNI &8 Do T &ardo
o8 20seconds HGod. SIS, TV BISS 6
kmph 3508’ S0 9580 &8 12seconds
HBod. Ben Idw, FEFso FEY 85085 08?2
1) 132m 2) 140m 3) 148m 4) 164m

401) 250. P& 3OS a8 Do, @3 BIS’S 32kmph
S0 310 M. PEH0 EOAS Do TenLH
28701 DHONO HGS T0SE Peo (HATBODD
Si00e?

1) 35kmph  2) 104km/hr 3) 104m/s  4) 142kmph
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Model - 23

402)808d AS* DO HoLo&?
1) 300 QD&Y P& (o Deo af FEFEND 42
EJIS, DS Qo) 18 EZS’ rEFarwod
e Beo e 400 Gomd
2) 100 &y, 150 D&y FEHe (Ko Do D
Bedomr 75kmph, 50kmph Sred DS
28T NFE & 7.2 28’ T8 Powdd
3) 121 &g, 99 by FdHwo Ko Dok DY
QB8B&EM™ 40kmph, 32kmph Sred DS
28T HEES 10 EXS’ T Powdd
4) 28588 200088 FEYHO Dok T 0
&odore 20kmph, 30kmph Sred’ HoSrsdr
28T HFEE TEPITIE 26.8 Ik HEI0.

Model - 24

403)2.30p.m % &oi 28 560 FoAdod 60kmph
So& 36D . Ipm H FoRS0 HYoDD
023 75kmph & 808 560’ Jowdmd. ©
J5000S Foif, ohe e rwg JKo?
1) 135kmph 2) 15kmph 3) 75kmph 4) 60kmph

404)2.30p.m. % §oif 56 Sordod) 60kmph Sios
SED T, 3pmE ForBH0 HYoDS 0ezd
75kmph & 208 5°60S" Jowdmd. Forsso
20N, PBTIE Foif F8Y VRTS8 NG o
&80 D0es?
1) 1808.%. 2) 1508.20. 3) 1208.2. 4) 1758.%».

405)2.30p.m. & &oif 28 H%H Sordod 60kmph
Sfo& $GD Fmev. 3p.mB SorSs0 HOoDD
0%e5rd 75kmph & 208 SHS' JoLdF.
Forid HEPETEA8 Fof S50 28NS DT
o0& 0D Jod Srdo [Hosredowrdd?
1) 1808.2. 2) 1508.20. 3) 1208.2. 4) 1758.2%.

406)2.30p.m. % &oi 28 5 Fohdod 60kmph
So& $GD Fmrc. 3p.m ForSso HHoDD
O3 75kmph &' 208 $6HS’ Jowdak.
Fordso 80N HATIE, HeRRES'™ Folf
RSTBoDS Srdo dos?
1) 1808.. 2) 1508.20. 3) 1208.20. 4) 1758.2%.

407)2.30p.m % &oi 28 550 FoAdod 60kmph
S0& $&D Fmreh. 3p.mH Forsso HHoDD
0923 75kmph &' 208 58S Jowdamd.
S0 @ HooHoS wréne.?
1) 4.30p.m. 2) 4.45p.m. 3) 5p.m.

JrSd : (DF) e (408 Lo& 414 H55%0)
8.20am5 28 Foi a8 JIrerd VESH Fondod
TP Kowss 30 8.2. JoE FOFsT) k. &
A0 B O 8.50am. K Forsdo
2280 PBFo o0& ol FOPFSH H3S® ok 33
8.0, J0S’ I€) For Fod JHoho KT S

HEQET .

4) 5.15p.m.

408) S0 HERTHOH PO Jod &rdo Waskredo

e0?

1) 1508.8. 2) 165 8.2. 3) 150%. 4) 1652%.
409)d&paBS'™ Sof (rdo rOSfaird?

1) 1508.8. 2) 1658.%. 3) 150%. 4) 1652%.

410) Forgd0 2OAS HDBTIE, Foif T88S PATI8
NGy Srdo dos?
1) 1508.2. 2) 1658.. 3) 150.

411) S0 $08IYE DN Dos?
1) 1.20p.m 2) 1.20am 3) 1.50p.m 4) 1.50am

412) 2O 00HNBO oS HH0N0 SHT S Forf
K)é:géo('\)"’léa?
1) 4 Sonen 2) 55ouen  3) 4.5¢50ue0 4) 7.56501e0

413) &0 20HNTB DHSTI8 Folf Do SrSo FO
PoSred?
1) 1658.2. 2) 158.%. 3) 165%. 4) 15%.

414) PO Soifd JoDE0TH JI00HoS 0 FwE
S0 Qoe?
1) 5/68.2./0. 2) 5/65/>
3) 3/>. 4) 1/38.5/o0.

415) 2.8 ol a8 2y 5 D000’ Fordod 10
kmph 3608 HENEIST) . DRONO BOED)
SO 5.12% 2090Bd @8 &3S' 15kmph Sios
Soadowrd. Ford FHMH o JohHos’
HeQS06rE.?

1) 5:24p.m 2) 5:36p.m 3) 5:45p.m 4) 5:48p.m

416) 2O 2,8 Ford 200, Srso’ Godkm SrFdd.
S0l HEHMEE0 TE0DODS Jobd FO @I
Soa8owd. o, PO 3385 10kmph, 11kmph
Sred JHNES, 6.0 SHTS O HFF GrSS0?
1) 100.  2) 150. 3) 1902  4) 200.

417) 28 O, 2.8 Ford 100, Srdos® sodm
BT, OSE I0& DEE0 INSOITI ForSrE
LEME . Foif Sifo 88./ffo. FO0s 10 kmph
®oW8, HERVES'T o8 Jod Grdo HENS:H?
1) 500  2) 310. 3) 4082. 4) 400.

418) 28 O, 2.8 Ford 100, Srdos® sodm
BT, OSE I0& DEE0 INSOITI ForSrE
H&N@E . Foif o 8 8.20/0. FOE 10kmph,
BonE ForH HERFILEH PO HAsrBods
&80 Dod (W&FS’)?

1) 500 2) 400 3) 700

419) 28 O 28 Sors 100, Srdos® &odm
STTE. OSE DOLIBE0 INELITS Fonsre
LEME . Foif Sfo 88./ifo. FO0s 10 kmph
©ONB, D0S DNON0 SHrs FODH Fordd
DEREIT) 0.2
1) 16020 2) 260nen 3) 3Juen

4) 165.

4) 850

4) 2.52ue»
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420)O% 28 Toif 200, $rdos® Godm ST,
Sof HEMBE0 [FE0HONS oD PO @S
Soa8owd. Foi, PO S65m 10kmph, 11
kmph e HHAES, Jod HHoHo Sard
SO Ford HERBI0ET?

1) 760 2) 7201 3) 600> 4) 360

421) PO 28 Toif 200N, $rdoS® Godm SrFd.
Fof HEMBE0 [FE0HODd oD PO @S
Soa8owd. o, PO S35 10kmph, 11kmph
Jred HOAGE, Forl HeFind FOD
ROSTrBoDS Srdo dos?

1) 2.58.. 2) 2.282. 3) 28.%. 4) 1.88.5%.

422)PO% 28 Foif 200, $rdoS® Godm SrFdd.
S0l DEONBE0 FE0DOAS JowR WS Jow
Gowd. od, ¥ S 10kmph, 11kmph
dros’ HHNES, HadS’ ™ Fol Jog crdo
HEMe 6?
1) 2.58. 2) 2.282. 3) 28.%. 4) 1.88.5%.

423)FO 28 Ford 200. $rd0S &o&m ST,
ODPE SN0 2.45p.m ®oNIH. Foff DENG Lo
F50DoDS Joe PO @SV Joa&owd.
Soif, PO &3 10kmph, 11kmph Sres’
DHONES, Soff TO8INE 0000 Doe?
1) 2.57am 2) 2.57p.m 3) 3.09p.m 4) 3.09p.m

424)O%0 28 Ford 200 K. Srdos® wodm
L. @DPE JHCD0 2.45p.m ®ondd. ol
DB BEEO @FE0HODS Joed O @8IV
SonBomd. &oif, PO S65m 10kmph, 11kmph
Sros HHAES, e—sééboﬁboés &oif, PFde

2§ 60 Dos?
1) 5/188.%/t0 2) 5/18%/%
3) 18/58./10 4) 18/5/%

425)2.8 PO Ford HEREFITAE HONE S0 0
Jgsg &rdo 200 ﬁ)aéoda OB 20D/, IKos’
DN Sord 50 @éoc‘e SSa e oséw'é"oéﬁ &oif
Jod Ko ad)ﬂ@“éa?(f)a/@e'is)

1) 18 2) 16 3) 20 4) 12

426)2.8 PO For) HEREFITE HKAG &woch o0
2653 S50 180 Dowrdy. PO Fos o HEH
8 Ford 1 ddo éd)&ré DERBOT) 0. &oi

360 15 M./ 2. wond FO Jod IKos HENG
Foifd oaewmé\)a"lcéa ?
1) 208./ 2) 160/ 3) 185/ 4) 15&/>

427) 0535088 20) 220 &g Gr8oS’ EIDODIA.
20 DOHLBOI JoWE HATrBRG ST T
SR 120/, Io8 Irerdd P8P I T
55 0 SIS 20:0) S B0 d)Io?
1) 132/  2) 10/ 3) 8/  4) 15/

428)2.8 PO Ford HEREFIEVE HONE S0 &0
265 Grdo 150 édy. O™ 1820/%. Stios
Sond 25 8% SSoaTés wé»m’é"o&s: &0l Do
S0’ HERE?

1) 18/ 2) 16/ 3) 20/ 4) 12/

Model -

429)30 3R 8B ™o Do w8, DoEIL Fer)
200D TTTH B D0D0S” 20HLNTToR. @D
SO B B HFTT O HHIT 9 Hokew
8, 16 Koo $&Hod Vorow. T8 Ireo ING?
192:3 2)4:3 3)6:7 4)9:10

430)A®E Doo P el HQm0 H0& w0Hetd Q @3
D0 F) POVWBOIG. @B JHCDOS B T
B0 QHQHO H0& 200eNTd P HQEL0 I
DTSRI 0. ©) Tod SR oo Hod
©d T8 (STTO H BHTHOH I dHasre
SEDM 4 Hobew, 9 Hobew B8 & ) Jrw
¢y ANG?
1)838:2 2)5:2

3)9:4 4) 9:13

431) T, 3 Do o Hod & 3%, T,e3 deo
&9 2008 3008 PR 2ZTO AHWBOID. @D
Vo&r 2ETITES TS SSTrd ©d §O SwoB
0 BHTOH DEI oSy S83m 126d0n 30
du 8ifon 500 00& 220HeNBBS Den Ko 60km/
hr ©@o»n@ BokS Ben SHo?

1) 62kmph  2) 72kmph 3) 75kmph 4) 54kmph

432)%0ck DY A B2 200008 288 & o
T DD, HEEB e o0& & DS
200NROID. © VoEr WETITES JHOHHE
T8I Shard © e, &QOE& BSOS X)§56
DJATren HHD ™ 1660., 0. & o0&
20000803 Bew Jfo 90kmph eond Bowkd Dew
350?
1) 120 2) 72

3) 90 4) 125

433)3e0 ASTo o0& &8, Beo Barer) ok
SToH0 28 D000 20HNROID. @D Dok
2500 FE8 dOH0E T8 Shard e ém),
ST BHOS X)§26 DdooSren HBI 4ion
48, 35501 201 STO° 08 220500T8D ‘e Tt
45kmph @008 Bo&d Do IH0?
1) 60kmph 2) 45kmph 3) 54kmph 4) 35kmph

434)AeS Do & ©F D0 Do& 00HNTB e
3 HYDO TN ORWTIIG. ©T dHHoS' B
&3 Peo PeT) HQDO D08 woHeNBO &
IO FY PATBRNO. ©J Do FR)
LH0 008 @D T8 (SgTTORH BHTHOH HF
0 ddren IBIM 4 oo 48 Jdaren,3 KoL
28 Joare, & 208 20He0BOI Dew Jio
45kmph @ond &) Hod 20Hendds o Ik
é;&)észro&?

1) 60kmph 2) 54kmph 3) 72kmph 4) 90kmph
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435)A w3 oo ©F) &I D0 208 2OHLTEO &
OF dLWo I 20HOOB0I0. &3 HH000S &I
e &9 D0 08 wOHTO ©F) HYWO I
DrBRN 0. @) Boch e K‘gséo ok
©) o8 ARGTTORH BHEHOH HF dHATre
SE0M 4 Hobeo, 9 Koo, o8y 08 20080
S Den 360 60kmph ®ond &8 o0& 2oenddd
Do o S8 08?2
1) 40kmph 2) 54kmph 3) 60kmph 4) 72kmph

436)A e Den & &I D0 D08 DAHeNBO So&do
& &3 5§00 I 2B, &8 HH000S B
®3 Bew aﬁo&m& D0 208 DT &9
D0 Y @oﬁrsﬁmél& ®©d Do e
:‘P;so 08 ©d 78 ASgFTow BHEDOH 5
Shocsren Sdm 3 L rﬁoéo@o 5 foken & 2005
oB0d Bew Jfo 35kmph eond S0806 2008
2oHe BOD Do o 808 0&?
1) 26kmph  2) 42kmph 3) 28kmph 4) 32kmph

437)AeS B S5m0 &F D0 00& 20HEO
FE) o3 D0 DY) 2CHNBOS ©F HH0H0S
©J Yo 3"&5‘1 D0 o0& wAHLTO X6
D0 Y @oﬁrsﬁmél& ®©d Do e
:‘g;;so 008 8D T8 ARNGTTORH BHTLOH S
JDdren S&dIT 4 rﬁoéa@o 1o, 5om5 508"
20HeNWOH Beo S0 30kmph eond arém) ol
205 B0 T Do o 8X08) 08?
1) 15kmph 2) 60kmph
3) 45 kmph 4)E0RSBEI

438)xy @ Dok Db, TBS' xS0oB wo& y &Y
39, 8O 20& 3008 D aF Do’
DONLOROID. & Bk WETITES S008I
SO>S 0D TS (g FTOH B G
H05re0 126000 30 I, 8 Kok ®ond
J00FB 0& 20HeNBdI Den Jko 60kmph &
008 200e0B8d Den SKo?

1) 60kmph 2) 75kmph 3) 54kmph 4) 90kmph

Model -

H&0E 1 Boch DF) Ime NSy G & Dok Dby
2,8°0588 ég@_cr% o8 @W&ﬁmé&ay@ RS
D 28 BOITS J0FY) VEJS'r Dokd Beo
aé;ﬁe’)";ﬁr TBPS & Do 6%@ 2 ETISES
T EF S8 a@aé)oﬁao(a;—i?y) 258

439)5¢808 b3S’ HArSRS) Dok B¢) Imre gy
NG 3 : 4. @ a8 O [0 TreE8 3
DEZS' TEPFo0ID. wowd @) Dok Dy wE
TITES TBISTO8 HE D00 Dod?
1) B8R 2) 38K 3) TRER 4)E0FSBEn

440)558%8 HFoS’ ©asreBRS) Dok De Sre 068
NG 7:9 a8 8O 20T S0id pen 4
ELS’ S, BokS Dew 6 EIST BN 005D,
& Dok o) 2ETATES TBF Y0 58

D00 508 0&?

1

1)5 5 E52) 7 5 D53) 4 2 DERA6 2Ny

441) 557088 HETODP IKVHEOT HATBRD) Dok
0¢) Sren 6O 64kmph, 96kmph 28 BOTS
Qo) 0SB Dew 5 VEZS'E, Boks Dew 6
DEZS' o TBFowID. & Tod DY wETATES
TEFYL K HF Jdoho ENE)0s?

1) Loy 2) 258 553) 6D 4) bs

442)387088 HETOP IEDGDRM [HOSTEBRD) B0k
3% Sme g NG 3 1 5, a8 BT 0T
B06S Bew 3 EJXS'Er, DoES Bew 5 DEZSTr
TEFoNID. & Bo® D) wITAITES TEF Y
éoé\) 0363 DooRo EH08) 0&?

1) Vs 2) avsy 9) L

51 =
, 058 4) 4 525y

443)3»65&3 Den J60 VoS Den JKod’ % S Sodh. &
Dot De wETITES ISVEEM BT .
0S8 Dew o HI) 58I 10 23S’ &8,
B0&S Ben 2.8 NS Joard) 15 EZS’ TBIo.
® D0 DY) 2ETATES ISBRIEIDPE a8
TATER BFIE8 é@ D00N0 Does?
1) 28D5%  2) UDER 3) 1BER 4) 16ER

444)S0&E Do 60 Bokd Bew IR0 gé S0, &
D0 D) AETITES EVEEHT HOTBRD)D.
0SS Do Jond &) 5580 5 8RS =d8,
D0&S Dev ¥ DS Jogrd) @08 DA’
TEI0. @ BO® DY) 2ETITEE JSBIED
HPE 2ETITES TEFIEIE HF D00 Dod
1) 325 2) 5ExR  3) 6EYy 4) 9EY

445)DBEVDEET $EiS) Dok D FEJS0 206
ol &I) H580 SKJIM 27 DEogs R, 17
80gS’ TErow. © 23 VLGS’ wETATES
Teron. o8 Ire ANG?

1)1:3 2)3:2 3)3:4 4) bz

Model -

DS 1 (D)oo 446 o0& 455 HE%)
TETEE, wodtrie ey $rdo 720 8.0.o
28 Den PETersS’ &Eo00 55 200e0Ed @
$erE P foks 408.5. SKos HATrBR6.
O3 D20N0S* HNEE Do WOITTE 208 2aven
30 ok 50 8., IR0 TrETers D) DO
B2 6.

446)00 D) wOHLBOD I HodL SHTS W8T
JTES Sendosotron?
16 2) 75

3)8 4) 8.5

447)es Tockh D) O DHOHOS® EL00E0&T00?
1) 2p.m 2) 1p.m 3) 1am 4) 3p.m
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448)® Do Dey) S TETEE $0b
20EOBOI Do (DATBODS Krdo?
1) 3208.%.

449)es Boch Db EL0NHIDPH BoItrE Dok
20OBOI Do (DASTBODS Krdo?
1) 3208.%.

450)es Dotk D ey SQ00ED) HP w8 Bew DEE Do
g7 D08 (8o eEHom HATBoNIL?
1) 708.2. 2) 808.2n. 3) 728.%0. 4) 608.%.

451) & Bock D80 Z00H00) Py © (HOSTBoI
Sroro DGy ANG?
1)5: 4 2)4:5

3)3:7 4)2:5

452)e Do DY) ST FIo Hoé soFrd
RO D0 $TrS0S® E0H?
1) 3208.2. 2) 4008.20. 3) 2808.2n. 4) 3508%%.

453)es Do DY) 500NN FIo W& rEoersd
RO5° D0 S0’ E0kH?
1) 3208.2%.

454)es Do DY) 500D FIo W& rEoersd
08 (HArBoB Tew ROS Dod G0 (DOSTBR
{0 WBEB0&006?
1) 3208.2. 2) 4008.2». 3) 2808.20. 4) 35082%.

455)e Do D) Swaod) FIo Hoé soFrd
[0S Dod &80’ Zokd?

1) 320 8.%%. 2) 4008.2. 3) 2808.%n. 4) 3508.2n.

456)28 Do &GoDo 6.20am & §OS° 20Hendd
Tom 28 D Koed 358.2. Jios
WArBRN 0. 0FE Deo Tomrerd Dod ©d
D300 wohen BO Hok 458.0. oS &9
B POrBRING. 39, TSomrewrd DT B0
&r8o 520 8.0, @ond
& 800 TAS° HOTAS HYowodk
1) & Doch Db 0oHTWOS Shard 11.50am
28 TATES Senogotron
2) © Tok SL0HI)IPE © HATBODS
Brore e NG 7 9
3) ©d Dok E0NHHIPE TES® wE Peo
DO%S DeodT) 55 8., 8y &rdo HAireSod
6.

4) ® Dok ST FIo Wo& Tsomrers
225 8.3, &rdos’ &od

457)200 &.. &Srdo &) Vo fgé}& 00D 2,80,
Do D&y $580E B0 HOrBY ws Haw
00D 110 8.20. $r80° wETITES Treweon
o8 Ireo JNG?

1) 9:20 2)11:9 3) 1:20 4) bz

2) 4008.5. 3) 2808.2. 4) 3508.%0.

2) 4008.5. 3) 2808.2. 4) 3508.%0.

2) 4008.5. 3) 2808.2 4) 3508.%.

458)P, Q &3 |HBT® 00D Dok D) 2ODLBO S
S 50kmph, 40kmph S0 Ired
DO o0, @D ELNFILEE J0s8 B,
00& @AE0B 100 8.20. I8y &rdo
DSrBodod. P, Qo K@y Srddn?

1) 5008.2. 2) 6308.2». 3) 6608.2. 4) 9008.%».

459)A, B o0 Do 3BRANR. Dok Dby 28D 2
Do A0&, DoEd Do B 008 220Henddln. o8
Sren SSdm 150km/hr, 130km/hr @onar & Dok
BeY 28 oA JTES S0 ey w8 Boo N6
D08 20 8.20. Grd0 @BIOMT DATHBODIR.
©oNS VO 753:1;6(9, © g Srso?

1) 1808.%. 2) 2208.%». 3) 2808.20. 4) 2758.%v.

460)M, N &0 Boch BB, Dok DY adJd a8
Beo M o0&, Bo&d Beo N 008 220He0sd0.
oS Iren SEdM 125km/hr, 75km/hr, @on e
Bo By 28 &I JES S0 Jped 2.8 e
5088 oI 50 8.0, &rdo ©EIom (HASTrBoD
38. ©ond Bo '?géa;@(g’ M, Neo 55 &rdo?

1) 1908.%. 2) 2008.%». 3) 1458.2n. 4) 2258.%n.

461) 28 Boo A Eoer8S’ &dao 6:00 oo
20HLTO D22CHTEH &3cHo 10:00 Koo
DHEIN. HEE Den B dzcarde® edoho 8
FoLOK 2CHTO LT ErES wdaho 11 : 30
Ho®o8 VN0, ©owd & Towk D) o
200908° 2.8 TUTEB Sendodoeron?

1) &u8:40 2) &u8:56 3) &u9:26 4)E0FIBSS0

462)2.8 Beo Ao& 5.00AM % 20060 & 11.005%
[OIB. 28 20) Bood 9.00AM £ 200060 A8
12.00 % O, 200) S0k Ben EOD
D30I O?

1) 10.20AM 2) 10.00AM 3) 9.50AM 4) 9.40AM

463)4pm % DBE 0D 28 Peo X 00RO #2205
&5 5p.m. & Bood. KRASrr&S' 4p.m. K $HE
Do 0Hew B0 5.305% [2airers Book. & Dew
2ETATEE TrEddco ?

1) 4.36p.m 2) 4.42p.m 3) 4.48p.m 4) 4.50p.m

464)2,8 560 D¢ 110km &rdods’, A B oy
&I 0. 28 Den 7am & A0D 200Nt
20kmph 3608’ B3 @SrsnNs. 8amd &
Do Bood AZDS 25kmph SK08’ S50 ©
Boc ) HoboH Seorown.?
1) 9am 2) 10am  3) 10.30am 4) 11am

465)3e0 M5amd DS 6O 9 amH O Boevod.
7am S &9 35O 10.30am % HEBeo NS
Br000d. & Tod B O oo’
genEotron.?

1) 7.36am 2) 7.56am 3) 8am 4) 8.26a.m
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466)00c H@eren A Bo Hgg crdo 330 8.o0. A
500 B8 28 Dew 8am £ 60kmph SKo& exaken
B3 9am$H B oD A 75kmph S’ &6
DN 20HNBO0. @Y Bokr J Do’
seonon ?
1) 10a.m.

467)A, B Qadon &gg &rdo 390 8.0, waaoo 10.00
0. ©% A 00& B8 22090088 a8 oo I
Bkmph oo 11:00 fobed R0EBew B 0D
A & 35kmph 3508’ 200 B008. D505,
BO®D ] Fwudo Foéron?

1) 12:05p.m. 2) 2.10p.m 3) 3.15p.m 4) 2.15p.m

2) 10.30a.m. 3) 1lam.  4) 11.30am.

468)P, Q &3 Dot Ry GG rdo 1458.n. 28 Yo
PRAS Ho& 8am & 20He0Bd Q YIS S 25
kmph 3o &' DA 6. HEFE oo Q YIS
208 P RAS P 9am & 20Heodd 35kmph
308 HATBRING. ) DS ©J Dok
2ETITES Sendodootron
1) 10am 2) 11am

469)88 0D Swoerond 14.30 Koo IO 60kmph
Sfo8 Swoeron A5, 16.30 Koo T
IF)DD §O 20D Swoeronds o Ge 80kmph
S0, woher Borow. & oD Jod Ersod’
Vo DY Feonfoéron?

1) 1208.%. 2) 3608.20. 3) 4808.20. 4) 5008.2.

Model - 28

B8 1: 2.8 Qoo & @063‘8‘3@261 BIS'I SKDM
Srod @Cﬁa‘e‘?)“@nél 'a(éd) SO I VEY
S =8IS..

3) 12am 4) 11:30a.m

K08 2 ¢ 28 Den A8 ARG, SEdmd/. Dol .
3ros’ HorBng agh SgRoD SHIT

89S TEIS....
M, T2-M T
1) oo DS = (_ZT T ) S
2 1
2) pew 26H = (L2 (MM) Dood

T

2 1
470)2.8 Do, ©& ¢RI BFISS 2kmph, 4kmph
Jred $ddy 9) agdh SiRes v, 9,10
80gS* JrT B0d. Dew FEY?
1) 45m 2) 50m 3) 54m

471) 2,8 Do, Dow Joadd &) TS IGRI) VG
555005 TBod. BocB ©8 4.5 kmphStos o,
0% & 5.4kmph Jrfo&'sr Sy .
OGO, Do HHIMT 8, 4, 8.5 DIoES' Bod.
TOGE SgRen Dew SHWT) BISD SGOn &
08, 3o JSw?

1) 66km/hr  2) 72km/hr  3) 78km/hr  4) 91km/hr

4) 72m

472)2.8 Do @ &3S* 4kmph , 8kmph JIrod
@Doﬁrsﬁ@él 'a(géa ROSTrBH oD SOOI 18 DEL,
20 E3S° B o0IO. oS oo FED
é;&)gszro&.?
1) 180&.  2) 2002. 3) 220. 4) 320%.

473)2.8 Do §od Ifod HOTrBr @i 63S® 2km/hr ,
4km/hr Irod’ HoTBRD) AP SO
JED™ 9 DEL, 10 DEZS’ TEFowod. ©ond
Do PEY, I SEIM?

1) 50m, 22km/hr 2) 50m, 27 km/hr
3) 65m, 22km/hr 4) 70m, 18km/hr

474)2.8 Do §od Iod HOrBdr @d &3S® Skm/hr ,
8km/hr Jmred DHoraRD) agd SgReR
JED™ 10 DER. 12 IS BP0, ©ond
S D0 PEY Dod?

1) 100m 2) 120m ~ 8) 50m

475)e.8 oo @8 Sg8BE FS° 10m/s , 20m/s Ired’
DTS R D HATSHOKH SHIT 12
2553 10 DERS TETFowsd. wond Do TED
é;&)észro&?

1) 500Q.  2) 9002. 3) 400. 4) 600.

476)e8 oo T8 Hg8TE &3S* 5mis, 10m/s Sros
©0Sred QNI VYD DATBHO[ SOOI 6 IR,
5 53" TBAFonId. ®ond © Den FEY, IO
SRJIM?
1) 150m, 25m/s
3) 180m, 25m/s

477)e8 oo @8 Sg8BE &FS° 7Tmis , 12m/s Ired’
PO NI BED DATBHO[ ST 5 VIR,
4 LS’ TEPFonI. Wond & Den PEH?
1) 100,  2) 120,  3) 75,  4) 1202%.

478)e.8 Yoo @8 Hg&BE &3S’ 3mls, 5 misSred’
©0Sre NI VYD DATBHO[ ST 6 VIR,
5 836" TBPFonId. ©wond & Den PEH?
1) 75%.  2) 80.  3) 652.  4) 60.

479)48kmph 3o JERNI) =8 Dov, TAS* Jio
P& sotr 42kmph BH08 ST ) HE
Do 12 E0gS’ T8od. ©b 3B LEFSon
45 Dsog & TBod. FEFso PEH ?
1) 400m 2) 450m 3) 560m 4) 600m

480)36kmph, 45kmph 3o’ Dok 3K SIS
STy 0w S5 S Ik Beod® Erdnd 358,
A8y Ifo Ko Bew 8 VE0ES' T, 8D
360 Ko Dew PEY?
1) 80m 2) 100m

481)dock D¢ 28 &3S* 40kmph, 20kmph H8D
dred SdnTyon. I8y S Iofe Do, 8
E0gS’ S5y S Koo Peud® SrEnD) H558
IO T8 8, 5y S 0w Dew FEY?

1) 23m 2) 23 %m 3) 27m  4) 27 % m

4) 75m

2) 150m, 20m/s
4) 20m, 20m/s

3) 120m 4) 180m
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Model - 29

482)a8 TS S'S%cky 360 8.00. romd) 5 Hodes
POSrBowrd. @ $rdod® Fod zrro fokd 60
8., o0& @AY Kowrd 80 8., JKo& DS
0. ©oNB Bod TAS® HBTAL?
1) 60kmph, 80kmph Sred HSrBodS drove
Qg G 2:3
2) 60kmph 3608’ HOSTrBoDd &rdo 1208.3.
3) 80kmph 3608 HASrBoDS Srdo 2408..
4) Bokd éoéc"am’f PArBoDS Srove g
20 180 8.2v.

483)2,8 JgdFcHTE 61 8.2, Grdo 9K0.08° HASe
Bowred. 4kmph $0e0% FosErdo sOSEES
9kmph S0 Fod $rdo 8o NE HOTSR,
TOIGE IS SrSESW?

1) 148.2.  2)158.%0. 3) 168.2n. 4) 178.%.

484)28 H58 285 8.00. (romd) 6 fowed® Hairdom
&. ©oRS® Fod md) adnS' 40 8.2./Ho.
Jro8Er, WAOS ) Dend’ 55 8../fo. Sio
& POSrBowrd. @ond @& Dend’ HATBoDd
&80 D0es?

1) 1658.2. 2) 1208.2. 3) 1108.5». 4) 1758.5%.

485)a8 H38 285 8.00. (romd) 6 fowed® Hairdom
. @0’ Fod grmd) 2:0)S" 408./K0. S0
3w, WAOS rmd) dend® 55 8.00./K0. Sikos’
ROTrBomr. ©ows ©dH NS’ (HOrBods
&80 Do ?
1) 165 8.2, 2) 1208.2. 3) 110 8.20. 4) 1758.5n.

486)a8 $g8 255 8.. Srond) (HOr3ohetd HEI
F0go D00 7 Hoben. @S o grm)
2:30)S" 308.00./K0. IK0&'d WAOS M) Beo
&* 45 8../60. K08 HASTrBom. wons
©S0 PGS |HATBoDS Erdo ?
1) 1358.00. 2) 1458.00. 3) 1208.20. 4) 1328.2%.

487)28 $g8 255 8. Srond) (HOreothesy DI
0go H2oHo 7 Hobew oS o )
2:0)S* 30 8.Q0/%0. IHoEEr, WADS M) Beo
&* 45 8../60. 08 DASTrBow. wons
©8% DS’ HOrB0Dd GrE0?

1) 1358. 0. 2) 1458.2. 3) 1208.2. 4) 1328.%n.

488)2.8 558 245 8.0. Srord) 6 Howed' Dow e
P, IGS ) 230)S* 30 8.0./Ho. 360’
7, BoGD ) Dens 50 8.20./f0. Jros
ROSreB0erd. DO AT |HOSTB0NS Sroren
360 (8.2.0%)?
1) 130, 125 2) 140, 105
3) 162.5, 82.5 4) 82.5, 162.5

489)0°@R 490 8., &rdod’ Fod grmd) S 60
8.20/0. K08’ DAOS ) Dend® 100 8.2%.
308’ HoSrBosm Ingo KNI 6 Koten
HEH0. BoNT 2), P’ HPArBoDY droe
Gg NG ?

165:33 2)5:3 3)3:5 4) 33 : 65

490 &S 200 8.0, o) DOSTBoTd. ®oS’ Fod
o 20)S* 40 8../60. 3608, WADS )
Dend’® 75 8.20/f0. Jfos HDsrBowrdd. Ingo
ROrerd8 4 foden HEH0. wond wdnS’
WOSBoDS ErE0?

1) 114 %km 2) 85 g km 3) 115% km4) 84 %km

491) &S 200 8.. Crord) (HOASTrBowrd. @ond §od
o 2:0)S* 40 8./K0. K08, WADS )
Dend’® 75 8.20/f0. Jios HDosrBowrdd. Ingo
DOrerd8 4 foben HGH6. wowd Jws
SO Grdo? ;

1) 114 7 km 2) 85 7 km 3) 115 7 km4) 84

Model - 30
492) A, B &3 Bockh PAY g o 138 8.0, 2.8 Pew

AeS RIS $008 Bed RS DI, H6E Joo
BHaS %008 ARAS PYSS 280500H0S
20NNTO 6 KoL SHTE @ Vol 2ETVTEB
QBHHESD. >ES' ASo& B’?g)é}é& SN
@DOSre30T Dew Bokd DendI) 7kmph S50 S
Jo8 DPOTBRNG. wond S8y I Z‘%f?oéér
DO5re30%W Den M0 Dod?

1) 8kmph  2) 15kmph 3) 12kmph 4) 17kmph

493)A B &S Bokh A% gy Srdo 1388.. 28 Dew
AT QAS D08 B T QAS IR, HEE Jew
B a8 5008 ARAS DRSS 28d500H0S"
20NNBO 6 KoL SHTS @ Vol wETVTEB
QABHHESD. ES* A%o& B—fgéééa SIS
(DOSre30T Dew Bokd DewdI) 7kmph S50 S
308 DHOTBRNG. Wond 8D 360@?
DOSre30W Dew M0 Dod?
1) 8kmph 2) 15kmph 3) 12kmph 4) 17kmph

Model - 2

(3008 1 28 Den Fod JdHIM0E (HASTBIT L, b, L,
D, &Yoo EOAI Do J0BOI SHIT T,
D8R, T, 838" TBIE......

2
7km

494)2.8 Den Fod d0IM0S HASTrBdr 210.
SEH0 EOAS Do S0BIOKH SKDM™ 25 DER.
17 538" rom B30, @ond Jeo I(0 Jod?
1) 12/ 2) 16/ 3) N/ 4) 9/

495)2,8 Den Fod d0IM0S [HASreddr 210, 122%.
SEH0 SOAS Do S0BIOKH SKIM™ 25 DER.
17 283" o T8I0, ®ond oo FED
Doe?
1) 70%. 4) 65%.

2) 120&. 3) 1803%.
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496)2.8 Do Fod H0IH0E |PATrBIr 162 b, 12020
SEH0 SOAS Bo H0BILD SHIT 18 DER,
15 283" BT TEIH. ®ond oo FED
D068 ?
1) 1202.  2) 90%.  3) 110.

497) 2.8 oo Fod Jd0JK0E (HASrBdr 1620, 1202%.
PEH0 SOAS Bod S0BIOD SHIM 18 EK.
15 538" o TSI, ©ond Jew IM0 Jod?
1) 48.6 2) 50.4 3) 38.4 4) 60.4

4) 160.

498)2.8 oo Fog H0JK0S DA 42020, 244.
SEH0 SOAS Vo H0BIOLH SHIM 50 DER.
34 2ERS’ From TEIH. wond v S0 Hod?
1) 220/  2) 110/ 3) 16X/ 4) 9%/

499)2.8 Bew Fod H0JK0S DA 42020, 244.
PEH0 EONS Bk S0BIVKH IHIM 50 DEN,
34 836" oM BIO. Wond Den PE
Doe?

1) 120%. 3) 110%.

Model - 32

2) 130. 4) 180.

308 1:
DS FEHoo ZOAS Dot DY) 3035 Ired
2,803S° HArBir a8 BOTD Joxrd) To Jo
08 &) S48 B BegSo SHITT, DER, T,
DEZS’ BB, © Toh B 2ETITES

TEFIEI8 9 divoko = ALl i
2

-

108 2 ¢
DS FEHoo SOAS Do DY) 3035 Ired
S5BBEHFOS’ |HATrBIT w8 BOTS Jogrd) T
Joald &) 5580 B By S0dr TRER T,
DEZS’ >BFS, @0k D) WETITES

TEFSTIE B vHoP0 = ZHT D8R
2 1
500)088 &EHen OAS Dok Q%@ J5H3%H Sred
2.803S° (DATBIT a8 BOT ogrd) ST 4
DER, 5 DEYS' 8IS, & Dok D wETV
JTE8 oBPFIE8 ZD% JHoso?
1) 40285 2) 208y 3) 358 4) 288K

501) da% &PEHer $ONS Do e IHIH Jred
2303S" |HASTBIT a8 Jons &F) S8 SKdM
5 D8R, 6 DEZS' 8IS, evod Dy wET
SE8 TEIFIEI8 HF d%a00?
1) 4028 2) 12.20 3) 1. 4) 10.40%

502)3858 PEHen EONS Dok o¢ 3035 Ired
23035 HOSTrBIr a8 BP0 HIM 6 VI, 9
DEZS’ BB, © Tok Ve wETISES =@
FIGI8 5T 23005007

1) 3683 2) 728k 3) 4228 4) 208N

503)2364S" 630 Srod Horans) ok 3¢
TEH0 d&rd0. ©D 28 VNS Jogrd) S
42839, 6 DELS TETFond6. ©ond $59.5 Jrfo
& I%) Do Ay JoS IF) oS DHBS
TP i0?
1) 36288  2) 188 3) 40ER 4) 24ER

504)00¢h D% PEI JIrH0 ©J IHIH Ired
a8 D0 NOo& NOE DTV JIrodd dHéxop
S 28 0FS° HATrBRND. TES af Do a8
BOTD 0z 8 VEZS’ TBI0. VoKD Dew &d
BOTD o) TOEIE 4 VER wdSomr 28
$0. ©ond DEY S JH0E HATBOD Deo S8y I
308’ HOSrBoR Bwd Vo8 DIES @BEMOS
Ho?
1) 58285 2) 38ER 3) 4688 4) 488N

505)5508 SEHen EOAS Dok B SHSH Iros
55888 B0 HOTBIT 2.8 BOTH Hoard)
SEI™ 4 DER, 5 VEZS' 8IS, & Dok ey
2ETITES TEIFSTI8 HE H000?

14 %?os‘@, 2) 5% 2853) 3 g?oé@ﬁe %?oé;sg

506)3058 EHen $OAD Dok o¢ 3503 Ires
53888 BFoS PorBar, a8 BOTH Yoard)
SEI™ 4 DER, 8 VEZS' 8IS, & Dok ey
2ETISES TBPFITI8 HP H000?

1) 2 s 2) 2 ey 3) Ly 4) 68y

507)00ch D4 FEY0 dIrI0 @ IHIKH Ires
28 D0 20k HNETE HQEFIE JXrod8 Hégo
25 558886508 HaraRnDd. TS wE Do
2.8 BOTD 057 10 VEIZS’ TBIG. BokSd
Do o8 BOT o) TOEA8 15 DEY
OS50 HGHO. Vo JEYS IR0E HWArBoT
Do 8598 SK08 HOirBon Dendd Dod WIS
&' P ELoBAOE?
1) 1328y 2) T8 3) 12.52854) 128%

508)55808 HF0S’ IHBKH ITos (HATBRNI) Bk
0% PEH0 VSrH0. ©) 8 VNS Jogrd) S
™ 12 08, 18 IS’ TBFonsd. wond S5 5
S8’ %) Do AEY S IS IE) JoSDHA
S T8PFroc ?
1) 20.5208% 2) 14.420893) 15083y 4)13.6 05

Model - 33

108 -
23 03" 3HIH o ParBRs) ok 3¢
DEY0 IHJIM™ L, ., LD, @9 Tok a8 800
Q057) B Jvald &) 5580 S ¥ Begdo
T8 PIEIE DEI S0 61 T, VIR,
T,088. ®ond © Do B aETITEE TBIFS

&8 :a%:} 550500
LAL)T Ty =
(TZ%LI%TiL%) o5

2
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500)ed 63S° KBS Iros HowrdRg) Dok 3¢
S0 8D 1002., 125, @ Bodk a8 §8o
&0 Jogrd) B Jvald &l 5580 B af [eR
D T8 PBIE8 Z)%Eé D00 I 4 VIR
7 ER. ©ond © Bok ) 2ETATES &
P8 DT D500%00?
1) 31,58y 2) 63ER 3) 2002085 4)1322083

510) 23 638" 3O Srod HarBns) ok 3¢
S0 SEd™ 2005, 2505, @ Dok 2.8
E3otn Pogrd) Br Joad &I) 80 B w¥
Bepo T8 FIFIE HBH dowren SEIT 8
DERR 14 DER ©o08 © Bod B 2ETITES
TEFSETIE 5T 150007
1) 31,58y 2) 63ER 3) 200085 4) 132058

23 03" 3HIH Irod ParBRs) dok 3¢)
e 8D 1502., 350 M. @ Bodk a8
E3otn o) Br Joad &I 580 B ¥
Bep T8 FITIE DB dcwren SEIT 4
ERY 10 DERR. ©ond © Bok B 2ETATES
TEFSETI8 5T 150007

1) 3158y 2)638%y  3) 200085 4) 132088

512) 23 038" 3O Srod HarBRs) ok 3¢
S0 8D 125., 150, @ Bok 2.8
E3otn Pogrd) Br Joad &I 80 B w¥
Depo TEFITIE HEH dHOTrey SHIT 6
DERR. 8 VIR, wowd © Dok D) wETITES
TEFSETIE DT 150007
1) 31,58y 2) 63ER 3) 200083 4) 132088

Model - 34

511

~

108 :
363 Ired égé’éaé oo DRSNS Dok
09 DEH0 SEHI™ M., . ©D Bok 2 SV
Q07 B Jvald &) 5582 Sor al Begdo
o8 P8 KD@GS Q0T HEJMT DEL,
8. ©ond & Vo Q%ia,éwfbcs’éé% TBPS

- | (LFLITT) =
@8 H& aaﬁ:oﬁao(_l_%l_ leLz) VER

513) 3% 3 Sros 5838 6Iod HordRng ok
0¢) FEH0 HIM 10020., 1250, @D Bock 2.8
E30&n Qo) Br Joad &I) 580 B ¥
B T8 FITIE HBS DHATD SO 4
DERR, 7 DEYR. ©ond & Bok D) 2ETATES
TEFSTI8 HF HH0%H0?

1) 5.25208 2) 1008 3) 7288 4) 122N

514) 35036 Imos $808 b0 HaTBRS) Dok
0¢) FEH0 HGBIM 10020, @D ok 2.8 B0
Q05rY) B Jovald &) 580 S ¥ Begdo
o8 PS8 Kaé(‘é J0OSTen S 1 Mo, 3
Aaren, ©od & Do B 2ETITES od
P8 DT 500007

1) 5,258 2) 10085 3) 785y 4) 1228y

515) 303 Sros’ ;805 HIoS® HoSrsdng) Dok
B¢) FEH0 HDM 2000, 2500, @ ok a8
E30¢n Qogrd) Br Jvad &I 80 B a¥
B T8 FIEI8 HGIS dHcIres KD 4
AWaren, 6 IMared, ©oNd & Dok D) wET
SEB TBIHEQ8 9;@ doaip? 6
1) 8. 2)5 119 3) 41, v 4) [GRES

516) 303D Sros’ ;808 HIoS HoSrBRD) Dok
0¢) FEHe0 SR 150:0., 3500, ©J Dok wE
E30¢n Qogrd) Br Joad &) 80 B wf
DR B FIFIE HFP dAdren IKJM 5
AWaren, 9 IMaren. @oNd wook Peb) 28T
SE8 TEIFIEI8 HF d%a00?

1) 7.259.e0 2) 9.350.20 3) 10.59.20 4) 4.759.e

Model - 35

108 :
B0k D) FEHeo Lab., Lab. & Bowk B
25d Ires Hordsr $388E bIes® HRrS
QHOP 28 VO Qoard) @ Tok DY)
ST T 28R, T, 83" oEondd. wond e
Bok DY) 2ETAIVES B8P 8
28 adabo( Tl

517) Boch Dby dHeo 100v., 1250, e Do Dby
DEEH Irod HATrBir SgBVE HIOS® (Hosre
QH P 28 BOTY J0ard) & Vo 39
ST 4 DER. 5 DEIS° EPFonID. ®ond @
B0k B4 2ETATES TEIFSETI8 HE
D$0000?
1) 4.583 2) 558 3) 8RS  4) 9VEY

518) Boch D¢ arciyen 2000., 1000, & Dok DY
DEES Irod PairBdr gBE HIS® Hasr
QB DPD 28 BOITD J02rd) @ Dok DY) S8
DT 6 ER. 5 DEIST B onID. ®ond @
Dok B4 2ETATES TBIFSETI8 O
H500%00?
1) 4.583y 2) 558 3) 88N 4) 9VEY

519) Boch D¢ archen 150a0., 2750, & Dok DY
DEES Irod HPairdhr gBE HIoS® Hasr
QB DPD 28 BOTD J0erd) @ Dok DY) I8
D 7 28, 9 ELS’ TEFond. ©wond e
Dok B4 2ETATES TBIFSETI8 HE
H500%007?
1) 4.583y 2) 558 3) 88N 4) 9VEY

520)00c B¢) FdHeo 125., 1750, & Bockh D
DI Sred PorSir 8BS diod® Ko
QB DPD 28 BOTD J02rd) @ Dok DY) S8
2 8 085, 10 2836 TBFowsd. wond ©
Dok B4 2ETATES TBIFSETI8 O

$50030?
1) 4.583y 2) 558 3) 88N 4) 95y
Model - 36
{208

B0k D) FEY0 L, D., Lad. @D d8r0ss
HHTOP SHOBH ITed HSrSir s oFs’

53

DH00 T, D5, ©owd....
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1) 89,5 SKod HSrBoB Yoo IKo=

LALyT+T -
( i 2( _I;I_I_Zz)ﬁb./@.

2) 859 Jrfo’ HAsrBoBd Dew Jifo
L +L -
LT o,

=( 77X T

521)00c D) rdPen 100a0., 80, @ JHIrods
HETOP IOIKH IS HOrBIR .8 oS
DOSrBR DB W8T HEEE TERBIE08
D D00 18 DL, H38E bFeS” HarBy
DB wETITES TEIFITI8 HF oo 9
8. wond TBS’ . Ifos (Kool Dew
S0?
1) 54kmph 2) 72kmph 3) 108kmph 4) 60kmph

522)00¢ D) rdPen 1000., 80 ©J DIross
DeroP SGOI% Irod Poirdis od 63
BDOSrBRN N 2ETAV DTS TBIFIEI8
KD§ D000 18 DER. ég@fbé oo D88
NV 2.5TITEE T8PPI I8 53§ Jooko 9
VE. wowd TBS’ $59. Ifos HSrBod Dew
350?
1) 5m/sec  2) 38m/sec 3) 25.3m/sec4) 20kmph

523)00 B¢) FEHeo 200a0., 175 D. @D HSross
HTOP SHIGH Ires HArdir of 6F’
RATBRI D 2.5 DEEE TEFIE8
HF DHawo 37.5 ELR, I5EVE HFS® HArS

1) 54kmph 2) 72kmph 3) 108kmph 4) 60kmph

524)00¢% D¥) e 200, 1750, @) d&ross
HTOP SOIGH Ires PArdir of oF’
RATBRI D 2.5 DEES TEIF I8

1) 54kmph 2) 72kmph 3) 108kmph 4) 60kmph

525)00¢ D¢ &rdPen 1300, 10D, @) JH&ross
Do SGI% Irod Poirdis of 63
@Oﬁa‘ﬁ@él@c‘éa 2,8°00 NEEE rBPEIEI8
KD@ LNONo 1 AND10, ég@'@é oo (DOSre8
MOl 2.8 ATES AP 8 KD@ ddodo 3
E. wond TBS’ 5y Ifos Kool Dew
SK0?
1) 62m/sec  2) 38misec 3) 42m/sec 4) 40m/sec

526)00¢ D¥) e 1300, 10D, @) JHIross
HTOP SHOIGH Jres HArdir of 6’
PABTBRI D 2.5 DEES TEFIED8
2 DHAH0 1AWH0, HVE BIVS® |HATBRT)
D& WETITES TEPFS@IE HF HHcwo 3
DE. wond TBS’ $59.9 Ifos HSrBoW Dew
SK0?

1) 62m/sec  2) 38misec 3) 42m/sec 4) 40m/sec

Model - 37

08
2.8 oo §od J0IM08 DTS L. 85w
Lo, PEHen $OAS Towk DA% Sodden (Boe
FOFC B &I Sw) TBFIFTIE HGD
DHSTren SEIM T 08, T, 08 ©ons......

1) Deo ey =( Llfl_—Tz_:r—LzI;)gb_
1 2
L-L
2) 3o Ko = ( TF )&%

527)2.8 Do §od H0BH0& (HoSr3dr 210 .
08050 1222, FEHor EONS Do SHSKH S0
S0 TEIBIEIE HGS dHcsTred &1 25
DER. 17 15 ©ond & oo PEH 0d?

1) 120%.  2) 130. 3) 65.  4) 902».

528)2.8 Den §od Jd0RF0S [HASreddr 210.
08050 12250, PEHen EOAS Dok IHI%H o8
Jen o8R8 é%é LATen ST 25
8, 17 8RN ©ond © Den Jfo Jod?

1) 1Im/sec  2) 12.5m/sec 3) 16m/sec  4) 15m/sec

529)2.8 Den Fod d0IM0S [HASrSdr 162.
$:8050 120 . FEHeo OAS Bock IHI%H
508300 TEFIEIE HES dHoTrey HEJT
18083, 16 D8N @ond & oo PEH Jod?
1) 120%.  2) 130&. 3) 65%.  4) 902v.

530)2.8 Den §od d0IF0S HASTSdr 162.
08050 120D, FEHod EONS Do IHIH S0
S0 TEPITIE HEI HHCTLo HHJIT
18083, 15708 @ond & Bew M0 Dod?

1) 54.5kmph 2) 50.4kmph3) 90.8kmph4)60.4kmph

531) 2.8 Den Fod dIMoS HAsreddr, 4200.
508050 2440, FEHo EOAS Dok IHIH 08
S0 TEIBIEIE HGS dasrer &dM 50
R, 3415 ©ond @ Dew PR Dod?

1) 1202  2) 130. 3) 65.  4) 90v.

532)2.80e0 508 2037008 (HOSrB3ir 420, S8
244%. &Yoo EOAS Dok IHVKH 0B @
FIEI8 HEI dHAren SHIT 50 DELR, 34
DE oS & B IM0 Dod?

1) 1im/sec  2) 12.5m/sec 3) 16m/sec  4) 15m/sec

Model - 38

108 :
28 oo §od HHIH0S DHATrBIT Dok YA
Sy Groed) T, fobed® HArBodtio. ui3¢
©8 x kmph&sy d Jrod Horsn & Srovd)
T, oo’ DArBosiot. Wons.....

TT
1) @ dod g ey drso=( 1Tt )ade.
2 1

xT,
2)es peo Jfo = ( T,-T, )8.20/do.
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533)e.8 Do §od HHD0S HArBIE Dot DA
K¢y Sroed) 2 Koved® Hordosio. wE3¢
©& 6kmph $59 5 K08’ Hordy © Grod) 3
Hobes' Hardosiod. eowd e Dok Rag
8055 S70?
1) 368.2. 2) 608.2. 3) 488.%n. 4) 248.2%.

534)e.8 Do §od HHD08 HArSIE Dot HAF
Hgg Srord) 2 Kovod® DHordousiod. wE3¢
©& 6kmph #5595 JK08’ Hordy © Grod) 3
ok o HASrBosHoc:. o & B Io?
1) 80kmph 2) 18kmph 3) 16kmph 4) 36

535)a8 Dew Sod HBf08’ Py Dok Hag
Qg drord) 8 fodd® HASrBosiocn. aiI¢
©8 4kmph $5 5 3608’ HOrBY © Gro) 3
Hod o Hairdothiodh. wond & Bodk Yag
865 ErE0?
1) 128.2. 2) 188.%0. 3) 68.20.  4) 168.%.

536)e.8 Do §0d HHD0S HAIrSBIE Dot HAF
Qg Brord) 8 fodd® HASrBosiocn. aiI¢
©8 4kmph #5595 3608’ HOrBY © Grod) 3
ok o DATrBoSHOS. wond & Bew Ifo
Do ?
1) 6kmph 2) 2kmph

3) 4kmph  4) 9kmph

537)a83en Sod H%fos’ Hasrdiax Dok BB
Hogg Sroed) 3 Hoved® Hordosiod. a.83¢
©& 8kmph $5 5 JK08’ HOrBY © &rod) 6
Hod o Hairdottiod. wond & Tod YA
8055 S70?
1) 368.2. 2) 608.2. 3) 488.n. 4) 248.%%.

538)e.8 Den o8 HHDod HOTSKT Toth AP
K¢y Sroed) 3 Hoved® DHordosio. wEd¢
& 8kmph 595 Jfos WArdY © &rod) 6
ok o DATrBoSHOG. Wond & Bew I
0es?

1) 80kmph 2) 18kmph 3) 16kmph 4) 36kmph

539)a8 Bew §od H%BMos’ Py Dok Hag
Hgg Srord) 45 AWares’ (HosrBobKo.
2.83¢ o8 5kmph 859 & JKos HArSy ©
Grord) 48AWaren (HATBoBiO%. wond e
B0 —fgé) § NGy drso?
1) 368.2. 2) 608.2n. 3) 488.%0. 4) 248.%n.

540)2.8 Den o vHBod HOrSis Bt AP
J0gg o) 45 Kobod® HArBostiec. wE3¢
©& 8kmph $5 5 JK08’ HOrBY © Grod) 6
ok o DATrBoSHOS. wond & Bew Ifo
Do ?

1) 80kmph 2) 18kmph 3) 16kmph 4) 36kmph

Model - 39

2SS 1 (D) en 541 o0& 543 H65)
B0 D) FEH0 HEIM 1500, 25020, ©J
B0 DIT0SE HETO WG 2F BIS DB 28
T HEEE 20 EZS I, $5BVE S’ Hosr
B 25D HTEE 5 VIZS'r TERFonI.

541) 308 Do I0 Jos?
1) 108kmph 2) 180kmph 3) 90kmph 4) 72kmph

542)30&d Den JK0 Dod?
1) 108kmph 2) 180kmph 3) 90kmph 4) 72kmph

543)es Do 3% Jre DGy B0 Dos?
1) 60kmph 2) 45kmph 3) 36kmph 4) 72kmph

544)150 o&g PG o Do Joad &S 558 15
ELS’ TEIH. ®0B PEYH (O HEE Do D
BT HATBRIOPE 12 DEZS’ TEFondd. ©
V0%d B Ifo Hoe?

1) 40kmph 2) 45kmph 3) 50kmph 4) 54kmph

545)00¢ Deh) DTS FEH0 SON o0& DEDKSM
PAEFS: (D63 Jos &I a8 I8 SHdm 18
VEL, 12 DEHS’ TEFond ©ond e Bok IR
2ETITES TBIFITI8 HE HH000?
1) 7.2583 2) 9.68% 3) 10.808894)14.4 05

546)2.8, % & 120 Q&g FEHeo $ONS Dok Pty a8
BOTD J0ogTR) HHJIM 10 28R, 15 IS’ @
FondD, ©Y B JBVERBM HOTETNH
HPE 2ETITES TBFITI8 HF HH0Ho?

1) 16288 2) 15 8K 3) 12 2ER 4) 108

547)550% dHeo $ONS Do Dty 8 BOTD
Qo) SKIM™ 10 DEL, 15 DEIS’ TBAFond.
D Doawo?
1) 27085 2) 308 3) 368 4) 208y
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DES0 - DT

BT HES (200%) Fod Jifod® HASrBod 36
(Do) & PArBoBLIPE J&S ($0J)
S HYNSom S8, B0, JoEIT © HES
(202%), 36 (Darsro) * IS Sifo S HED
(2022) DPOSrBRI &Y SRS Bo H&D
(2002)8 o0 B0 ol BS 8§58 Bsw. §08
AP HES (209%) I JoSET &I B’
HBBOOWED, ® HES (0J%) @Y, ®den )
EMS) ST & HES (200%) Fod Sifos’
DOrB0T 56 (Pro)s’ oD HOJOoBSBH.

BT HES (200%) I JwE IBS® x
kmphmd, 3& (@araro) Smdy y kmph md

1. @ D6 () BT Parod® PIFT OIS’
(VB8 Treurr) DTSR IPE HES (20J%)
SHS0, ParHr IES0 EOD @ DS (H0IR) 2oz
©6% o8 DASTrBN0d. IT & éocﬁéaoés
F0E K0 HES (20J%), PITS Jfow IE:IE
Jddrdo.

*

o' FHE S0 = x +ykmph
2. D6S (202) BT Fod Jrod’ HSrBoR
RTT0S PITHNE 55888 6FS° (B8 o)
DOSrBRANIPE @ ParTro Sifo HED (202)
3md) Fod ITHR0B. @IMHES ($0JD) P
D8 QST [HOTBRI) DPpd D& (5070) D)
®I Jfo ) Fod Sheood. edm & 2088
o FDE o HES (), P Ire P
BITS0.

o'e T 0E S0 = x-ykmph

(08 :
DB HES (2092) Fod 3o PorBod PTS
o', PTT BFS’ (ABE Frenm) POSTreSotHeS
DEGS (H0R) Jho Dog &I S WaSrBolie
&, T DITTIE $g8VE 6FS° (ABE Asodorr)
HAEFBoHLEH HBES (22) VKo P Jro
537 Q5T Gowd. BAT HES (H0J%) P
D8 Hg&TE &3S HSrBosSS.

Model - 40

548)J08% ABS D6 (200%) Ko x kmphpars® SKo
y kmpheson8 ©Harr638® (B8 arenrr) HES
(3002) @053"95“:0_392615)3)6‘93 F g IK50?
1) (x + y)kmph 2) (x - y)kmph
3) (xy) kmph 4) (x/y) kmph

549)J08¢ JIBS* HEDMo 5 N/, PITTRE0 3./ .
o8 PIIrdIS’ HES HATBoBOYE HES
F g If0 Doe?
1) 8./  2) 2%/ 8) 4%/ 4) 1D

540)2056 D8S* 820/ D. K08 HorBoBHOR e
40./%. 308 HASrBod Parrod® o &3St 12
.08 Pasrdouio drdo Dod?

1) 485. 2) 144%. 3) 72%.  4) 242%.

551) Qo IBS* HES5S60 5M./D. HarSio 3/

. Wowd PITTOIS HES PorBoBOY® @
HES 12080, Gr80 Jod DHAS HosreBotHo
1) 40 2) 15 3) 8% 4) 60

Model - 41

552)d08¢ 8BS’ DS () Ko @ ko
®oNT (DT S;HTEHFS’ (DB DSBT)HGS
DTSy FHE SKo?
1) (x + y)kmph 2) (x - y)kmph
3) (xy) kmph 4) (xly) kmph

553)J0&d dBS' HES5S00 B6N./D. HIFTSito 22n./
. @ond HITIE S;8BERIS HES HosrBSoBd

OB HES FHE Sfo Dos?

1) 8%/  2) 280/ 3) 4/ 4) 1o/

554)08¢ I8S" 6 /. Jfos IHAON ez SSmk
2 D/, IK08 IF) I6S" PIIIE Ao 20
20.08° Jod Eréo Prouio?
1) 160.  2) 80%.  3) 100d. 4) 402».

555)Q08¢ IBS® HES3d0 8/, PTTBH0 420/.
®oNd PV SBBLHIS’ HES HosrBoBO)
& @ DS 24050, SrS0 Jod DISS HosreBos
feoo?
1) 3. 2) 4.0

3) 2d.0  4) 1209.e0

556)28 H&S 13kmph & 3%3@&)&3&58 3‘%5@6@653. PRy
Stidm 4kmph ©@ond, 68 . TS IHTIE HG
sodN0?

1) 260.0  2) 3fo.ev 3) 4K0.0 4) 550.20

557)J08% IBS® HES Sisw 9 kmph P Ss» 1.5
kmph 1058.2.0 &rdoes® &) @8%‘3@ 5@@, éa;%{
800 oIR8 I8 HF Iwdo ToI?

1) 16/0.20 2) 18Ko.e0 3) 20K0.e» 4) 24i0.00

558)08¢ DB HES Siisn 15kmph, Do 36w 3
kmph 08 orenss® 12 d.o¢ @b PFShH Srdsn?
1) 1.28.5. 2) 1.88.5. 3) 2.48%. 4) 3.68.5%.

559)08¢ IBS® HES Siisn 15kmph Do SKsw 3
kmph 28 orend® 12 dWTroe HES P& Srdo?
1) 1.28.5. 2) 1.88.5. 3) 2.48%. 4) 3.68.5%.

560)d08% dBS® HES Do fowd 308.2. ad Hobd
24 8.2, 3508 HATrBRG) w8 I0S° P &F
& 18 2o’ Jod Erdo (HASTrBosies?
1) 180.  2) 270%. 3) 1208.. 4) Q&

561) dois HBS' oBR 20kmph SKfos® &S, w8
O PIT Ifo 6kmph DT 388 H3S' TEA
Qo SKfos &Sioc?

1) 7kmph 2) 14kmph 3) 26kmph 4) 13kmph
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562)2.8 TeodeS® A fobd 8 o DI Fod.
I PrFro B IBS® 6kmph Jfos SO,
8 TIS PTTOF PYT @SN Jod Ifos’

&8 fo?
1) 14kmph 2) 7kmph
3) 2kmph 4) Joodd FBo

563)J0&d IBS® Ffen Sifsn 4kmph DS LKD&S"ZTﬁﬁéJD
1kmph, 308.2. o) © PO IBS” Fow
TITAE HY TOR00s?
1) 105o&en 2) 4koken 3) 6Xoden 4)16foten

564)e.8 $38 D08E DES Hows 3 8.5, StoFPHasr
BoSHo. @3H Koo 28.. JKod Hasrdod
LZDJ"KT’O@SS 108.2. &S0 3@9 8 SBA IS
3@‘5"?\)15 3635"263@%\)1§)§ J0E0 DNONO Joe?

1) 8 3 flo.e0 2) 9 3 Ko.e03) 1050.e0 4) 1250.e0

565)28 H%S o ok IBS® 68.0. JK0& HasrBo
S0, ©d Kok 1.5 8., JKo& HasrSod
36 28 L0 S0k 2059080 22.58.5. Srdo
39) Her 80N WBBTTOE BHTDOS 5
Sngo JHo%o?

1) 4¢0.10. 2) 8Ko.e0 3) 10K0.20 4) 650.109

566)2.8 DS dosd IBS® Ko 138.20. Sos
POSrBosrioc. @b Kobd 48.0. Ko Hasresd
0B JI6S° 638.0. Grord) PDIHIE &S KIS’
(RSB otheE KD§ D000 Does?

1) 1760.20 2) 9%0.en 3) 7Hdo.e0 4) 4K0.0

Model - 42

567)2.8 DS (0) P 63S° (AB8 areorr) Ss
kmph 3fo &, PTT 3808 HIS° (B8
AGT), Sfos’ HASTrBoSHOAS Joss I8
HGS (2002) Sifo kmph ©*?

1) Ss;So 2) is% 3) -5% 4) bz

568)28 HES (20R) P 63S (AB8 Frenrr) Ss
kmph 3o & P $38TE S ABE Jodorr)
Sfo&’ HArBoSHONS HorrSKo kmph ©S*?

1) SstSo  2) Ss-So  3) SsSo  4) Dbscn
2 2 2

569)a8 'tw PITINE rén fobd 188.2n. s’
30 LBOK PITTH0IE SgBBES0T o 4
8.0, I (HATBowHR. BN IFHOFD
AES® Few Gwg), IKdw Dod?

1) 228.50/650 2) 148.50/6503) 118.20/150.4)78.0/ 50

570)a8 ' DIrsnd rén fobd 24 8., Jrhdw
S B PTT RN SgEBES0T Kowdd 14
8.20. SHnE & (HOITrBoH. Wond & PRI
S50 Dos?
1) 108.50/%50.2) 128.50/50 3)78.50/1504)58.5/ 0.

571) 28¢5 BE DSS%e® 8kmph arens® 13kmph o
DN Y e, @355"3(1530?
1) 2.5km/hr  2) 4.2km/hr 3) Skm/hr 4)10.5km/hr

572)e.8 $65 Sidn PITeIS HorSBespd 14,
kmph HaS08 $5888 &3S HAFBOBOIPE
2kmph @ond Joid DBS HES Ko s’zﬁaé{o&?
1) 6kmph 2) 8kmph 3) 7kmph 4) 5kmph

573)e.8 B3inb Ssw HITOIS HarBoBLOpG
10kmph, (oS8 ég@@é o8 @055"2’303@5)))6‘3)
2kmph, ™ 35r8$08. ©ond P JiK0
E08) 087
1) 6kmph  2) 4kmph 3) 2kmph  4) 7kmph

574)2.8 St D 63S° 14kmph K0 r, D8
35885 63S° 2kmph S0 HSrSotHo.
®oN8 s IBS' e IS0 P TFES0e0
$800mr? (8.5%./50.08°)

1) 10,4 2) 8,6 3) 11,3 4) 9,5

575)2.8 S @Dardrddd’ 32 8.20.0%0 4 fobod', $38
3 03S° 24 8. .00 6 Hovod® HATrBoIS @
B8 fo PTTDSR0?

1) 2kmph  2) 5.6kmph 3) 12kmph 4) &5

576)2.8 &5t Dardr 3808 6FS° 12 8.20.0%0 3 Ko
oS, PITT OIS’ 9 8.0k 45 o
DASrBoDS JosE IBS* e Jrio?

1) 8kmph ~ 2) 12kmph 3) 15kmph 4) 16kmph

577) 208 &S 3O Rro” &FJ 7kmph So&
RSPy ég@6§ o8 5kmph StoS SHSEOAS e
D8 Bas SiZ0s?
1) 1kmph 2) 2kmph 3) 6kmph 4) 12kmph

578)353HR a8 sodS AHo8& B & 12kmph 50050 B
08 A8 8kmphIre & &HSEOAS Jwis &S
EHR S SiiDoos?

1) 4kmph  2) 2kmph 3) 10kmph 4) 20kmph

579)B8 s 7kmph, Sreor 10kmph SHswst
2,56 B IchKm. 98 IHo IBS” I6s0
é;&)észro&?
1) 9kmph  2) 8kmph 3) 8.5kmph 4) 6kmph

580)B8 Jodom 7kmph, oo 10kmph SHswst
2,56 By Jovo. P Jidn 808 08?2
1) 1.5kmph 2) 3.2kmph 3) 2.7kmph 4)6.5kmph

581) DTS arén 2,80 I6S0 15kmph HI5°
S0 2.5kmph @008, B8 DHHS' ©&d
SKS0?

1) 8.5km/hr  2) 9km/hr  3) 10km/hr  4)12.5km/hr

582)5)008S° H&d Jrfswn 5kmph, D88 DS 3.5
kmph @3y JBTes’ @ Siswn?
1) 4.25kmph 2) 6kmph 3) 6.5kmph 4) 8.5kmph

583)B8 renes 118.5. Jvdes® 58.5. 160.68° HesSd
5008, JoEEDBS’ HES Siisw?

1) 8 2)5 3)8 4) 9
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584)a8 H6S Fod Jifod HorBod Pardrod® B8
QB 408.0. o) 8oL (HASrBoBKOR.
B8 e 368.20. $rod) 6 Kodd HSrods
fo%. ®ond DITIN0 Dos?

1) 0.5kmph 2) 1.5kmph 3) 3kmph 4) 2kmph

585)a.8 D% DITOIS’ 4 foddey 248.20. &rdo
PArBod HTHIE 33808 63" @08 &rod) 6
foed HArBoIH. wond Joss IBS & H&S
S50 Dos?

1) 5.5kmph 2) 5kmph

3) 6kmph 4) 3.5kmph

586)2.8 558 288 sreom 158.. &rdo 3 Howod’
DOSrB0D, @od &rovd) S8 e 7 %(ﬁoéae’)j
POSrBowrdd. ©ond Josk IBS' @8 SKo?

1) 2.5kmph 2) 1.5kmph 3) 3.5kmph 4) 4.5kmph

587)a8 RS (HDTTHIS’ 12 8.00. &roe) 48
AT, @08 Grovd) PIIRI8 I8V HFS® 1
fod 28 AW BEHFHT) . ©ond JoEE IBS’
©3d JiKo?

1) 12kmph  2) 12.5kmph3) 13kmph 4) 15kmph

588)a8 H&%S B8 Treor 18 8.%. &rdo 4 Hobd’
DETBoD5B. IBE IS ©0B ErSo (HATES
0BEI8 12 fowen HGIL. BoNd & W0 Sifo
Do ?
1) 1kmph

2) 1.5kmph 3) 2kmph  4)1.75kmph

589) D38 Trend® 168.00. 0% 260. @3 Srord8
RTTPIE DG 4150.00 DED SEHT I8 &80
3, o IES® Ded Iridw?
1) 4km/hr 2) 6km/hr
3) 8km/hr 4) Data inadequate

590)e8 DS PDarrads’ 24 8.0, crod) 4 dowed®
S, 98 Grovd) PoTti8 S38dsom 6 Kok i
ROSrB0D00. s IBS® HES Sro?
1) 8.5kmph 2) 5.5kmph 3) 6kmph 4) 5kmph

591) 2.8 I6S° a8 H58 3 8.. &rord) HEE Ao 3
oS, B8 oo 158.00. &rovd) @os
HONOTTEF HATBOSHOD. BoNE 6 B
360 dod?
1) 2km/hr 4) 9km/hr

2) 4km/hr  3) 6km/hr

592)2,8 e endH P TES0SE s 368.00.8
$00%0 PTdnd e 548.%. HosreBoed
8 2055)INS 9 Kon HFH. VoS PITT
S50 Does?

1) 28.20/K0. 2) 88.%0/K0 3) 78../K504)18.20/0

598)2.8 ' [DIT 0B QoS 358.0. $ 5 Hon
oS’ Ir HON PITTINS rén 548.2. %o 66on
S (HASTBoBH. @I INORS IBS’ @ F'ew
&g, Siisn Do ?

1) 78.20./¢50. 2) 88.20./603) 68.20/¢50.4)PIV5°H)

594)2,8 $568 DT INIK oS 16 8.20. K0 08w
PTTENS e 48 8.5, H POTBoHoH ©8
éoééaéwc’)’sesr 4ion HP0. oS & I8 D),
S50 IHOPS I8S® Jod?

1) 78.50./50. 2) 88.5/0.3) 68.20/ff0 4)IIY

595)2.8 $388 Dararsns rén 488.00.50 4fond’
LB PTTINIK Ao 328..8 8 Houd®
B POSTBoDS DI DHS0?
1) 38.20/0. 2) 48.20./1103) 58.%0./604) P35

596)2,8¢0 B8 orene® 328.. DS 148.. DS
S8FH. HEPH 6 KoL® HH0NO BK0E P
S Jfo S8 08?2
1) 1kmph 2) 2kmph

597)28 &6 H&S Parde 55808 63" 18.20. $romd)
10 oS’ HO PDTTHFIS’ ©o8 $rovd) 6 Mo
& TBEEOAS Jo¥d IBS® © H&S I6oos?

1) 76kmph 2) 2kmph 3) 8kmph 4) 95

598)H5%5 S8 0TE JB8 A% 28.5%0. H 1Mo, Tenes
10 Q.00 ERFord. IHo IBS' 5 8.0, ©H Jod
500 SForcd?
1) 402.20  2) 1o.

599)a.8 6 Fod HHBM0d HArBRD) WIrdrod’,
PS03’ 60 8.0, Srdo Hosredoshddo 6
HoLeo HEIO ©F HTTIE ASdor 368.2.
&80 (DArBohe §ree ok JHhaho I
30, o Bod IS HO5IS K80N0s?

1) Dod IBS® {5k Howss 88.J. JKos

W SreBosiiocd

2) fod% 2 8., IK08 PHaIro HITRD) &
3) Y%, PITTBTO DERING 4:1

4) {55 Ssw Powr IS’ Ss08

3) 1.5kmph 4) 3kmph

3) 1§0.159.4)150.309.e0

Model - 44

600)2.8c 408.5. QB8 DSy, 55 &.&. Tens’n
13 §0.08" HES SEDe . 30 8., JSSHm,
44 8. e’ s $85@08 10 Kfo. BFoird.
QoEEABS” @8 Jidw 808 08?

1) 8kmph  2) 3kmph 3) 1lkmph 4) 5kmph

601) 28¢5 408.20. QB8 JBSm, 558.%. arens’ o
1350.0° H&S e, 308.. dddmrs, 44
8.5, Trens’® $8HE8 1060, SnToér. P
TREE 8308 0&?

1) 8kmph 2) 3kmph

3) 1ikmph 4) 5kmph
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602)2,5¢% 408.50. JB8 Do 558.%. arens'Sy 13
0.0 HES SDec. 308.. s, 44
8.5, et 3815528 10 Ko SNFoerd. Jo¥
& ABS* 08 Jidw 808 087
1) 8kmph 2) 3kmph 3) 11kmph

603)2.5¢% 408.50. JBE Do 558.%. arens'Ssy 13
0.0 HES SDS . 30 8.5, ISKHmr,
448.2. e $857I8 10 Ko. ST oird.
RTTI0D0 808 087
1) 8kmph 2) 3kmph

4) 5kmph

3) 1ikmph 4) 5kmph

Model - 45

HS0QE : oS IBS® HES (%) Sifo x kmph
PITTI60 y kmphes D0’ HES ($032)
BT @ FH0 D08 2OHTO HFE FT8
39), HoC BON TS FTIE BHEKHLH K
Jngo sodn 1 fobew, e Do 3@"‘7@ 0658
&80 @ond B NP DoRoPo & Bod PO
GOoto&.

D= I(XZZXZYZ). km

604)J08% DBS® 28 H&S o 5kmph @& 3kmph
Stio& Do BoB wf PTIToS’ 28 Fo Dok
200NR0 N&E a‘ga"i) 5@@ N> BOA IS
:‘ga‘{)é 3¢ & 3 Hoken JHEIH. @ Bow :‘ga"o
0G5 TS0
1) 3.758.2. 2) 48.2.

605)d086% ABS® a8 Hg8 Srfo 10kmph, esso 4kmph
308 HArBod S6S @ FHo Ho& WD
&8 3@"&7"31 5@@ N> BOA IS ﬁ;a"“{)g 3¢5
Q0% 5 foden HEI6. & Dok FIT0 NS
Sr80?
1) 168.2.  2) 188.n. 3) 218.2%. 4) 258.2%%.

606)2us 558 Jois HES fowsy 5 8.20. Ifos &K
o, fov% 1 8., Sfod’ PairBod Parrod®
@8 Fdo L0k 20HBO HEE T8 39
N SBA I3 %‘:U“K)g BOHE 0D b@é
Sngo D0 1 fod o8 & Bowk TT©
g &r60?
1) 38.2 2) 3.68.00. 3) 2.48.30. 4) 1.88.20

607)50&% 7 8.. Jfod’ Joss IBS' HosrBosie
28 DG Hovs 3 8., rod HorBRD) w8
36° 28 ig;éo 008 200NTD NFE FIIE 39)
So6er 80N NGB TSIV SE0d 14 Kok
20 D0 HGIO. BoNB © Bok FITO DS
&80 8208 0&?

1) 808.5. 2) 408.%y. 3) 608.2n. 4) 328

608)Ko&% 7 8., Jod’ Joss IBS' HosrBosie
28 DES Ko 3 8., SiKos @Cﬁ)‘eﬁ@él 8
6 28 L0 Hob POVWBO HEE FTIE I
So6er 80N NGB TSN BHSWOD 14 dod
e Do béé&. ©ONB & DES RSB0 DI
J0go Srdo Dod?

1) 808.5. 2) 408.%. 3) 608.2n. 4) 328.%%.

3) 4.88.5. 4) 4.258.%.

609)a.8 Joss IS’ a8 Yo o 10kmph @b
2kmph 3508’ HASTBRI) w8 IO Do
08 365 39) NS 8BN K 5 Howed'
DB . WoNB © NG Srso?

1) 968.%. 2) 488.2n. 3)2482n.  4) 608.%n.

610) 2.8 Jo8E IBS® a8 J06 Jro 10kmph, o
2kmph 308" HOSTrSRD) 2§ 36 Aok
3008 B S5 39 Hder 88A A% 5 fobved®
BEKS) b. wod QG HATBODS Bwgo
Srso?

1) 968.5. 2) 488.%n. 3) 248.%. 4) 608.%n.

611) 2.8 D%Q@i)éﬁ@ 5kmph’ HES DR, DI
S50 1kmph 2.8 HBTIE I ) 86A THE I8
©8I8 HFY sodn 1Ho. Wowd & 3T Jos
&r8o’ &3 6?

1) 2.4km 2) 2.5km  3) 3kmph 4) 3.6kmph

612) dose ABS® Howd 7 8.M. PASrBowio s
DED. fowsd 3 8.0, Mod HATBRI) 2.8 I
&' ARDBF0 208& B RBTIE I Hser 867 A
@3T8 14 fo.08" VKK G. A Bo S0
SorE0?
1) 208.2. 2) 408.5. 3) 808.2n. 4) 308.5.

613) 9 kmph 3608’ 2.8 ez &&mesd (g89)5) 3kmph
So&’ HairBoB I6S° a8 PBIo No& &S
SBT3 6o BOA BEE HETIE 3
foved’ B T k. wond & Tow HITO
265 Er50?

1) 128.20. 2) 248.2. 3) 488.n. 4) bz

614) dHwor HF) ABS" Hows 10 8., Hosredos
fo a8 208, How 2 8.2, Sros Harsdy
$) 28 308" wf FIo 208 HEE TIIE 39
g6n T8 Foo sioved’ BosTd. ©
25306 (DArBODI Ingo rdo od?
1) 248.2.  2) 488.%0. 3) 968.20. 4) 648..

615) dose IBS* Kobd 68.. Jod’ PasrBosKo
28 DS ok 4 8.5, Sifos @Cﬁ)‘eﬁoﬁ EJINTA)
S ADoY 20& B HODHH I9) Hdo B Hod
AJ85 800 0°3@I8 950N D00 K)@Eﬁ&.
®ond AN0& B Ro $rdRvos?
1) 308.2. 2) 158.%0. 3) 408.2», 4) 6T

616) 2.8 $588 Do DBS' Foss 58.&. HATBOD®.
®ond Koo% 3 8.0, IdwE HITroWI) W
PTToS o8 Erdind IRTHOH © 5688 30
Kon HBL. wond & Erdsn?

1) 2482, 2) 648.%. 3) 488.%. 4)pITY

617) dose ABS® HES Jifo 15 8.0/K0. @ 8 P
o 30 8.0 &rovd) 3€) NS 8ON TwdS
TTI8 4 Ko, 300.08" VHHT)H. VONB (DI
o &.5./K0.0?
1) 5 2) 8 3) 10 4) 15

618) &8 $58 D)o IBS' fows: 78.5. BATBODHD.
©30 fowd 3 8.N. Jfod HasrBod el
PITToS® §od &rESnd 39) S0N I 3@"&7‘
D8 Boeo?

1) 808.2. 2) 608.%». 3) 708.. 4)pIVsH
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619) 208 HES RPITHIS’ 12 kmphSios Iev&od.
PSSk 5kmph 26 7 doved® 2l @rodo
2008 8 @Foerds Fon BOH SN © Tok
oo NEE Srdos?

1) 8 8. 2) 128.2. 3) 158.20. 4) 188.%%.

620)2.5¢% AHo HBs' 7 % kmph & HES $S%D
&, PITTIAED 1.5 @owd, w8 Tk I€)
800 0o T8 w88 50D, HGod. & T Jod
&r8os’ &) 6?
1) 7km 2) 3km

3) 10km 4) 6km

621) DT SRS0 2kmph &) Hped, 28 I
S HITTIE IS 6 8.5, 3 &)
205000808 T 33 .o H0d. Joid dBS
Jorerdy e SHDoos?

1) 17kmph  2) 16kmph 3) 22kmph 4) 14kmph

622)2,8 HES 360 Jodd DBS® Kowrs 108.. @b
§o& o0& DHasreod S0 a8 Fdo 30 @8
L0 Wod 24 8.0, &rdo 39 NS BOH
0GB T8 5 Hovd BHKH 8. PTTBio
D08 ?

1) 0.5kmph 2) 1kmph

623)2.8 D&S o JosE IBS® Kok 118.5. @b
§od o0& HArBoB 6 af Fdo wob& 12
8.5. ¢rso 5@@ e SOA Ik 3@"&)“{)5 2450.
45 2.08° VOO, PTTBH0 Jos?
1) 5kmph 2) 4kmph 3) 3kmph

624)2,8 Jrerdoesiin o o IBS' Hows 15 8.20.
©8 §od o8 HardoBd O af o Lok
308.2. drdo 39) Mo SOH IAE FTI8 4
0. 300.08° VBHFHH. PTTBE0 Dod?

1) 5kmph  2) 4kmph  3) 3kmph 4) 2kmph

625)2.8 H&S S0 v ABS’ Kok 11 8.20. @b
§o& o8 HArBoBd 6 a8 Fdo wob& 12
8.. &rdo Iy o 88N [0S 3@"&)‘“35 250.
452.08° DO O @arTSKo?

1) 5kmph  2) 4kmph 3) 3kmph

626)50&% 5 8.. Jrfod’ PArBoB IS al HES
@8 F30 H0& 10 8.0. drdo 39) NS 80A
IdS FIE 50 Ao’ VK)o, wowd
Dose IBS® H&S SK0?

1) 20kmph 2) 25kmph 3) 28kmph 4) 30kmph

3) 2kmph  4) 3kmph

4) 2kmph

4) 2kmph

627)2.8 Jrerdy e 2kmph S0’ HATBRS) 28
PSS’ 10 8.00. &rdo 3€) Hder SOH J0sS
SCIRES BOFDOKH 55 IDren HEI0. ©ond
Josd DBS' IredH Few dod SiKos’
WoSreSoustio.?

1) 20kmph 2) 22kmph 3) 30kmph 4) 18kmph

628)2.8 Srérdd ew Jois IBS® 15km/hr Jiios
RASTI0 W, @& 30 8. o) I8, N6E
IBE T wf PITros’ BHERLK 4 Howeo
30 D Tew HGHO. ©oWS PITBR0 X8 0&?
1) 4kmph 2) 5kmph 3) 6kmph 4) 10kmph

Model - 47

629) 30055 HBS' Kok 128.5. S0 HOBOD
DE5% Kok 8 8.5, Sfod BT HodHY
G w8YS0 08 HEE FTIE DY) W6 00
I0BE FTIE VoK) pd Iwgo Hokreost
o Dien S0 o ?
1) 9.6kmph  2) 4.8kmph 3) 6 5 kmph4) Db

630)2.8 HES L HBS 8kmph o
POSrBosrioc. @b fokd 4 8. JKos
B OSre30 ) 36 a8 @@"E@O o0& I8y Noer
800 0GB FTI8 BHH $)6. Iwgo Parmod’
& DG Jifew Ik Doe?

1) 5 1/3kmph2) 6kmph 3) 4.8kmph 4) &5

Model - 48

HS00E : JwEE IBS® HES (%) o x kmph
RS0 y kmph & Harsrod DS (%)
BT wETH0 D08 2 WBO HFE FT8
3%y, Lo 80 [0sE 3@"&)‘" Q8 3635\)2615)3)6‘9),
28D ($9%0) PITOIS HoSr Bodwsr HEI
550090 T, foben, HTrd8 $3885 65’
©OSreBoBd P HEH D00 T, fobew eond
B HGgH0W0G0 S (Bod Dol wotwod.

x _ LT
y T, T

631) 28 H&S Fod o0& HAirBod 6 JBE Fren
m £0d $rord) DOreSoleTlE 6 Hobo D000
Depdo. ©oB Erod) IBE BT HETBoSHE
& 9 fowe HHaho Hiy. ParrRKo 3kmph
®ond, Josd IBS' HES Sfo ?

1) 10kmph  2) 12kmph 3) 15kmph 4) 9kmph

632)2.806d Fod Jfod HAirBod 36" JBE T
§og &rord) DASrBotedE 6 Hobw HHaHo
Depdo. ©OB Erod) IBE T HAFBoSHE
& 9 fodw JHaHo D, G DES* 1S
3o 30kmph @ond, ParrEno §08) 08?7
1) 8.5kmph 2) 4.5kmph 3) 6kmph 4) 9kmph

633) BT’ FosErso SIEI8 HSSS, 1Mo, 88A
T5@d8 11 Ho. vBos. PororShsn 3kmph
wond, J08E DBS HES SHsw?

1) 12kmph  2) 13kmph 3) 14kmph 4) 15kmph
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Arithmetic : Time and Distance

634)e8 5588 08 Srddn PITTINS e (HOST
BoH®E 7Hon H0AM HIT0 IS (Hosre3o
OB 9ron DR, VHOPS IBS' & Hg8 T,
S50 foeB 48 8.20. ®ond PIT IS0 Hos?
1) 58.20/K0. 2)68.20/K0. 3) 78.20/K50.4) P35

635)50®% 6 8.20. IS DITOWDWI) wE PDI
30S° 25558 §08 Srodnt PITTINIH DK
™ (HASPBoHOE 9fon $HBSH ©F ErSHN®
PTTsns e Hardotheso 12don HF.
®ond VL ABS' © H58 TwE), IrSw Dod?
1) 408.50/650 2) 428.5/1503) 388.50/1504)a3d5°H)

636)e.8 RIS’ a8 )88 Fod Srdsnd P
S05E AT DHOSTBoHLEH 6o BN e
EPESNKH Parrdns’ e PHorBowHes 9 Ko
DR, o IBS’ & H58 g Ihsw KoLK
458.0 @ond DI IS0 Hos?

1) 68.2/60 2) 88.5n/K0 3) 98.20/K0 4) 48.2n/K0

637)fot% 88.00. IMI0S’ HIT 0P 28 PITT
S0S* 2,8 58 Fod SrEInD DT T INIEH IS
T HOTBoHOH ©F ErESND PWardns T
DOSrBoHess H&y JHAW0 HEy HHANo o
Sord Beg D8NS DHANO HER. oS IO
3 A8 o $58 Jfo Howd Dod?
1) 48.2. 2) 88.%n.  3) 168.2n.  4) 328.%n.

638)2.8 $388 508 Srddndd DITINIEH DM
FHOH ©F SrEsnd HITns Fén Hosrdo
& 08 Hrd D&y DHEDO HEYM. PITBH0
oL 128.0. wond AHos ABS' © H58
@), SIS0 Dod?

1) 218.50/K50 2) 228.50/503)238.20/t504)2483/ 50

639)2.8 $38 IO IBS® Ko 128.0. DASrBot
5. @88 Fod SrSnD PDTTESNILH s
DBSTBoHOH ©T SrEsnH DTS e
DOSrBoR508 BEoR) HIOHIN HEYD oD
RS 3HS0 J08?

1) 48.%0./t0. 2) 38.5/#0.
3) 78.%/t0 4) PIY

640)m® Hows 3 8., IVLIPH W wend P8P
mO8 ©PINPOT FoSErso IFHd. ©08 seod’
B38BT Bo&oSL &S0 ITEH. ®08 T
SN IP ©S SiI0s?
1) 3kmph  2) 6kmph 3) 9kmph 4) 12kmph

641) mO Howsd 38.20. AVLIPE 2.8 ereod P8P
mO8 ©HiwPor Fosrdo Ie. ®08 50
J0E% T Bo&osw Erdo ITE ®o8 Feod
G DPE ®E Sf00es?

1) 3kmph 2) 6kmph 3) 9kmph 4) 12kmph

642)28 HES IS0 Kok 5 8.. 28 HITToH
36" NS0 VOWOH DT TINIH @HI0P0
T FHOH HEPTOINS’ DI TI0d% T 3
Dy ErdSn Pond HDITD IK008?
1) 5kmph  2) 2.5kmph 3) 1.25kmph4) J&s°cH

643)J088 DBS® 8 HES 28 Kows® 6 8.2, Srdo
ROrBosio. @08 Grord) a8 IS s
PDOSTB0wNE8 3 Béy DHAN0 D0, oS
RITTI60 Dos?
1) 2km/hr  2) 3km/hr

3) 4km/hr  4) 5km/hr

644)2.8¢ HESH 9 % kmph&® Desd HBS SdHed.
3 & §08crdo JE8TwS’ FITI8 HTF sow.
©08 Grdo JHHM IHEIE HG sord8 3 Déy
Baray Ssw ? . .
1) 833 kmph 2) 3 g kmph3) 43 kmph4)4 5 kmph
645)9-‘530@26 HBS® o HHJfos’ RSB 208
HES 28 HB0 2008 HFS HETIE PG b5S
6 oL, HIFIVE 388 6FS’ 9 Hovod®
DOTBoDIG. Darrandn 3 kmphr &S Spcd
DES 80 Doss?
1) 11kmph  2) 18kmph 3) 12kmph 4) 15kmph

646)2.8c DEHD FodErois JBTwS’ $&D TOR
8 3 DéR. BN I&DHOHH SFolrd. JHo
ABS" H&S 8, IG P IrIS Ko IQNG?
1)2:1 2)3:1 38)8:2 4)4:3

647)28c R JBS* 18kmph S0 HES SEDR.
I8 8 AWHNS SEDLOKK DY T, TS
D S8 3 V&Y. PITTRN0 08 0&?
1) 9kmph 2) 7kmph  3) 13.3kmph4) 6kmph

648)2.8 S'en HTTHIS’ 2 Koo' Jod &rdo Hasr
Bosiod @08 ¢rod) 3888 6FS° 6 Honod®
HOTRoNS 08E HES Few Sisw, Ho BoDe
Smre QB EHFSE?
19)1:2 2)2:1

3)2:3 4)3:2

649)E50$5rTrI8 B8 JBHHNST HES SEHEI8 8ifo.
489, 8 $rord8 orene® SEHEIE 40, 2
BoSoird. HES I8 , P ITI8 fo
QNG ?
1) 2:1 2)3:2
4) Cannot be determined

3)8:3
5) None of these

650)2.8 IR PITHIS 25 8.0.0%0 5 fobes'n
358TE HIS’ 24 8. 0.0 6 HowoS SHEHOAS,
RoToF 5808 bfod® Ire NG EHMIS50?
1)4:5 2)4:3 3)6:5 4)5:4

651) 2.89508 PITOIS w8 FH0 008 HEE FTIE
4 oL, HArBoDIG. WO BOH T0dE FT
8 DaSt8 H3808 6FS° 5 fowod® BEHKD)6.
PITT 60 fobd 28.. eond 60&@3@;@@ 068
$r80 Jos?
1) 608.2. 2) 808.2.

3) 908.2. 4) 708.%.
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652)e8 $58 PITHIS 28FV0 Wo& HEE FTIE 8
fowd, Pasrdosiod. Hier 800 NGB FTI
8 DTI8 33808 63" 10 Fovod® BB .
B 3o HowH 18.0. ®ond & Bok FT©
NGy Grdo dog?
1) 608.2.  2) 808.%.

Model -

653)50%30?33@65 10kmph e H$5 dborens’ 26 &.2%.
5‘%5@@’ D8 oS HNONRT, ®OB D00 14 &..
DB KK FITIE HHHO. HTTBrREw?
1) 2km/hr 2) 2.5km/hr 3) 3km/hr  4) 4km/hr

3) 908.2. 4) 708.%%.

654)36 ¢ B8 Tre0d FITIE 2.8 HEH SEI
D000, 83 Erdo JB8 AT IFHTET) 90
Do, 59,5, o DBS H5S Stisn 10kmph
©ONB (P TBH50?

1) 2kmph 2) 2.5kmph 3) 3kmph 4) 4kmph

655)e0 mOS® 2.8 $g8 6kmph S0’ 8w
PO . mO fods 1.6 8., Ifod DA
QA mOS® @&k 7 8.0, o Jod Food’
BEB0 Er?
1) 1501202 2) 150u30u 3) 150140 4) 250155

656)2.8 48 £.5%. Grood® &I HETIE HESS T
& 14550, BFord. @88 PoIrns 48.5.
I8, 3 .. IBE AT I8 o8
SO0 DEISV0H. @J‘ﬁ”ﬁ(ﬂéx?

1) 1km/hr 2) 1.5km/hr 3) 1.8km/hr 4) 3.5km/hr

657)28 H&S DITHVE A 7 8.0.0 Srovd) 42
AW IF)KON0B. Harro Ko 3 8.w/o.
®on8 JHOPI ABST HESJri0?

1) 13kmph  2) 9kmph 3) 21kmph 4) 4.2kmph

658)DTEnE e 368.00. AT 24 8.0, IH)T
D8 Fend 6 Ko, DBod. IBE ST 368.2.
Tt 24830.8 6 L Ko, HBod. PWITRo?
1) 1km/hr ~ 2) 1.5km/hr 8) 2km/hr - 4) 2.5km/hr

659)2.8 Fd0 A0 BTG’ B B0 6% 39,
B HSreoS® A B 050 DGgPom &P C %
TIE8 2,898 1960, HGobd. WSS 4 kmph
Jod HBS HES Sisw 14kmph @ond A Bo
£ SrED08?

1) 1608.2. 2) 1808.%0. 3) 2008.2v. 4) 2208.2%.

660)$5 Srdren IS0, oS s’ 60 12
D) dBTwS IF) IHATIET), ISm &
Q8o JHEAE 6 Hobed 5y S HHS0H. T°%N
P 24 ey 83 Srdwren ITOE BBoHE e
AHHS" 12 PHET), TS 12 PeNFIE8 1
io. aﬁr@ﬁa éé\)@réZOJé?)o& PITTIi0 & o)oé?

1)15 2) 3 3)2 = 4)2—

661) o8 mOS’ 28 Jdw HEOMOE BDGOY. MO
3o 1.5 8../60. @ond ren mOS' 6 8..0%
Q08500 IFROE?

1) 150& 2)150¢10dn 3)150¢20J14)150630

662)a8 30 2 PHYI TO SO, AGH W) rsen A
o3 Qoo écﬁ ENOWSafo) B(oe)oe'i's &3) &8 39
éa@@ 860 A% BoFT . 255 D> e 12
kmph & 3¢, do&ard S*end® 10kmph Jiod’
Seych. Do JhSn 4kmph ©@od © 2o’
DD Swoomr A8 8BA STE?

1) 285 I 2) S 3G
3) agdr ddrdo 4) DHBdw

Model -

663)a8 HES HITOIS 44 8., Grood), HITVE
55838 636" 30 8.%. &rod) BATBoHmes HE
00&E)0S" 10 Hoke JSHoDo HGI6. @b 13
Kowos® HaroIS 55 8.2, (760 HaIDE
ég@@é &%S* 40 8.2, drso R SreBoseoddd.
®on8 J0EE IBS HEIBM0 808 0&?
1) 5kmph 2) 8kmph 3) 15kmph 4) 13kmph

Model -

664)2.8 DD Josd IBS Kok 5 8.. Jfos
POSrBosrioc. @b Kok 1 8.5, Ko Hasr
B0F a8 Poriros’ af Pordrod’ wf FHo Hod
2OHWBd HEE 3"&)“’35 I8 s @55 [0S &
L8 3635\)263_& Jngo PASTrodS®  Difew
3tio §508) 08?2
1) 4.8kmph 2) 2.4kmph 3) 1.6kmph 4) 3kmph

Data Sufficiency

2SS 1 (665 008 683 HH© HK) 1 DS (HH K O
5 28 PIII0 (YEH0E), T8 &HSS 1, 1l
HROSE Dok DIBTLO FICRTON. (DI STe0
ToNE I8 PIVTOS’ FND woTen, OIS
&IOS, BT @) HBIO0D QT oBIB. A
@A JrTHo E08) 5508 Iw@ﬁo DO
BT ISG Wegsry oo (Option 1), I Sr@
DOFE waran Bodks wergsryaho (Option 2), I, 1
e Do&0BA SIHTrA0WT . ©NH0E HTrEd
&g oo (Option 3) I, Il 2o Do&od &GO
AODT ErE HIrET) 08 BEFE Teor S
REgom oo (Option 4) 0 VI I oo
oo d.

665)15rgd) BEEIE X 8 Dod soo HBod?
L X, Yo 3mre 38 =3: 4
Il &3 #57d) Y36 d.o¢ Ised

667)3e0 Srduren J80 Jos?
. 1508.20. &rdod® &d) K&rgd8 Jdswod’ Igw
D8 Dew J0 25 A&y H BoHIB
. 3eo 300.00 SOILOMT 20NLNTOOH
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667)30 HYETO NG oo Hrgo wHO. TE Ky
&80 8X08) Kodr?
I. Mail train 30, Express Train 3o $0& 12kmph
NES IR
Il & Srord) I¢EQ8 Express $0& Main Train 40
Q.ow B899 F00 SoFokod

668)A, B, Cen 28 90¢ Sppad) deres A Bo
J0gg 9O, A Bo D¢ $rdo 100 8.00. ASod
C D08 5rdos’ & o?
I. C,Bo gy &ordo $o&8 A Bo 0¢g drdo 25%
NES IR
Il C,Bo Sogg &rdod® 7 Sod, A Co Sog
&80 o

669)30g0o Srord8 586 Difen Srioos?
I Yoo Sroed8 4 rrod 526 SSm 10kmph,
20kmph, 30kmph, 60kmph Jres’ Jk0d
Il Iwgo HES JHawo 363.o0

670)5480 A0D a8 HH0NOS® 28 56, 28 )
POVNBT0N A0D B DO Jog rdos’ &
De?

I. 40kmph %50 Sfos 5% RASreB3d B
4:35p.m % D006,

IIl. 60kmph $i¢n Sfos’ 2% B 6:15 pm &
B&ood.

671)Tod 56 $588E BFoS' Todr a8 TATES
TSN TE NEgErSo 5008.0. Go%E RS 58
o300 ?
I 8 Jro Iwgo 135kmph
Il o8 Ire Sz 25kmph

672)508 Jrfod I¢S) Dew 20 XS’ Joad &)
BOBIH TE0B. Dew Jo ENE) T8 8od B
S O SEossn esHosw?
1) Do e .58 2) mozd P 258
3) Dew PEY BT o2 PED)
4) Beo PED, RON FEH BoEr ST

673)508 o8’ $&R) w8 Do, AT SR
$EE Do 4.8 EXS’ TBod. Sn&B Bew S0
S0 88 I8 8ok BYS d&oTw P, Q o
A6?

P: 3008 Beo K Q: BO&ES Bew &Pk
1) Pas8 wen 2) Q2,58 wen
3) P, Q20 Bo&kr D0FH 4) P,Qen Bokr 5ard

674)2.8 Do NS Jogo xsec oS TBod. Tew
FEJ08?
1. 100m &&I) TEFod ysecos’ TBod
Il. e 80kmph 308 SN 6

675)5c000) Beo IKZoos?
I. Den &) 120metres
11 180m EHS) Joab &) HFE Do 4sec
o’ T&od.

676)26)S J0grd) 9sec S T HoND) Dew
3600s?
l. Qe &y 90metres
Il 180m &&YI) TEFSok 27sec & w&od

677)35c00%) Do dESos?
. 9sec & 2.8 $382 wBod
Il 24sec ©&° 240m PEHI) L EFSoH TBod

678)Den IfoS?
. 280m P&HS) Deo NS Jozso 18sec o
> &od
. 280mM P&HS) Dew 28 L EFdon 45sec o
> &od

679)I0NS Do X SH00d?
I % S99 Y 8 Fgomr XBen 5650160
kmph
I Y2MH)S Jog0 9 sec o8 mBod

680)180mM PEYSE’ BT 5:0I) HEE Deo TBI
Ben ES08?
l. Do ¥ J@E SKo 150kmph
I 3 2.50°IT5E roErd8 9sec HGod

681) AP $:03) N6 Bew xsec oS’ TBI Beo
SiiDooes?
l. Do DY &8 e B K08 eIy on
Il. 5sec o a8 Bew 8 Yozo TBod

682)2.8 Do a8 Jogfod 10sec o T&od. Den
FEJ0e?
. Dcodomr 80kmph & $9%) 08 Do 22sec
o’ o TBod.
Il. Do 3o 108kmph

683)210mM EHI) Dew Srooe?
. DSm $:98) 300 PEHI) 06 Dendd 2d
10sec o TBod
Il 8 63S° 60kmph 3608’ NI H&E Dol
30sec o TBod

2SS 1 (DHF)eo 684 o0& 691 H6K)
& 800 AHES (D8 HHKH I I, Nl &F S
RED0 & BHEREID. AMS PH K VD
DETEH0 §% 5 5&08 adyd Srdd JE&Hoey |,
I, o 6 @50 §3r Kgosod

684)3e0 SHF00E?
I 28 Deno 13sec 0 Peo Bod
. 27sec ©¢° 250MPEYI) FTEF0H TBod
. 33 63" SN 268 ook 32sec o

>Bod
1) land Il only 2) 1l and lll only
3) Iand lll only 4) Any two of the three
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685)3 e SHDoos?
. 21sec ©&° 300M P& L EFrdon TBod
Il 5575 SPGB Jowb &S HOE peos 19 3

sec 05 TBod. 2
. 266 Jo57d) 9 ; o TBod
1) land Il only 2) 1 and either lor Illonly

3)lland either lorllonly 4) llland either lorll only

686)d e SHFoos?
. 18sec ©&° a8 VNS Jogo Dew TEod
Il D57 PEYHI) LFdosn 36sec 0 TBod.
. Den &resedmetres
1) land Il only
3)1 and Il only

2) Il and 1l only
4) land either | or Honly

687)X Dew FEJ0e?
I. 20sec ©&° BOTRJY0F0 X &&od
1. 100 ©&" 800 &S FEFsoH X TEod
. 60sec ©&" 400m PEHI) XoTH TBod
1) land eitherllor lllonly 2) 1l and lll only
3)lland eitherlorlllonly 4) Any two of the three

688)den JHDoos?
. 3kmph 3508’ $&RI) 958 9sec o Dew

>Eod.

Il. 6kmph J3rfo’ S0 958 10sec o Dew
>Bod

. Sg8e0 I60NI) HIS'S Do 9NN B

1) I and 1l only 2) Il and 11l only

3) Iand Il only 4) Alll, lland 1Nl

689)De0 A, ST HNF) HE Bew B dod sood
TENS00H?
. 6sec & DS 0o A0k
LA B o 3re 3 3 : 2
. Boch BE erckdeden Swgo 500metres.
1) lonly 2) 1l only
3) 1l only
4) Question cannot be answerd even with the informa-

tion in all three statements

PEJ0e5?

l. 3o B¢ 2.8°ITEE e 18sec HGod

Il. € Do B DeOBERGM HeORYT™) 00

. QBen &6y 180meters

1) 1 only 2) 1l only

3) 1l only

4) Even with I, Il and IlI, the answer cannot be obtained

690)5c000) Beo P, 3¢S &6 Dew Q& =d8, P

691) X H&)0 0D Y 58 Jod swod’ Dew
DBoS000?
[ 23S ) 200m 0érr DS SR
68 Deodd 15sec o TBod.
Il Ben HEM) 7.15am & $6O 558km &rdod’
wJ) X 278 IHH0b
3) 200m &EHI) Bew S Jogso 10sec o
> &od

1) 1 only 4) lorlllonly

2) Honly  3)IIl only

&S0 - DT
692)J05¢ DBS® HES JiFoos?
I @oTTed’ A Bo &6 ¢rovd8 2 0.0 500
SGod
Il PTHI8 DS’ A Bo gy o8 4 fo.
soo J§od

693) P IiDoos?
. D85, PIT INHS Jho, Ted® Ire AN
2:3
Il 2 §0.08" HES PTT0 IGHS' I Erdo
©8 140.8" Twd’® Igiw crdo §77) 4 8.2.
NES IR

694)J08& IBS' HES JiiDoos?
I dBBSSm 48 8., Srdo 6 Ko.08 HES I
S008H
Il A88 srend® 8 &rdo 4 fo.08" IFKo.

695)D085 HBS 358 Sros?
I 2086 DS @82 Jios® 3 Sod B IS
5SS
Il 68 5500 HITE Ioor 3¢) GrorDs
3go) &rdo s’ g

696)P 2000 Q% B8 Treumr 88H Q H0d P
ABE A TR HEIK DI Ivgo S0 3Ko.
Ao IS’ H&S5 SK0?
| P 650 1kmph
ILP,Q © ¢y crdsmw 4 8.2.

697)d%)0 Do HESB(D08?
. DBTSMT HES I8, Tend® Jho 3 Dey
IS8 A, Tovod® HES Imre Iwgo 12kmph

698)JwEc DBS' HES SHfvoes?
I 28 arens® Stfo 12kmph
1. B8 A% Sifo 4kmph
. Dok DoRY® DGy Srord8 oo, PN HED
den So Bkmph
1) land Il only
3) 111, and either I or II

2) Al Il and Il
4) Any two of the three

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459



Harshith Institute for Competitive Exams

Arithmetic : Time and Distance

699) B BTos?
I QBBHSHM 6 §0.0° DS 24 8.0, I
Il QB8 rend® 3 0.0 HES 24 8.5, IckreHod
. 58S 3o, A& Pararddo 3 1 138" &

1) Any two of the three 2) land Il only
3) Iand lll only 4) All'l, lland 1N

S.1-2012

700)28 O Ford HRFIEIE HONG Lok O
J0g Grdo 150 ddy. AFd 18 /. SKod’
HENG Ford 25 E0G SIS DRSS Foif
Qo JfoE JEMNS%?

1) 180./2  2) 160/ 3) 20/, 4) 1200/

701) 2.8 HES 36 ¢ POr0S” HIHIE T
3%) 50000, PTTVE AT ) 53000
$0& 90 Jaren S5y HGod. IHoPS ISS’
HESSH0 10 Fosh)/Hfod WO HITT B0 Dos?
(oen/fobre’)

1) 3 2) 2.5 3) 2 4) 4

702)a8 H&S DITHVE A 7 8.0.0 Grovd) 42
AW I$KOA0L. Hararo Jro 3 8.a0/How
®on8 IHODNI IBS" HES o Jod?

1) 138.20/60 2) 980/rf03) 218.20/K04)4.28.20/ 0

703)3de Irf0 K08 40% 89S IoE Sdoe @8
SH% 6 IWT® SN0G BHK0ETE. S
BONG VOIS HY FFEH HH00H0 J0?

1) 182.e0 2) 210.e0  3) 24J.e0  4) 28J.0

704)00% 3¢) Imre NG 7 : 8 BokS Dev 4 Kowd
400 8.0, DOSTBY InGS Beo @), Jio
Doe?

1) 75 2) 84 3) 87.5 4) 90

705)2,8 Dew 72 8.20./K0. JfoS’ 4 8.00.0 FPEHS) 8
&S S8 HI30Q0d. Tew FE&Y  8.2.
®ond @ P OIS TLEIE Dod DA
HBoBood?

1) 250%.  2) 175%.  3) 200%.

706)2.8 % 108 8.20/kod Iifos HOSTrBR0b. e
58 15 250ES’ ) &Y B0 (HASTD0
Bob?

1) 450 2) 45 3) 55 4) 90

S.1-2011

707)2.8 2503160 Koksd 728.0. ®onsYE T S0
ENH WIS Jod?
1) 15 2) 18 3) 20 4) 22

708)2.8 558 Jfo Kow 45 8., ©onIT, ©f H58
24 DEZS’ Q) WY &rdo d&DROE?
1) 240 2) 360 3) 250 4) 300

4) 225%.

709)09 3 $g8 300 8.. 12 fo.08" HASrBoBp.
55S* 45 8.0, fokd, 8SP 15 8.2. Hood®
ROrBoBR. ©ondS ) NS £°6 A
200050 P8S P DHATBoBL?

)1:2 2)2:1 3)8:2 4)2:5

710) 2.8 Do GwE), SK0 VENE 12 /. ©oNIT @b
15 2E00S" BOITS 057 TORLE. ©oNIT
Ben eSS Jos?

1) 180%.  2) 15002. 3) 150&  4) 2005

711) Do 360 Mok 72 8.0, @ondS TR SEY
200, &S HPd, 1000 D&Y FEY &5 &
FEOR T D&y DHSH0?
1) 802. 2) 60%.  3) 40.

712) 3w P& 350 d. &o&, Hokwd 90 8.%. Srfod’
DOSrBRI Pl S5E0E BFS” a8 g8 Howd 36
8.. K08 HENEWIDPE. Jog DHHoS®
Ben @8Id TeRo?

1) 20 > 2) 157 3) 10 4) 122

S.1-2008

713) & &g’ e 1 Do.ab. = 25 8.20. @owd
1250 8.0. ©%H D) V0.0, @FEVG0 ST 0w?
1) 45.5 2) 50 3) 25 4) 250

714) @B 103, D805 008 188 HoBIN
13.27 50gS JORBR. HOE ©F HoBSNL
12.91 DE0GS' HONB . DE0HH @8 K0 PTo
S50 D08 BwE), ©dB To0s?

1)1 2) 0.4 3) 0.36 4) 0.3

S.1-2006

715) In a 100 m race, A can beat B by 25 m. Over the same
distance, B can beat C by 4m, In a reace of the same
distance. A can beat C by?
1) 24m 2) 26m

4) 30.

3) 28m 4) 29m

716) AS0005w B $)@:sed Srgdnd’ $&BS. 8am
8 o8 28 Do%Y 08 eDsn HFS' woben
B0, ASBASwB Koe% Dok ey KBO%D
fo&% 3 wody ShS0E SKdmT &, 9am.S'H
T 2,80TER D) Sordy eGSR, ?

1) 5 2) 6 3)7 4) 8

717) 2.8 Dagd §0d Erdinds TOIEES ot 48.2.
POSrB0D) 00050 Fod Srddnd &SP Howd
98.2n. JK30&’ HASrBod 9 Hoved® 61 8..
O BoH. TOEES @85 POSTBoDS STSo?
1) 14 82. 2) 158.2. 3) 168.20. 4) 178.20.

718) IS 3 fobod® 10.2 8.5. BsKwd. 5 fovod
&% B0 SrEsn?
1) 15 2) 17

3) 19 4) 13
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719) TDoH 8% S’A8 EnEhom wio) @) Jrso
Ho&% 54 8.2, THOKH B S’IE H:0%08 @b
fo&% 45 8.20. oL IJ) i 20) BMHH?

1) 9 2) 12 3) 10 4) 15

720)110 D. P& Ao Den Howds 60 8., Hasredo
0. ok 6 8., Jifsnd’ JHm SED SN
$), 28 9580 © Do Dod FOINS TLEOE?

1) 4 D8R 2) 68y 3) 8 DIy 4) 128

721) 3. PEH 000 2 . Ike0) KO f DED ¥
D8NS B &. 28 358 oS8 SN,
HES 1 0.0, S0, $8 @E), (5550732
1) 48 2) 60 3)72 4) 84

R.R.B-2007

722)36, 45 8.20/fon e Bok B HBIBESHT
ST ow. SF S Jrfo o Dend® ErdS) I8
A8y o Ko Beo 8 VE0ES' T, YD
360 Ko Dew PES Dod?

1) 80».  2) 1002. 3) 120d.  4) 180%.

723)00c DY 288 o0 00D )8, BOEHG e
$00D TTTH B DN0D0S® 20HLNTTow. @
EOXS Shrd & HdgL T HHIM 0.
160, $o°es Borow. T8 I INE?

192:3 2)4:3 3)6:7 4) 9:16

Previous Constable Questions

724)2.8 e 80 8.20. 1 fo®% a8 IS S0
DArBOHIYE 28 DS JogEwd e 9
. TS0 IR, ©@ oo T FEI08?
1) 200.  2) 1202. 3) 72%.  4) 82%

725)02d0 208008 2D §E08 152, dwokimr
3 20H00B0d. 2D BT 8 102.00 HHS0d.
©$% 8.450.0% 2D Vord. wowd 208 Hod
Q H00HoS 2oHeNBTE?
1) 8.30AM 2) 8.45AM 3) 8.55AM 4) 8.45AM

726)28 Boo oM PDOTrBH0E Jo& God. 0
309 HaS w08 3wsd S L 5 sosn o
BHRH HoD 96 HOJ I8 0%R00s. SEDHO
LSS L S0 pardHon dowens. 12
008 §°e§ FFR0BYH ) 0eHH0e00H. VIPL @
Bend® 240 %06 Poirdooam K. wond @Fozo
S HSrBHO Dopy Jos?

1) 540 2) 600 3) 440 4) 430

727)2.8 Do J568 Jifos’ 900 8. Hosredinod.
Den J60 Hodd 10 8.2, @hsor o0& God e
Groed) 28M0d S0 WO GoRD. Ik e
Den 3K0?

1) 60 2) 75 3) 90 4) 120

1
728)2.8 HLOSD Y0 § BOMFO W PO Gob. ©
H00S’ 3.5 eoherenm rdo (F)s')?
114 2) 16 3) 15 4) 20

729)©8§) 3.45pm % T&§ SEHEE DOHLNBHKD. S
Eg) S358 1.30 fone D) WD, I e
B08E IHIOAWR. ORI B D) KoLK
He50)%0.2
1) 6.15pm  2) 5.45pm 3) 5.15pm 4) 5.30pm

730)2.8 85 08 Py fo Bew Foksd 60 8.%. IJio
& HOTBoAINEH 3 8., &Y Ko 2l D
S0BI TENOH D0 DN DB 0L ?

1) 3 2) 4 3) 15 4) 3.5

731) 28 &rd0 750’ 930 8., HOSTrBR0H. &
Do YOS HAsrBiy 45 J.0% A 8.2,
R ASrefousieso?
1) 3112 2) 3477  3) 3512 4) 3534

732)1500. P& o w8 Dew 220 N. HO0BIH H)
8RS Toie?
1) 14 2) 16 3) 18 4) Qb

733)60 8.20. 1 o&% Jr50S" 28 Do 270D. S0BI™
24 .08 T8I 8 Do FEY Jos?
1) 120 2) 130 3) 170 4) 200

734)2.8 Do Kobd 45 8.2, Iod’ 160, FEH o
28 S0BIN 24 .08 TBod. wond @ P
DY Dos?

1) 140&.  2) 160. 3) 1702,  4) 100%.

735)900. &Y K0 28 Den 60 .0 af BOYPFS
ROZIND TBod. © Dew TwE), IHo Kok D)
£’ 08?
1) 45 2) 72 3) 54 4) 90

736)a8 Grdsnd @HEN0HOSH 20% SOz Sho
HHOH 28 TrErdH TIEE 93D IH30H Jods
TSN VDOVBIOD S0%I0?
1) 20 2) 30 3) 25 4) 40

T.S. S.1 Prelims (17-04-2016)

737)24 8.20. Grord) DO E0oS” ¥ H58 2.8
fio® 40 PRI IEDS ST w8 DNOI
&0’ 7 S50 &rdo DATBoTE HSdow
&, O3 &8 Jrio?

1) 9kmph  2) 6kmph 3) 10kmph 4) 8kmph

738)2.8 $38 8SP DB, w8 HIT) 6 Howe
S V. © H38 w8 37 & Sos Showd
5008, &8 H30N0S® 8% 5 8.0, $5yS Wasr
B, @8 J0? (8.20/K0e%0)

1) 5 2) 4 1 3)4% 4)3%

739)00ck Dby $580E 03" &8 Jrfod oy
TYow. wEYLE) Ten i 100 &Yy wod @
2.8 DFEB 10 23RS’ =88, a8 E) Do
Qo) Jro?(fows 8S Ly’

1) 84 2) 72 3) 36 4) 32
740)A $005» B R0y 0G5 crdo 390 8.0, 28 Do
A D ASE 10AM & 65 8.0./k0. SKos
HOHBE P B POTBR0H. I6E Do
AP Bdg MAM & 35 8.20/K0. Srod’
DOHRBE P ABD POTS 206, ©I

ED0 0% D00%00?
1) 2P.M 2) 2.15PM 3) 2.30P.M 4) 2.45P.M
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741) 200 2oneo $0050 180 aoue &PEHI) Dok ey
B0 DIT0SE HETOP HONGSHITI0N. B 8
B3S’ IPHHPpd TBES A8y H 08’ 3F) Jeo
$59,%5 S608 3% AV 38 2EN0S Twos.
@3 Jred VD dios® IF, © uf TATE
8 oM 5 VENeS Teveon. IS NS I
o&’ & dew Sho ? (/DEeS’)

1) 43 2) 45 3) 50 4) 60

742)135 2o&g PEHI) a8 Den fowd 50 8.20.0
S0 S%FPob. I8 @dInpomr Kowd 4 8.2.
© 308 & 28 é§§i) TOEI8 ©b HHHI
D000 (REHOS)?

1) 10 2) 9 3) M 4) 8

743)P 500050 Qo Ky Srdo 27 ..o ALdcsw B
©l AP éé)égoa P %008 Q8 Kodd SEdm 4
200050 5 8.20.0 THPS &, Q8 WO B
Soed 80A 20w B0 A RIG 07, P od
R8 &%) ¢rd0? (8.20.08°)

1) 20 2) 21 3) 23 4) 24

744)2,8 Do 2.8 BT Qo) 8 WENvoS' K, 264
QWO PEHI) J0BID 20 VENOSTH TORO.
OYH @ e P& (egs’)

1) 180 2) 176 3) 164 4) 158

745)2.8 $)Es6R) T0 HeT 40 TS 8 TR I¢
How. © $)89 Tgrd) 10 Dy DoDB, “0D
3608I BPIYD, © FET0 HeT W8I0 B
ErO8 & HT 020090 ? (DoTres
1) 25 ® 2)20 3) 50 4) 100

746)2.8 $g8 a8 FyBo D Do& D 3@9@%&30
ST, 8 TS Ao 60 .o $rdod’
DN DY e 58 o8 H¢ 450 Jdn)E'ewo
BY0R.5 DEND $HTd T s Fwo 300
®o00d. TP VO 2o IPI) SoFoer, VT
= 1,732 i 85%%08, THT >R o (Hobs
8.2.08°)?
1) 31.62 2) 36 3) 37.26  4) 40

747)2.8 S0Y T {050 BNEE DERS® 16
D&Y, VoS VENS' 48 &G H0°ES DENS’
80 Doy, TelS DENS 112 Wy THPS
HEHSr o8 T {HHoS' NS 2ENS* ©o H8
&Srgo?
1) 338%.  2) 340%. 3) 334. 4) 336

T.S. S.1 Prelims (17-04-2016)

748)80 Do&dd) P& fo ad Den 108km/hr (foeds
S WY &) TS Iy s. 130 e
A o 28 F&rodH o8 SELH & P
BWET ddochdn (ERS*)?

1) 12 2) 10 3)8 4) 7

749)10020&y 0050 80 abdddy &Pdy) Ko Dok D)
28 RN B 80km/hr (Hoks S eges)
L0050 60 Jfos SEYHHD. InSS Do o0&
Do T8 I FHDI dHanw? (8RS’
1) 16.2 2)282  3)32.4  4)40.8

T.S. S.1 Prelims (17-04-2016)

750)28 $g8 6.30am. K HLW0 H0& K 2B TE.
s 90kmph o8 F fove 30 Jvaren
RSB0y . & Soard %08 50kmph &
é@oa"cﬁo. @ D& O NG Srrdo 345km
©008 B8R HRHIN § P Bord?

1) 10.25am. 2) 11.15am. 3) 11.24am. 4) 11.50a.m.

751) 2.8 80 &g &Y fo Den 80kmph Jiod’
HONGY X 0. & Deod 180 &y LEFroSd

TENOH TIOVS HH0%00?
1) 6.553y 2) 8.5 3) 9.9 4) 9VEY

A.P. Constable Prelims - 2016

752)10000&8 HSMH HoBos® B o 100 &g Srdo
B, CH 190 Doy crdo B’ A
LELH. o8 B HHHO0To™ FrY Boswsd)B8

500050 Bo C gy &rdo ? (egs’)
1) 10 2) 90 3) 100 4) 120

A.P.S.1 Prelims (27-11-2016)

753)2.8 $g8 & Li“ao&"sooés % S0 ) Kot 25
8.0, TIPS 5 S Hoh ) Ko 30 8.5,
Sops 00F ermdy Howss 50 8.2, TEPS Y

B, J0E0 (PS8 @8 HTTH0 Stto (8.%/
$0&%0)?
1 2

1 1 2 1
1)282 2)314 3)323 4)333

754)120 008y 000 96 o&dy Y (o Dowd I
0Ky IV IHSNOE DIroSOT &I DETOP
HENDSBTIo0. O a8 HIS (HASrBRod, Ko
T FShH 208 IHOM IsHd) TV 18 oG
S TenSH0H. © RO I8 INoSS e@HSwPonr
55855 BIS HATBNOS 2ETITES 12 DEFS'
TEFEon. ©HPd IS SHod HATBR
Deowod Ifo ?

1) 50kmph 2) 54kmph 3) 60kmph 4) 64kmph

755)2.8 938 &5 D050’ 120 8.0, ©rod o, 450
. Devwod W6, 60 8.2, erédue Sec. Deo
208 Siio, &y ImIE 3 Bey HBAW oD
38 17 Dy @8 Iwgo HaTErdS 180w

HEB Do 208 S0 ? (8.20./How)
1) 60 2) 50 3) 45 4) 42

756) A 005 B @3 Boh dQere Sy rdo 510
8.20. 28 Jeowod T, fow% 50 8.. I8 A
200D 2:45 & 20HTB B FHH IPHS0d. &
D008 Ko 60 8.. SMod’ B oD 1: 35pm
8 20HTBO AZRH S5 &) N6 w08 T,
Seofod. T,D 50D HHOTIE T, HorBodd

&r50? (8.2.08°)
1) 185 2) 192 3) 200 4) 210

757)2.8 HPETE Kobd 5 8.0, Jod’ wod Hod
288 JEAIDPE 20 JMAIw 268 wodgom
Do, © DHIBC w8 S5 I KoL
2.8 8" whd oD, 5 Jdwadwen BOdgor
Dby, @8I 3088, 2&8 KGN Grdo

(8.5.05%)?

1) 8 2)7 3) 7 4) 6

N =
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1)4 2)1 3)4 4)4 5)3 6)3 7)3 8)3 9)2 10) 2 11)3  12)2
13)1  14)3 15)2  16)2 17) 4 18) 3 19) 2 2004 21)1 22)3 23)4  24)2
25)3  26)1 27)2  28) 29) 2 30)3 31)4  32)1  33)2 34)1 35)2  36)4

37)1  38)3 3901 40)1 41)3 42)1 43)2 44)1  45)3 46) 1 47V 4  48)4
49)2  50)2 51)3  52)3 53) 4 54) 4 55) 3 56)4  57)4 58) 2 59)1  60)3
61)4  62)3 63)2  64)4 65) 4 66) 3 67) 4 68)3  69)3 70)1 71)2  72)4
73)4  74)4 7504 76)1 771 78) 2 79) 3 80)2  81)1 82)3 83)2  84)4
85)4  86)4 87)3  88)3 89) 3 90) 4 91)1 92)2  93)4 94) 4 95)1  96)3
97)2  98)1 99)4  100)2  101)3  102)2  103)4  104)1 105)2  106)1  107)2  108)3
109)4 110)2  111)3  112)4  113)1  114)2  115)2 116)2 117)3  118)4  119)4  120)2
121)3  122)3  123)3  124)3  125)4  126)3  127)4  128)3 129)2  130)3  131)4 132)4
133)1 134)4 135)2 136)1  137)3  138)3  139)1  140)2 141)2  142)2  143)3 144)1
145)2 146)3  147)3  148)2  149)4  150)2  151)4  152)3 153)4  154)1  155)1  156)2
157)2 158)3  159)2  160)4  161)2  162)4  163)2  164)4 165)2  166)4  167)3  168)2
169)1 170)1  171)1  172)2  173)3  174)2  175)2  176)1 177)2  178)1  179)3  180)2
181)3 182)3  183)L  184)3  185)2  186)2  187)3  188)1 189)3  190)2  191)2  192)3
193)4 194)2  195)1 196)3  197)1  198)3  199)3  200)2 201)2 202)3  203)3  204)1
205)3 206)2  207)1 208)2  209)4  210)1  211)4  212)2 213)3  214)3 2153  216)4
217)3  218)1  219)2 22003  221)4  222)2  223)4  224)4  225)2  226)3  227)1  228)2
229)1 230)4  231)2 232)3  234)1  235)3  236)2 237)4 238)4  239)3  240)2 241)1
242)2 243)2  244)2  245)2  246)3  247)1  248)3  249)2 25004  251)2  252)3  253)3
254)3 255)3  256)1 257)3  258)2  259)4  260)4  261)4 262)1  263)2  264)2  265)2
266)1 267)2  268)2  269)2  270)2  271)2  272)2  273)1  274)3  275)2  276)1  277)2
278)2 279)2  280)3  281)3  282)1  283)3  284)4 285)4 286)3  287)4  288)2  289)4
290)2 291)4  292)2  293)2  294)2  295)3  296)3  297)3 298)3  299)4  300)3  301)3
302)4 303)1 304)3 305)4 306)4  307)4 308)4  309)2 310)2  311)2  312)2  313)4
314)2 315)2 316)4 317)4  318)4  319)3  320)3  321)4  322)2  323)2  324)2  325)4
326)3 327)4  328)3 329)4 330)4  331)1  332)1 333)4 334)2 3353 336)2 337)1
338)2 339)2  340)4 341)1  342)1  343)2  344)3  345)2 346)4  347)4  348)4  349)3
350)3 351)3  352)4 354)3  355)3  356)3  357)3 358)3 350)2  360)2  361)4  362)3
363)2 364)2 365)3 366)4 367)3 368)2  369)1 370)1 371)1  372)3  373)3  374)3
375)3 376)3  377)3 378)4  379)2  380)1  381)2 382)1 383)1  384)3  385)2  386)4
387)1 388)3 389)3 390)1  391)3 392)1  393)2 394)1 395)2  396)3  397)2  398)4
399)1 400)2  401)2  402)4  403)2  404)2  405)2  406)2  407)3  408)2  409)2  410)2
411)3  412)2  413)2  414)2  415)2  416)1  417)4  418)1  419)3  420)2  421)2  422)3
423)2  424)2  425)2  426)3  427)3  428)4  429)2  430)1  431)3  432)1  433)3  435)2
436)3  437)2  438)2  439)2  440)1  441)2  442)1  443)3  445)2  446)2  447)3  448)1
449)2 450)2  451)2  452)2  453)1  454)4  455)1  456)4  457)2  458)4  459)3  460)2
461)2  462)4  463)1  464)2  465)2  466)3  467)4  468)2  469)3  470)2  471)4  472)2
473)1  474)3  475)4  476)2  477)1  478)4  479)1  480)4  481)4  482)4  483)3  484)1
485)2 486)3  487)1  488)3  489)4  490)1  491)2  492)1  493)2  494)3  495)4  496)2
497)2 498)2  499)2 500)1  501)3  502)1  503)4  504)3 505)1  506)1  507)4  508)2
509)1 510)2  511)3 512)4 513)1  514)2  515)3  516)1 517)1  518)2  519)3  520)4
521)1 522)1  523)3 524)2  526)2  527)3  528)1  529)4 530)2  531)2  532)2  533)1
534)2 535)3  536)1 537)3  538)3  539)2  540)1 541)1 542)2  543)4  544)4  545)4
546)3 547)3  548)1 549)1  550)2  551)2  552)2  553)3  554)2  555)3  556)3  557)4
558)4 559)4  560)2 561)2  562)1  563)3  564)4  565)2 566)3  567)1  568)2  569)3
570)4 571)1 572)2 573)2 574)2  575)1  576)1 577)1 578)3  579)3  580)1  581)3
582)3 583)3  584)1 585)2  586)3  587)1  588)2  589)2 590)4  591)1  592)4  593)2
594)2 595)2  596)3 597)3  598)3  599)4  600)1  601)2 602)1  603)2  604)3  605)3
606)3 607)2 608)1 609)3  610)2  611)1  612)2 613)1 614)1 6152  616)3  617)1
618)1 619)2  620)2 621)3  622)3  623)1 624)1 6251 626)2  627)2  628)2  629)1
630)2 631)3  632)2 633)4 634)2 6352 636)3 637)3 638)4  639)1  640)3  641)3
642)2 643)2  644)3  645)4  646)2  647)1  648)2  649)3 670)3  671)1  672)4  673)4
674)3 675)3 676)1 677)3  678)1  679)4  680)3  681)4 682)2  683)3  684)1  685)2
686)4 687)4  688)4 689)4  690)4  691)1  692)1  693)3  694)3  695)4  696)3  697)2
698)4 699)1  700)4  701)3  702)1 703)2  704)3  705)4 706)1  707)3  708)4  709)3
71001 712)2  713)3  714)3  715)3  716)3  717)3  718)2 719)3 72002  721)2  722)4
723)2  724)1  725)1 726)1  727)3  728)2  729)2  730)2 731)4  732)4  734)2  735)1
736)3  737)2  738)2  739)3  740)2  741)1  742)2  743)4  744)2  745)3  T46)1  747)4
748)4  749)3  750)3  751)4  752)3  753)4  754)2  755)3  756)3  757)2
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J @gzbéﬁ ©0& 25050877
AN TG FDoR ST @63)&35@58 QB H &Gy 0 FHOVBENFET)T? DOEr HIETR arFES) IENFD
R.S. ©fTreSe08ES’ @%loi)l FRouBE Fhoo? 2012 oo HOES® 2016 Boorrs, BoFWET S (DOSNS’
EOJ0M &) DA OD FHOIBEFre? TG Hdged ©gHGE, Jrgbiryd), PHgBAs, d=dofed’ HIT)
@%loa Q) VT, o0& EBIOMT INTErE eSS éréazr@) &@oweéas’ooéwsg_cr" ©oNS i)é)é’\)loéﬁé
Q@é Srgo B8 alyersd SrEdhl & HEETeod’ FNofl SNEY) J TP ©EA BewEod. ®OSEr
BEN 56 J"a@ ASQEg S Som&So!

* dmgRe £8P Boomrn, @o@@é% Tres’ 20" WoY eEsole, THoTI s ermd
@wggoé\)o 3 Srss Dowd ©580 rarobolads, K8 é)cs"g@ ST WS Sons ©&08 (D Ir3EFS
2Boond) 8595 68 08 aSYLrIES’ SrEH © o,

* DAL, b2dofl o WIS 208NS FAof TS aIYLryd & IrEH JoKH Borwod...

*  SoPREE, Boorn TS AN GRE B OFDHAE, DALY EIrF oS FR-rE) dargdien
-G o308 Srdy 00 FHOBLT -0k a’)‘s@oé(ﬁe’)ﬁ JBE WSS TP 508 a&)aéwgc‘SeSs aﬁr@:—b
SOL .

* 820 % w508 AT, SS.CFTowS T - Foi§ FAof 598 adYergdS Sr@h ©PRoB.

@

*  ogDAEE, 8z 0o’ B8 &EDH BIE BIS wo& ?J"go§ AT, SS.C LW IrcS (HH e, ©IHD
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